
Kult kul tu re
Boja na Špe gel

Tež ko  je  v  dneh,  ko  vsa Slo ve ni ja raz prav lja  o pri hod nos ti Šaleš ke
doli ne  in upra vi če nos ti grad nje blo ka 6  v šoš tanj ski elek trar ni, govo ri ti
in raz miš lja ti  o kul tu ri.  Pa ven dar le  je  v  dneh  pred slo ven skem kul tur -
nim praz ni kom in po njem govo ra  in raz miš lja nja  o kul tu ri  več  kot
pona va di.  Ne  le  da  se zago to vo  o  našem ( še ved no) naj več jem pes ni ku
Fran ce tu Pre šer nu pogo var ja jo  že otro ci  v vrt cu,  o  njem  in pome nu
kul tu re, slo ven ske seve da, zago to vo  v  teh  dneh  več raz miš lja jo  in govo -
ri jo  tudi šolar ji  in dija ki.  Tudi pri re dit ev,  ki  jih prav za prav  v Šaleš ki
doli ni  res  ne manj ka,  je  v  teh  dneh veliko.  Vse posve če ne kul tu ri.

Vpra ša nje,  kaj prav za prav  je kul tu ra,  pa  je  še ved no odpr to.
In ved no aktu al no. Mor da  v  času,  ki  ga živi mo  danes,  ko  ni
več področ ja naše ga življe nja,  ki  ne  bi  bilo spo li ti zi ra no,  še
bolj.  Danes  je  žal  bolj  kot  to,  kaj  je v umet nos ti  dobro  in  kaj
sla bo, pomemb no,  na čiga vi stra ni  si.  In  s  kom sode lu ješ.  Od
nek daj  se  mi  to  zdi neum no,  sploh  ker  vem,  da umet ni ki,
ustvar jal ci  in pous tvar jal ci  o  tem  zelo  malo raz miš lja jo.  Njih
pri ustvar ja nju  in pred stav lja nju ustvar je ne ga vodi jo  povsem
dru gač ne mis li  in deja nja. Nema lo krat  pa  se  ob  tem zgo di,
da  so  še  kako odvis ni  od dnev ne poli ti ke  in všeč nos ti.

Za Šaleš ko doli no lah ko mir no trdi mo,  da  je kul tu ra  tu viso -
ko cenje na.  Da  je  tu  doma.  Zato ima mo  zelo veli ko izjem no
ustvar jal nih lju di,  ki nena zad nje dose ga jo  vidne rez ul ta te  tudi
v šir šem pro sto ru,  ne  le  v doma či doli ni.  In  če  smo iskre ni,  je

tre ba pri zna ti,  da  je  tudi  za  to zasluž na  naša lokal na poli ti ka.  V  vseh
treh mes tih  v doli ni zna jo pri sluh ni ti potre bam umet ni kov  in obča nov,
ki  si življe nja  brez pri re di tev,  novih  ali obnov lje nih kul tur nih inšti tu cij  in
kul tur nih dogod kov  ne zna jo pred stav lja ti.  Tu  in  tam  se zgo di,  da  vse
ne  teče  tako,  kot  bi  si žele li,  da kul tur ni ki  ne zna jo sode lo va ti  med
seboj,  a  je  to  prej izje ma  kot pra vi lo.  In  takih  izjem  bo mora lo  biti  v pri -
hod njih  dveh,  treh  letih  manj. Veli ko  manj. Končno  bomo  leta 2012
tudi  del Evrop ske pres tol ni ce kul tu re. Pomem ben pro jekt,  ki  bo, upaj -
mo, odme val.  Pa  čeprav  se  danes  vse pre po gos to doga ja,  da  ob omem bi
tega  leta ome nja jo  le mes to Mari bor,  ki  bo  sicer  res nosi lec pro jek ta,  a
sou stvar ja li  ga  bodo orga ni za tor ji  in umet ni ki  iz šes tih slo ven skih mest -
nih  občin.  Prav  in pošte no  bi  bilo,  da  bi  se  to  več poudar ja lo.  In  da  bi
tudi drža va pro jekt pre po zna la  kot pomem ben  za  vso Slo ve ni jo  in  ga
kot take ga  tudi pod pr la.

V  dneh,  ki pri ha ja jo,  se  bodo vrs ti le sve ča nos ti  in raz lič ni kul tur ni
dogod ki, posve če ni slo ven ske mu kul tur ne mu praz ni ku.  V pone de ljek
bo  tudi  dela  prost  dan. Izko ris ti te  ga, obi šči te kak šen zani miv  muzej –
pre pri ča na  sem,  da mno gi Šale ča ni  še ved no  niso vide li  ne  zbirk  na
Velenj skem gra du,  ne nove ga muze ja usnjar stva  in  ne muze ja Pre mo -
gov niš tva.  Če bos te  raje  doma, odpri te knji go. Veli ko  jih  je,  ki  so vred ne
vaše pozor nos ti.  Dale  vam  bodo  več  kot  vi  njim! Mož nos ti,  kako začu ti -
ti praz nik slo ven ske kul tu re,  je veli ko. Praz ni ki so vendarle name nje ni
ne  le počit ku,  ampak  tudi raz miš lja nju.  In praz no va nju.                     �
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V noči na soboto se bo dež
zajel vso Slovenijo.  V soboto

bo večinoma snežilo

Ta
ko

 m
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Letošnja zima ene jezi, druge pa neverjetno razveseljuje. Mraz je
poskrbel, da so jezera zaledenela, snega je v teh dneh povsod dovolj,
v tem tednu pa nas je kar nekajkrat razvajalo tudi sonce. 

Mnoge je lepo zimsko vreme privabilo na območje velenjskih
jezer, kjer je v teh dneh res pravljično. Eni drsajo, drugi se sprehajajo,
nemalo je tistih, ki uživajo med tekom na smučeh na lepo urejeni
tekaški progi. Zato  bi bilo prav, da bi jo sprehajalci prepustili
smučarjem in da ne hodijo po njej, saj s svojimi stopinjami v snegu
lahko povzročijo kar nekaj preglavic smučarjem.

Pravi užitek je bil opazovati tudi zanimiv šport, ki so ga mnogi
videli prvič. Konji so na travniku ob Škalskem jezeru zadnjo nedeljo
v januarju vlekli smučarje, ki so tekmovali, kdo bo hitrejši in kdo
spretnejši …

Ob koncu tega tedna naj bi dobili še eno pošiljko snega, mraz bo
prihodnji teden še vztrajal. Zato ne zamudite zimskih radosti, ki
jih v teh dneh lahko užijete v Šaleški dolini. Pust se nezadržno
bliža in če mu bo uspelo njegovo poslanstvo, bo zimska pravljica
kmalu končana.  

� bš, foto: vg

Del proizvodnje v Valjevo
Zaradi selitve v Gorenju ne bodo odpuščali – 
V Velenju bodo izdelovali aparate z višjo
dodano vrednostjo

V Gorenju so že v strateških usmeritvah napovedali, da bodo nizko-
cenovne aparate preselili na lokacije, kjer lahko zaradi nižjih stroškov dela,
dosegajo dobičkonosnost. Tako bodo v začetku aprila preselili v Valje-
vo v Srbijo nekaj osnovnih  modelov hladilno-zamrzovalnih aparatov,
ki predstavljajo dva odstotka celotnega letošnjega proizvodnega načrta.
Na ta način produktno optimirajo proizvodnjo, znižujemo stroške in
zagotavljajo fleksibilnost prilagajanja proizvodnje naročilom ter s tem
povečujemo konkurenčnost programa hladilno-zamrzovalnih aparatov. 

Zaradi te selitve v Gorenju ne  načrtujejo odpuščanja. Zaposlene, ki
so delali v teh programih, bodo premestili na montažne linije, kjer bodo
izdelovali hladilnike z višjo dodano vrednostjo, ki lahko tudi prenese-
jo strošek dela v Slovenji, oziroma v okviru drugih konkurenčnih
proizvodnih programov na lokaciji v Velenju, ki ostaja najpomembne-
jša tudi v prihodnje.  V Gorenju je zaposlenih 10.680 delavcev, od tega
7.700 v Sloveniji. Število prilagajajo obsegu in dinamiki proizvodnje in
delavce v skladu s tem tudi razporejajo po obratih. Tudi letos bodo nji-
hovi ukrepi na tem področju usmerjeni v »mehke metode« prilagajan-
ja. Na takšen način so lani znižali število zaposlenih za več kot 400
delavcev, letos pa ga bodo še za nadaljnjih 350.                           � mz

Zimska, športno
obarvana pravljica 



Grad nja  novih sta no vanj
Vele nje –   V  teku  je grad nja sta no vanj ske ga objek ta  na  Selu. Inve -

sti tor  je pod jet je  Cigrad. Mes tna obči na  je  lani  z inve sti tor jem
pod pi sa la pis mo  o name ri,  s kate rim  si pri dr žu je pra vi co  do odku -
pa ene ga stol pi ča  z 39 sta no va nji.

Grad nja sta no vanj skih  enot  z gara ža mi  bo pote ka la  v  dveh  fazah.
V  prvi  fazi, zaklju če na  bo  konec  leta,  bodo zgra di li šti ri ena ke stol -
pi če  z 39 sta no va nji raz lič nih veli kos ti ( od eno sob nih  do tri sob -
nih), skup no  torej 156.  V dru gi  fazi,  ki  jo inve sti tor načr tu je  v
nasled njih  letih,  bodo zgra di li  še  tri podob ne stol pi če,  s sku paj
117 sta no va nji.

Že  konec  tega  leta  pa  naj  bi  se zače la grad nja poslov no-sta no vanj -
ske ga objek ta  na Gori ci. Kon ča na  naj  bi  bila  v  prvi polo vi ci  leta
2012.  V  njem  bo 144 sta no vanj raz lič nih veli kos ti, 640 par kir nih
mest  in 3.225 kvad rat nih met rov poslov nih pro sto rov.

� mkp

Pred nos tna  lista  za sta no va nja apri la
Vele nje – Mes tna obči na   je oktob ra  lani obja vi la raz pis  za dode -

li tev nepro fit nih sta no vanj  v  najem  in pre je la 328  vlog. Raz pis  bo
prav no mo čen apri la,  ko  bodo izpe lja ni  vsi pos top ki  in izde la na
pred nos tna  lista.  Do  takrat  bo  v velja vi raz pis  iz  leta 2007. 

Lani  so  na osnovi »sta re ga« raz pi sa  za dode li tev nepro fit nih sta -
no vanj dode li li 42 sta no vanj  in izved li 18 zame njav.  Tako  so sta -
no vanj sko vprašanje reši li 60 pro sil cem. Ugodili  pa  so  tudi
vložiteljem 240  vlog  za sub ven ci jo nepro fit nih  in 23  vlog  za sub -
ven ci jo trž nih najem nin.

� mkp

Znan 101 naj bolj ši zapo slo va lec 2009
Ljub lja na –  V  okvi ru medij skoraz is ko val ne ga pro jek ta Zla ta  nit

2009  je časo pis Dnev nik obja vil sez nam 101 naj bolj še ga zapo slo -
val ca. Zma go val ce  v kate go ri ji  malih, sred nje veli kih  in veli kih
pod je tij  bodo raz gla si li 18. mar ca.

Za sode lo va nje  v naci o nal nem medij skoraz is ko val nem pro jek tu
in izbo ru naj bolj ših zapo slo val cev  se  je  letos odlo či lo 115 pod je -
tij,  med 101 naj bolj še ga zapo slo val ca  pa  se  je uvrs ti lo 50  malih, 25
sred nje veli kih  in 26 veli kih pod je tij. Savinj sko-za sav ska regi ja  ima
med 101 naj bolj šim zapo slo val cem  pet pod je tij,  med nji mi  so  MIK
in Pal ma  iz  Celja  ter Pre mo gov nik  iz Vele nja.

� mkp

Spo mla di zače tek izgrad nje kana li za ci je
Bev če -Čr no va

Vele nje, 27. janu ar – Sode lav ci Mest ne obči ne Vele nje  in Komu -
nal ne ga pod jet ja Vele nje  so kra ja nom  dela  Bevč, Črno ve  in  dela
Lipja pred sta vi li   prvo  fazo kana li za cij ske ga omrež ja Bev če–Črno -
va.  Dela  bodo zače li spo mla di. 

Raču na jo,  da  se  bo lah ko  v  prvi  fazi,  ki  bo velja la 260  tisoč  evrov,
na kana li za cij sko omrež je pri klju či lo 40 objek tov. Bodo či upo rab -
ni ki  bodo mora li seve da porav na ti komu nal ni pri spe vek  in  si zgra -
di ti hiš ni pri klju ček

� mz

Tako – minister za lokalno samoupravo in regionalno politiko Henrik
Gjerkeš je že naznanil javni poziv za predložitev vlog za sofinanciranje
regionalnih razvojnih projektov. Za naše statistično območje je to
tembolj pomembno zaradi zdrah, ki so se zgodile okoli Regionalne
razvojne agencije, ki so privedle tudi do tega, da so župani odvzeli
pooblastila RRA, dala pa jih je razvojni agenciji Sotla. Nekateri, ki
dvomijo, da bo ta subregionalna agencija zmogla delo, sicer menijo, da
je to korak nazaj, drugi so prepričani, da bodo njeni sodelavci vse
pripravili tako, da bo denar na naše območje pritekel tudi po Sotli. Je
pa to le začasna rešitev, saj naj bi končno naloge, ki jih je doslej za to
območje opravljala RRA, za »savinjsko pokrajino« prevzela Sara,
Savinjska razvojna agencija. To so že pred leti ustanovili v Celju, v
kratkem  naj bi jo dokapitalizirale še ostale občine. In potem naj bi
teklo vse gladko kot po Savinji. Denar iz Evrope čaka, zagotavljajo na
ministrstvu, a projekti morajo biti taki, kot je treba. Naši bodo! - pa
zagotavljajo »odločujoči« v še ‘nedorečeni’ pokrajini.

S temi pokrajinami je res križ. Saj ne gre ravno za to, da jih nekateri
ne bi radi imeli in bi bili načelno proti. Težave so, kot običajno, v
podrobnostih. Kakšne naj bodo, da bodo res pripomogle k
uravnoteženemu razvoju? Katere stvari z države prenesti nanje, kako jih
financirati? Iz tega vsega pa sledi tudi vprašanje, ki je za nekatera
območja še kako pomembno: koliko naj jih bo. Slovenijo smo že
dodobra razcefrali z občinami, zato so z delitvijo države na pokrajine
nekateri previdnejši. In če k vsemu temu dodamo še dobršen ščepec
politike, potem je jasno, da stvari ni enostavno rešiti.

In v času, ko mnogi opozarjajo na rušilno moč nekaterih lobijev, ki so
se spravili nad projekt, imenovan blok 6, izhajali pa naj bi predvsem iz
Ljubljane in Posavja, na ta še nerojeni blok, a vendarle že resno spočet,

gledajo kritično tudi nekateri v Spodnji Savinjski dolini. Nekateri so
namreč prepričani, da visoki šoštanjski dimniki »segajo« tudi v celjsko
kotlino. In kvarijo ozračje in tla, ki so že tako močno prizadeta zaradi
lastnih onesnaževalcev. Ne le to, nekateri so prepričani, da sem pride
nesnaga tudi iz visokega dimnika iz Trbovelj. V svoji sedanji kritiki
sicer ne postrežejo s kakšnimi konkretnimi podatki, a k mnogim
napadom na blok 6 so vendarle pristavili svoj lonček. 

V razpoloženju, ki pogosto na raznih področjih nič kaj ne kaže na
kulturno, pa pričakujemo kulturni praznik. Kulturo smo pri nas dvignili
na res visoko raven, saj je dan kulture, kulturni praznik tudi državni
praznik. Ob tem nekateri opozarjajo, da sta si letos praznik kulture in
norčavi pust zelo blizu. Tako blizu, da se lahko zgodi, da se bodo kje
prireditve ob teh dveh praznikih celo prepletale. Zlobneži ob tem pravijo,
da je nekatere prireditve tako in tako težko ločevati. So pa tudi taki, ki
menijo, da so nekateri, ki se ukvarjajo s kulturo, že kar nekakšni norčki.
Zaradi odnosov, kot ga imajo do kulture ponekod in na nekaterih
področjih. Kdor se z umetnostjo (»petjem«) ukvarja ni le slep!

Slovenci pa smo še enkrat dokazali, da smo zadovoljni z malim.
Zadnja večja raziskava – Eurobarometer – je sicer pokazala, da
Slovenci v visokem odstotku menimo, da je naš gospodarski položaj
slab in naj bi se še poslabšal. A smo v samem vrhu med državami po
tem, da smo zadovoljni z življenjem. To pač kaže našo prislovično
potrpežljivost in vdanost v usodo. To, da nas najbolj skrbi velika
brezposelnost, pa kaže, da smo vendarle še vedno delaven narod. Pa
čeprav je  vendarle tudi pri nas precej takih, ki bi raje živeli od dela
drugih. In tudi takih, ki brezposelnim očitajo, da raje prejemajo pomoč,
kot da bi delali. In ki ne vidijo solz mnogih, ki morajo po socialno pomoč.

� k

Veliko povabljenih, koliko uslišanih
Lov za denar je odprt – Do Sare projekti po Sotli – Blok 6 moti tudi (nekatere) v Spodnji
Savinjski dolini – Pokrajine da, pokrajine ne - V pričakovanju kulturnega praznika in pusta
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NAŠ  ČAS izdaja: časopisna-založniška in 
RTV družba, d. o. o., Velenje. 

Izha ja  ob četrt kih.  Cena posameznega izvoda je 1,50 € (8,5 % DDV 0,12 €,
cena izvoda brez DDV 1,38 €). Pri plačilu letne naročnine 16 %, polletne 12 %,
četrtletne 8 % in mesečne 6 % popust.

Ured niš tvo: Boris Zakošek (direktor), Stane Vovk (odgovorni urednik), Milena
Krstič-Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel
(novinarji), Mira Zakošek (urednica radija), Janja Košuta-Špegel (tehnična
urednica), Tomaž Geršak (oblikovalec). Pro pa gan da: Nina Jug (vodja
propagande), Sašo Konečnik, Jure Beričnik, Bernarda Matko (propagandisti); 

Sedež ured niš tva  in upra ve: 3320 Vele nje, Kid ri če va 2  a,  p.  p. 202, 
tele fon (03) 898 17 50, tele fax (03) 897 46 43.
TRR  -  Nova  LB, Vele nje: 02426 -0020133854
E -mai l: press@nascas.si
Obli ko va nje  in gra fič na pri pra va:  Naš čas, d. o. o.

Tisk: Tiskarna SET, d. d., Nakla da: 5.400 izvodov
Nena ro če nih foto gra fij  in roko pi sov  ne vra ča mo!
Po zako nu  o  DDV  je “ Naš  čas” uvr ščen  med pro iz vo de infor ma tiv ne ga zna ča ja, 
za kate re  se pla ču je  davek  po 8,5% zni ža ni stop nji. Let no izi de 52 šte vilk.

Šoš tanj – V občini Šoštanj so jan-
uarja zaznali porast vlog za odme-
ro komunalnega prispevka, kar je
dober znak. Kaže lahko na to, da

utegne na pomlad priti do porasta
gradenj javnih ali zasebnih objek-
tov. Po prejetju odločbe morajo
namreč vlagatelji oziroma investi-

torji komunalni prispevek porav-
nati v 30 dneh, ta pa je osnova za
pridobitev gradbenega dovoljenja. 

Upra vi čen ci  so  v  prvih  treh ted nih
letoš nje ga  leta vlo ži li10  vlog  za izda-
jo odloč be  o viši ni znes ka  za pla -
či lo komu nal ne ga pri spev ka.  Lani
tak  čas  so pre je li 3 vlo ge,  v  celem
lan skem  letu  pa  se  jih  je nabra lo
45. »Viši na znes ka  za pla či lo komu-
nal ne ga pri spev ka  je dolo če na  na
osnovi veli kos ti stavb ne ga zem lji -
šča,  neto sta no vanj ske povr ši ne  in

na pod la gi komu nal nih dob rin,  na
kate re  se  bo pred vi de ni  objekt pri -
klju čil, »pra vi Andrej  Volk iz upra -
ve Obči ne Šoš tanj.

Pla či lo komu nal ne ga pri spev ka  je
obvez no.  Pri grad nji gospo dar ske
jav ne infra struk tu re  in objek tov,  ki
jih  v celo ti plača občin ski pro ra čun,
ter  ko  gre  za grad njo objek ta šir še -
ga druž be ne ga pome na  pa  je pla či -
lo  v celo ti opro šče no.

� mkp

Podprl  gradnjo
šestega  bloka  in  se
zavzel  za  razreševanje
ekoloških  vprašanj –
Pogovarjal  se  je  z
oskrbovanci
Zimzelena  in  krajani
Šaleške  doline 

Na pova bi lo občin skih odbo rov
N. Si Šoš ta nja  in Vele nja  je  v  petek
obis kal Šaleš ko doli no evrop ski
posla nec Loj ze Peter le. Naj prej  je
bil  na obis ku  v Ter mo e lek trar ni
Šoš tanj,  kjer   mu  je direk tor  dr.
Uroš Rot nik pred sta vil raz voj ne
cilje.   Nad vide nim  je  bil nav du šen
in  je  ob  tem pouda ril,  da   kot držav -
ljan Slo ve ni je pod pi ra  to izgrad njo,
ob  tem  pa vztra ja  pri postav lje nih
eko loš kih nor mah,  pri kate rih  je
Evro pa  daleč  pred Slo ve ni jo.  Po
nje go vem mne nju  bi  se mora li Slo -
ven ci  bolj zave da ti,  kako pomemb -

na  so  ta vpra ša nja. Ver ja me,  da  v
obči ni Šoš tanj  in šir še pod pi ra jo
pro jekt  Blok 6;  že  iz raz la ge  je  bilo
raz vid no,  kaj  vse  so kra ja ni  v obči -
ni Šoš tanj utr pe li,  zato  se mora jo
stva ri obr ni ti  na  bolje  in    se zmanj -
ša jo izpus ti emi sij.  Pred stav ni ki
N. Si  so  s pono som pouda ri li,  kako
pomemb no vlo go  so ime li sku paj
z nek da njim minis trom  za finan -

ce  dr. Andre jem Baju kom pri pod -
pi su  te pogod be  in zago tav lja nju
kre di tov.  Pred sed nik območ ne
orga ni za ci je  N. Si Šoš tanj Roman
Kav šak je sku paj  z občin skim svet -
ni kom Dra go Kore nom prav  tako
pod prl  to grad njo  in  tudi pouda ril,
da šir ša lokal na skup nost  temu
niko li  ni naspro to va la, izra zil  pa  je
tudi pol no pod po ro vod stvu  TEŠ  z

dr. Uro šem Rot ni kom  na  čelu.
Loj ze Peter le  je obis kal  tudi  dom

osta re lih Zim ze len  v Topol ši ci,  kjer
mu  je direk to ri ca  doma
Andre ja Šte fan Buko vič
pred sta vi la  dom  in  delo
v  njem,  o aktu al nih poli -
tič nih vpra ša njih  pa  se
je pogo var jal  tudi  s tam -
kaj šnji mi oskr bo van ci
in  jim zai gral  na orgli -
ce.  Obisk  v Šaleš ki doli -
ni  je skle nil  s sre ča njem
v Miha e lo vem  domu  v
Šoš ta nju  s čla ni, sim pa -
ti zer ji  in pri ja te lji  OO
N. Si Šoš tanj.  Pred pri -
čet kom sre ča nja  z
evrop skim poslan cem
Loj ze tom Peter le tom  so
s krat kim kul tur nim
pro gra mom pre se ne ti li
čla ni ansam bla  Spev.

Okro glo  mizo  z evrop skim
poslan cem Loj ze tom Peter le tom
je  vodil  Roman Kav šak, pogo var ja -
li  pa  so  se  o aktu al nih evrop skih
in doma čih poli tič nih zade vah.
Pouda rek  je  bil  tudi  na letoš njih
lokal nih volit vah. 

�

Loj ze Peter le  na obis ku  v Šoš ta nju

Dra go  Koren, Loj ze Peter le,  dr.  Uroš Rot nik,  Roman  Kav šak  in  Andrej

Kuz man ( z  leve )  med ogle dom pro iz vod nje  v Ter mo e lek trar ni Šoš tanj.

Na obzor ju novo grad nje
Vlo ge  za odme ro komu nal ne ga pri spev ka
napo ve du je jo grad be no  pomlad

Pre vo zi  v  šolo
Sko raj  na vsa ki  seji sve ta šmar -

ški svet ni ki opo zar ja jo  na vrto gla -
vo  rast stro škov  v zve zi  s šol ski mi
pre vo zi  in ter ja jo  od občin ske upra -
ve  ter vod stva tam kaj šnje osnov ne
šole,  da pri pra vi ta  nekaj ukre pov
za zmanj ša nje obre me nit ve pro ra -
ču na.  Nekaj male ga  naj  bi  v zve zi
s  tem pred stav lja lo povi ša nje  cen  z
12,5  na 18  evrov  na  mesec  za tis te
učen ce  in učen ke,  ki  niso upra vi -
če ni  do brez plač ne ga pre vo za.
Cene  so nazad nje dvig ni li  pred tre -
mi  leti.  V letoš njem občin skem pro -
ra ču nu  je  za šol ske pre vo ze pred vi -
de nih 120  tisoč  evrov. 

Da  bi obči na priš la  do pra vih
infor ma cij  o var nih  poteh  v  šolo,
je naro či la izde la vo štu di je,  ki  je
osno va  za pri spe vek star šev. Hkra -
ti  pa  so rez ul ta ti štu di je poka za li,
kaj  vse  je potreb no  še pos to ri ti  za
zago to vi tev var nih  poti  v  šolo ( ta
pro jekt  je objav ljen  na splet nih stra -
neh osnov ne  šole Bra tov Leto nje).
Potreb nih  bo  kar  nekaj pose gov
tako  na držav nih  kot občin skih ces -

tah. Lokal na skup nost  je  že zah te -
va la,  da  si sta nje ogle da jo pred stav -
ni ki Direk ci je  RS  za ces te,  da  se
bodo lah ko sku paj dogo vo ri li o
potreb nih ukre pih,  s kate ri mi  bi
zago to vi li  var ne  poti  za učen ke  in
učen ce, hkra ti  pa zmanj ša li šte vi lo
upra vi čen cev  do brez plač ne ga pre -
vo za.

Po zago to vi lih šmar ške ga župa -
na Aloj za Pod gor ška  je gle de  na
tre nut no sta nje upra vi če nih  do
brez plač ne ga pre vo za  še  več  otrok,
kot  jih  je  danes.

Pedi at rič na ambu lan ta
Lokal na skup nost  je sku paj  z jav -

nim zavo dom Zdrav stve ni  dom
Vele nje uspe la zago to vi ti dodat ne -
ga zdrav ni ka  - pedi at ra  v zdrav stve -
ni pos ta ji Šmar tno  ob  Paki.  Tako
od 1. feb ru ar ja  letos  dalje dva krat
na  teden ( ob tor kih  in sre dah)  dela
pedi a ter Dra go  Kunej,  ob pone -
delj kih  in četrt kih  pa  bo  še  naprej
zdra vi la otro ke pedi at ri nja Kse ni -
ja Kozo rog.

� tp

Iz občine Šmartno ob Paki



Mira Zako šek

Na novi nar ski kon fe ren ci prejš nji četr -
tek  je vod stvo Ter mo e lek trar ne Šoš tanj
novi nar jem ponov no pred sta vi lo pred nos -
ti izgrad nje šes te ga blo ka  in pri pra ve  nanjo.
Direk tor  dr.  Uroš Rot nik  je izra zil pre pri -
ča nje,  da  bi  brez  tega pos tal slo ven ski elek -
tro ener get ski sis tem nesta bi len  in  bi  bilo
zato  ceno elek tri ke  tudi mno go tež je nad -
zo ro va ti  kot  sedaj.  V Šaleš ki doli ni  bi izgu -
bi lo  delo  vsaj 3.500 lju di, posred no  pa  bi
s  tem izgu bi lo  vir pre živ lja nja  več  kot 12
tisoč pre bi val cev. Potreb no  bi  bilo zapre -
ti Pre mo gov nik Vele nje,  ki  ima  ob seda -
njem odko pu  še  za 40  let  zalog pre mo ga,
stroš ki zapi ra nja  pa  bi  takoj obre me ni li
slo ven ske dav ko pla če val ce.

Leta 2015  bodo mora li  v  TEŠ zara di zasta -
re le teh no lo gi je, sla bih izko rist kov  in pred -
vsem nespre jem lji vih okolj skih učin kov
izklju či ti  iz omrež ja blo ke 1-4,  blok 5  pa
bodo ime li  v hlad ni rezer vi.  Če  do  takrat  ne
bi zgra di li nad omest ne ga ener get ske ga objek -
ta  - blo ka  6,  bi Slo ve ni ja izgu bi la pri bliž no
tret ji no last ne pro iz vod nje elek tri ke,  saj nad -
omest nih ener get skih objek tov  z ena ko
zmog lji vost jo  in zanes lji vost jo oskr be  ne  bo
mogo če zgra di ti  v  tako krat kem  času.  To
pome ni,  da  bi mora li uvo zi ti pri bliž no polo -
vi co potreb ne ener gi je,  kar  bi goto vo pri nes -
lo  še vrs to dru gih nega tiv nih učin kov. 

Rot nik  je  tudi pouda ril,  da  je izgrad nja
šes te ga blo ka eko nom sko ren ta bi len pro -
jekt,  kar  so potr di li  tudi izku še ni finanč ni
ana li ti ki  bank  EIB  in  EBRD,  ki  sta  sicer  pri
finan ci ra nju tovrst nih pro jek tov izjem no
kon zer va tiv ni.  S pro da jo ener gi je  iz blo ka
6  bo  TEŠ  namreč ustvar jal dovo lj viso ke
pri hod ke (pri bliž no  245  mio  EUR let no),
kar pome ni,  da  bo  poleg  skrbi  za soci al -
no var nost svo jih zapos le nih  in zapos le -
nih  v Pre mo gov ni ku omo go čal  tudi raz -
voj dru gih okolj sko spre jem lji vih pro jek -
tov  in teh no lo gij, pred vsem  pa  bo spo so -
ben  še  naprej vla ga ti  v eko loš ko sana ci jo
Šaleš ke doli ne.  Če  tega blo ka  ne  bi zgra -
di li,  bi mora li vlo ži ti  v pre no vo obsto je čih
blo kov  vsaj 400 mili jo nov  evrov,  poleg  tega
pa  bi mora li pla če va ti viso ke  dajatve  za
emi sij ske kupo ne.  To  bi pome ni lo,  da  bi  na
leto ustvar ja li oko li 70 mili jo nov izgu be.
Če upo šte va jo  vse  te izra ču ne,   bo  blok  6
poplačan  v šes tih  letih.

Manj še ones na že va nje
Ob seda nji pro iz vod nji spus ti jo let no  v

ozrač je 4,5 mili jo na  ton emi sij  CO2.  Blok

6  jih  bo pro iz ve del 3,067 mili jo na  ton.
Zmanj šal  se  bo  tudi  hrup,  iz seda njih pri -
bliž no 48 deci be lov  na pred vi de nih 42
deci be lov. Emi si je  SO2  se  bodo zmanj ša -
le  na zane mar lji vo koli či no, moč no  pa  se
bodo zni ža le  tudi emi si je  NOx,  in  sicer  na
manj  kot 2000  ton let no ( iz seda njih  več
kot 8000  ton let no). 

Sode lu je jo doma či  in
tuji stro kov nja ki

Pri pro jek tu  TEŠ 6  so sode lo va le  vse stro -
kov ne eki pe  TEŠ,  k sode lo va nju  pa  so
pova bi li  tudi stro kov nja ke,  ki  so pose bej
uspo sob lje ni  za raz voj tovrst ne opre me,
pozna jo naj no vej še teh nič ne dosež ke  in
mož nos ti. Vklju či li  so  tudi prav ne stro kov -

nja ke  in stro kov nja ke  za eko no mi ko  in
finan ce.  Pri pri pra vi pro jek ta  je sode lo va -
lo pri bliž no 80 izva jal cev,  ki  so  jih izbra li
na osnovii nji ho vih refe renc  v ener get skem
sek tor ju. 

Raz pis  v evrop skem
urad nem  listu

Raz pis  za izbi ro izva jal ca,  ki pome ni  tudi
klju čen stro šek  v inve sti ci ji,  so obja vi li  v
med na rod nem urad nem  listu,  torej  bi  se
lah ko  nanj pri ja vi lo  več glo bal nih ponu -
dni kov. Ključ nih doba vi te ljev ome nje nih
teh no lo gij  je  namreč  več: Gene ral Elec -
tric, Sie mens, Hita chi,  Alstom, Mit su bis -
hi, Tos hi ba.  Na raz pis  sta  se pri ja vi la  le
dva, ver jet no  tudi  zato,  ker  so ime li osta li
v tre nut ku raz pi sa pol no zase de ne pro iz -
vod ne zmog lji vos ti. Zani ma nje  za pro jekt
je  bilo  torej rela tiv no maj hno. Pogod bo
so skle ni li nepo sred no  z izva jal cem,
posred ni kov  v  tem  poslu  ni  bilo,  kar  bo,
tako  so pre pri ča ni  v vod stvu  TEŠ, poka za -
la  tudi pre is ka va pro ti ko rup cij ske komi si -
je. 

Uroš Rot nik:
‘Korup tiv nos ti  ni  bilo’

Rot nik  je  na novi nar ski kon fe ren ci pouda -
ril,  da  je vod stvo  TEŠ ved no pri prav lje no
odgo vo ri ti  na  vsa vpra ša nja,  da  pa  niso pri -
ča ko va li tolik šnih zap le tov,  saj  je  vse pote -
ka lo  povsem trans pa rent no. Zatr dil  je,  da
korup tiv nos ti  ni  bilo,  da pote ka  ves  posel
brez posred ni kov,  saj  se tru di jo,  da  bi opre -
mo naba vi li  čim  bolj ugod no. Seve da  pa  si
v Šoš ta nju želi jo  malo  miru (tre nut no
odgo var ja jo pred vsem  na šte vil na vpra ša -

nja),  da  bi lah ko zastav lje ni pro jekt  v  miru
izved li.  Že tako  z  njim zara di pri pra ve zah -
tev ne doku men ta ci je, pred vsem  pa čaka -
nja  na šte vil na soglas ja, zamu ja jo  za  dve  leti
(prvot no  je  bilo pred vi de no,  da  bo  blok
leta 2012  že obra to val).  S pono som  pa  je
pove dal,  da  je pro jekt,  ki  ga  je pri prav lja -
la celot na teh nič na eki pa  TEŠ  v sode lo va -
nju  z zuna nji mi stro kov nja ki, izvr sten. Izra -
zil  pa  je  tudi zado volj stvo,  da  jih  pri  tem
pod pi ra jo tukaj šnji pre bi val ci.

Pri pra ve  se nada lju je jo
Po bese dah vod je pro jek ta blo ka 6 Boja -

na Bre šar ja  se grad nja fizič no  v Šoš ta nju
še  ni zače la, pri prav lja jo  pa doku men ta -
ci jo  za grad be no dovo lje nje  ter teh nič ne
spe ci fi ka ci je.  Z doba vi te ljem glav ne teh -

no loš ke opre me  se red no sesta ja jo  in uskla -
ju je jo  še zad nje teh nič ne detaj le ozi ro ma
pri prav lja jo dokonč no teh nič no doku men -
ta ci jo. “Pra va grad be na  dela  se  bodo zače -
la  s pri prav ljal ni mi  deli spo mla di  letos,
pred vi de na  je poru ši tev sta rih hla dil nih
stol pov,  ki  jih potre bu je mo  za spros ti tev
loka ci je, zače tek grad nje glav ne ga teh no -
loš ke ga objek ta  pa načr tu je mo  konec letoš -
nje ga  leta,” pra vi Bre šar.

Nad zor  je  skrben 
Djord je Žebe ljan, pred sed nik nad zor ne -

ga sve ta,  je  prav  tako potr dil,  da  so pri pra -
ve  na grad njo inten ziv ne  in v skladu  z
zastav lje ni mi  roki. Nad zor ni  svet  jih red -
no sprem lja,  prav  tako  pa  tudi poseb na
komi si ja  HSE.  Pri svo jim  delu  niso nale te -
li  na nika krš ne  sume korup tiv nih  dejanj. 

Blok 5  bo hlad na
rezer va 

Blok 5  ima  doslej oprav lje nih 225  tisoč

obra to val nih  ur. Raz vi ta Evro pa ustav lja
takš ne blo ke,  ko ima jo 270  tisoč obra to val -
nih  ur,  kar  bo  ta  blok dose gel  čez  šest  let.
“ Od  takrat  naprej  naj  bi  ta  blok pred stav -
ljal  našo hlad no rezer vo,  kar pome ni,  da
bo obra to val  takrat,  ko  bo  to nuj no.  Ta
pro iz vod nja  naj  ne  bi  bila viš ja  od 1050
GWh (tre nut no  je  med 1700  in 1900),  kar
je 40 odstot kov  manj  kot  danes.  Mi seve -
da  zelo pozdrav lja mo  vse obnov lji ve  vire.
Več  kot  bo  tak o pro iz ve de ne elek tri ke,
manj  bo obra to val  blok 5.  Tako  bo  tudi
manj ones na že val  in  vsi  bomo zado volj ni.
Zado volj ni  pa  bomo zago to vo  tudi,  ko  bo
v pri me ru,  ko  ne  bo son ca, pli na,  vode,

naš  blok obra to val  in  dajal potreb no elek -
tri ko,” pra vi Rot nik.

Hlad na pri prav lje nost  tega blo ka pome -
ni,  da  bo lah ko ved no “vsko čil”,  ko  se  bodo
v slo ven skem ener get skem sis te mu poja -
vi le potre be.

�
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Brez šestke bi bila Šaleška dolina ob
3500 delovnih mest
Posredno bi bilo brez dela, če bloka 6 ne bi gradilo vsaj 1000 občanov, Slovenija pa bi morala polovico elektrike
uvoziti – Država bi bila prisiljena z davkoplačevalskim denarjem zapreti Premogovnik

Elek tri ka  iz  TEŠ
kon ku renč nej ša  od
uvo že ne

V lan skem  letu  so  v  TEŠ pro iz ved -
li 3 753  GWh elek trič ne ener gi je,  od
tega 327  iz plin skih tur bin.  To  je  kar
nekaj  več,  kot  so načr to va li,  in  to  kljub
temu  da  je  bila hid ro lo gi ja izjem no
ugod na  in  so  na pri mer drav ske elek -
trar ne pro iz ved le  kar 477  GWh elek -
tri ke  več,  kot  so načr to va li.  V  TEŠ
kljub  temu  niso zmanj še va li pro iz -
vod nje,  saj  je  bila nji ho va elek tri ka
kon ku renč nej ša  od uvo že ne,  ki  je
»obdav če na«  z raz ni mi pri spev ki,  ki
so potreb ni,  da pri de  iz tuji ne  do Slo -
ve ni je .

Vsi blo ki  s pol no  paro
V  tem  času  je pro iz vod nja  v  TEŠ

mak si mal na, obra tu je ta  tudi  obe plin -
ski tur bi ni.  To  je  čas,  ko  TEŠ oprav lja
svo je pomemb no poslan stvo,  saj  so
potre be  po elek tri ki veli ke,  prav  tako
pa  tudi  po toplot ni ener gi ji,  ki  je poši -
lja jo  v omrež je  med 120  in 130  MGW
in  tako veli ko pri spe va jo,  da  je  zrak  v
Šaleš ki doli ni  kljub nje ne mu ones na -
že va nju  v zim skem  času ven dar le  med
čis tej ši mi  v Slo ve ni ji.

Svet
delav cev
pod pi ra
vod stvo

Jan ko Lih ti ne ker, pred sed nik sve ta delav -
cev  meni,  da  so  v nji ho vem pod jet ju delav -
ci  dobro orga ni zi ra ni  in  tudi aktiv no sode -
lu je jo  pri sou prav lja nju pod jet ja. » Smo red -
ni sogo vor nik  s poslo vod stvom,  v sou prav -
lja nje  pa  se  poleg  tega vklju ču je mo pre ko
raz lič nih odbo rov,» pra vi Dar ko,  ki  meni,  da
so  o  vsem  dobro obve šče ni  in  da  dobro
oprav lja jo funk ci jo sou prav ljal ca. Seve da
so  zelo natanč no  in podrob no sprem lja li
tudi pri pra ve  na izgrad njo šes te ga blo ka,  in
to  vse  od  leta 2003,  ko  so  te stek le. »Smeš -
no  bi  bilo,  če  te grad nje  ne  bi pod pi ra li,  saj
nam zago tav lja eko nom sko var nost  in  daje
mož nost zapos le nim,  da  s svo jim zna njem
in dodat nim izobra že va njem pri spe va jo  k  še

več je mu raz vo ju teh no lo gij.  S svo jim dose -
da njim  delom  pa  smo  tudi doka za li,  da  smo
tega spo sob ni. Dol go roč no stra te gi jo  TEŠ
v celo ti pod pi ra mo,« doda ja. 

�

Jan ko Lih ti ne ker: » S svo jim

dose da njim  delom  smo doka za li,

da  smo  kos zah tev nim načr tom.«

Šestka
zagotavlja
socialno
varnost

Sin di kat,  ki  ga  vodi Bran ko Sev čni kar,
si  je  ves  čas pri za de val,  da  bi pri šlo  do
izgrad nje šes te ga blo ka.  To  so  leta 2008
slo ven ski jav nos ti pove da li  tudi  z opo zo ril -
no stav ko.  Ta grad nja pome ni  zanje več -
jo, bolj šo  ali  pa  vsaj ena ko eko nom sko
soci al no var nost. “Grad njo  smo ute me lji -
li,  zdaj  pa  si sku ša jo  isti akter ji  kot  leta
2008, mor da  v  luči bli ža jo čih se lokal nih
voli tev,  z nega tiv nim mne njem  o  tem objek -
tu nabi ra ti svo je poli tič ne  točke, “ pra vi
Sev čni kar  in doda ja,  da  je  bil  TEŠ ved no
trd no  vpet  v elek tro ener get ski sis tem Slo -
ve ni je.  Tako  ga doživ lja jo  tudi  danes,  ob
tem  pa poudar ja jo,  da  tega sis te ma  brez
TEŠ  ni,  saj pred stav lja potreb no sta bil no
pod por no  točko. 

Grad nja nove ga blo ka  je  dokaj  dobro
spre ta  tudi  v lokal nem oko lju,  kje  ni  bilo
bistve nih pri pomb,  kljub  temu  da  je pro iz -
vod nja elek tri ke  prav goto vo naj bolj obre -
me nju jo ča  za naj bliž je pre bi val ce,  ki  pa
so,  ne  sicer  z nav du še njem, prit rdi li postav -
lje nim raz voj nim usme rit vam  TEŠ. “V vseh

letih pro iz vod nje  se  je ustva ri lo nekak šno
sožit je  med kra ja ni  in pro iz vod ni mi objek -
ti  tako pre mo gov ni ka  kot elek trar ne.  In  to
kljub  temu,  da  je  bila doli na, pred vsem  pa
nje ni pre bi val ci, pri si lje na spre je ti mno ge
hude posle di ce  obeh dejav nos ti,” pra vi
Sev čni kar,  ki  je  tudi pod pred sed nik sin di -
ka ta delav cev elek tro ener ge ti ke Slo ve ni je,
v katerem  prav  tako pod pi ra jo  to izgrad njo
in  tudi  vse dru ge ener get ske objek te,  ki  jih
zago var ja stro ka.

�

Bran ko Sev čni kar: » Ta grad nja

pome ni več jo, bolj šo  ali  pa  vsaj

ena ko eko nom sko soci al no

var nost.«

Z leve: Branko Debeljak, Jože Lenart, Djordje Žebeljan, Uroš Rotnik, Bojan Brešar in Anita Dolinšek 

med novinarsko konferenco.



Mira  Zakošek

Grad nja šes te ga blo ka Ter mo e -
lek trar ne Šoš tanj osta ja  v ospred ju
zani ma nja slo ven ske  tako stro kov ne,
laič ne, očit no  pa pred vsem poli tič -
ne jav nos ti. Pred stav ni ki Hol din ga
slo ven skih elek trarn, Ter mo e lek -
trar ne Šoš tanj  in Pre mo gov ni ka
Vele nje  so  jo  v  torek zno va ute me -
lje va li  tudi  pred velenj ski mi svet ni -
ki,  ki  so grad njo sto od stot no pod pr -
li.

Dr.  Uroš Rot nik, direk tor Ter mo -
e lek trar ne Šoš tanj, jim  je zno va,  o
tej tema ti ki  so raz prav lja li  namreč
že tret jič, raz lo žil  vse aktiv no sti,  ki
so pote ka le  od  leta 2003,  da  bi lah -
ko grad nja  letos spo mla di  tudi ste -
kla. Vlo že nih  je  bilo veli ko napo -
rov, potreb nih  je  bilo mno go dol -
go traj nih pos top kov,  tako  da  se  je
vse sku paj  doslej zavlek lo  kar  za
dve  leti. Prvot no  so  namreč načr -
to va li,  da  bo  začel šes ti  blok  v Šoš -
ta nju obra to va ti  že  leta 2012. Rot nik
je pouda ril, kak šen  je  pomen ener -
ge ti ke  iz Ter mo e lek trar ne Šoš tanj,
ki Slo ve ni ji zago tav lja zanes lji vo
oskr bo,  saj ima jo zno traj slo ven ske -
ga ener get ske ga sis te ma pomemb -
no vlo go regu la tor ja  potreb  po elek -
tri ki.  To pome ni,  da  so oprem lje ni
tako,  da  takoj  ko  se  v sis te mu kar ko -
li zgo di, ukre pa jo  in pro iz vod njo
pove ča jo  ali  pa zmanj ša jo. Rot nik  je

tudi pouda ril,  da  bi pome ni la neiz -
grad nja šes te ga blo ka  po  letu 2015
tudi zače tek zapi ra nja  tako pre mo -
gov ni ka  kot ter mo e lek trar ne,  saj
seda nji blo ki  ne ustre za jo naj no vej -
šim eko loš kim pred pi som,  pa  tudi
ren ta bil ni  niso.  Če  bi hote li  z nji mi
še  naprej obra to va ti,  bi  bila potreb -
na veli ka vla ga nja,  ki eko nom sko
ne  bi  bila upra vi če na,  med  tem  ko
bo  blok 6 ren ta bi len,  zanj  pa  je  tudi
zatr dil,  da  gre  za eko loš ki pro jekt.

Povsem ena ke ga mne nja  je  bil  tudi
dr. Milan Medved, direk tor Pre mo -
gov ni ka Vele nje,  ki  je pose bej pouda -
ril,  da grad nja šes te ga blo ka  v stro -
kov ni jav nos ti niko li  ni  bila vpraš lji -
va  in  da  bi  bilo  povsem nespre jem -
lji vo  tako  z eko nom ske ga vidi ka  kot
zanes lji vos ti slo ven ske ener get ske
oskr be,  da  bi pušča li  pod zem ljo
več  kot 130 mili jo nov  ton pre mo -
ga,  ki  je prav za prav edi ni zanes lji vi
slo ven ski ener gent  za nasled njih 40
let. Pouda ril  je  tudi odgo vor nost  do
oko lja,  ki  jo  tako  v Pre mo gov ni ku,
pa  tudi  v Ter mo e lek trar ni Šoš tanj,
goji jo  že vrs to  let  in sku ša jo popra -
vi ti  tudi napa ke,  ki  so  bile tukaj -
šnjim pre bi val cem stor je ne  v pre te -
klos ti,  ko  so zara di izko pa va nja pre -
mo ga poru ši li  kar 813 raz lič nih
objek tov, pre se li ti  pa  se  je mora lo
več  kot 2100 pre bi val cev. Na Pre -
mo gov ni ku ver ja me jo  v zastav lje no
stra te gi jo  in  se  nanjo  tudi pri prav lja -

jo.  Med dru gim pri prav lja jo grad -
njo nove ga izvoz ne ga jaš ka,  dela  bi
lah ko zače li  že  v dru gi polo vi ci letoš -
nje ga  leta.

Borut  Meh, direktor Holdinga slo-
venskih elektrarn, je poudaril, da si

nikoli ni predstavljal, da bo moral
tako braniti ta projekt, ki je sicer
strokovno povsem utemeljen. Med
drugim je dejal:

» Gre dejansko za investicijo, ki je
pomembna za to dolino, pa tudi za
celotno Slovenijo, a žal vsi tega ne
razumejo. Veliko bo še treba stori-
ti, da bo to jasno tudi širši javnosti.«
Vzrok za tolikšno nasprotovanje je
po njegovem mnenju ta, da so bili
s to gradnjo prizadeti interesi neka-

terih krogov v energetiki ali pa tis-
tih, ki bi radi sodelovali pri projek-
tu in zdaj iščejo vse možne načine,
da bi to izgradnjo preprečili. »Toda
tega se ne da, projekt že teče in ga
bomo tudi končali,« je bil odločen
Meh, ki se je v projekt zelo poglo-
bil, takoj ko je prišel na čelo Hol-
dinga slovenskih elektrarn. »Tako v
HSE kot TEŠ se zavedamo odgo-
vornosti, ki jo pred nas postavlja ta
projekt, zato smo tudi sprejeli neka-
tere izjemne načine spremljanja nje-
gove izvedbe in verjamem, da ga

bomo izvedli tako, kot je bilo zastav-
ljeno,« je še dejal Borut Meh.

Raz pra va  v sve tu  je  bila  tokrat
tako enot na  kot  le red ko kdaj. Svet -
ni ki  so  bili soglas ni.  Župan Sre čko
Meh  je  po  seji  dejal: » Točko  smo
uvrs ti li  na dnev ni  red,  ker  se  iz dne -
va  v  dan ponav lja jo raz pra ve  o eko -
no mič nos ti, ren ta bil nos ti  in eko loš -
ki neustrez nos ti šes te ga blo ka.  Tako
smo  se  že tret jič sezna ni li  z vse mi
podrob nost mi. Ver ja me mo  temu

blo ku  in ver ja me mo pred stav ni kom
HSE,  TEŠ  in Pre mo gov ni ka. Eko -
loš ka vpra ša nja  še  kako  dobro
pozna mo  in  se spra šu je mo,  kje  so
bili slo ven ski oko lje var stve ni ki,  ki
so  zdaj  zelo glas ni,  takrat,  ko  smo
se  v  tem oko lju uba da li  z eko loš ki -
mi vpra ša nji,  ko  so  se doga ja li pro -
tes ti,  ko  so »umi ral« smre ke  in  se  je
prav  tu pre bu ja la eko loš ka  zavest.
Blok  šest potre bu je mo,  da pre struk -
tu ri ra mo delov na mes ta, nedvo u -
mno  ga pod pi ra mo  in  ga  bomo  tudi
izved li,«  je  dejal Sre čko  Meh. 

Tudi  Franc Sever (SDS) se  je
odloč no  zavzel  za nada lje va nje zače -
te inve sti ci je, s kate ro  je moč no
pove zan,  saj  je  bil  eden  od »sokriv -
cev«,  ki  so  si upa li  iti  v  to, kot  sam
pra vi očit no »bogo klet no« inve sti -
ci jo. » Moram  reči,  da  sem pono -
sen,  da  sem  bil  član nad zor ne ga sve -
ta  in  delal  v eki pi,  ki  je vodi la  te
aktiv no sti.  Takrat  smo raz prav lja li
o 520  MGW  in posta vil  sem vpra -
ša nje,  zakaj  ne  bi gra di li več je ga

objek ta. Ponov no  so  bile oprav lje ne
šte vil ne štu di je  in pad la  je odlo či -
tev  o grad nji 600  MGW blo ka, za
kate re ga  sem pre pri čan,  da  je  z  vseh
vidi kov,  tako oko lje var stve ne ga, eko -
nom ske ga  in eko loš ke ga abso lut no
spre jem ljiv. Pre se ne ča jo  me  te raz -
pra ve  v nedo gled, in  kar  je  ob  tem
naj bolj žalost no,  da  se neka te ri spre -
ne ve da jo, kot  da stva ri  ne pozna -
jo.«

Skrat ka, svet ni ki Mest ne obči ne
Vele nje zah te va jo,  da teče jo  vse
aktiv no sti  naprej,  da Ter mo e lek trar -
na zgra di šes ti  blok  in  s  tem zago -
to vi nadalj njo ener get sko pri hod -
nost Šaleš ke doli ne  vsaj  še  za 40  let.

�

Vele nje, 2. feb ru ar - Tor ko va  seja
sve ta  MO Vele nje  se  je  po odmo ru,
ki  je sle dil raz pra vi  o pri hod nos ti
ener ge ti ke  v Šaleš ki doli ni, nada lje -
va la  s pred sta vit vi jo  dveh veli kih
inve sti cij skih pro gra mov,  ki  jih
Komu nal no pod jet je Vele nje načr -
tu je  v pri hod njih  petih  letih. Svet -
ni ki  so  po teme lji ti raz la gi potr di li
inve sti cij ski pro gram celo vi te oskr -
be  s pit no  vodo  v Šaleš ki doli ni.  V
njem sode lu je jo  vse  tri šaleš ke obči -
ne.  Dru gi  je pro gram dogra dit ve  in
obno ve  na sis te mu odva ja nja  in
čišče nja komu nal nih odpad nih
voda,  torej kana li za cij ske ga sis te -
ma.  V pro jek tu  poleg  občin Vele -
nje, Šoš tanj  in Šmar tno  ob  Paki
sode lu je  tudi obči na Bras lov če. 

Kot  je svet ni kom pove dal Bran ko
Naverš nik  iz Komu nal ne ga pod jet -
ja ( KP) Vele nje,  pri izved bi  obeh
pro jek tov raču na jo  na pri do bi tev
precejšnjega dela nepo vrat nih sred -
stev  iz kohe zij skih skla dov. Pro jekt
vodo os kr be  je vre den sko raj 42 mili -
jo nov  evrov, sred stva  pa  bodo odob -
ra va li  v Brus lju,  kamor  bodo pro -
jekt no doku men ta ci jo posla li  še  ta
mesec. Izgrad nja kana li za cij skih
vodov  in  naprav  bo vred na dob rih
18 mili jo nov  evrov, sred stva  pa  bo
dode lje va la drža va. Pro jekt  je  prav
tako kohe zij ski. 

Oba inve sti cij ska pro gra ma  so
kon ča li  konec  leta 2009, finan ci ra -
nje  pa  bo  za lokal ne skup nos ti  po
Naverš ni ko vih bese dah  zelo ugod -
no. Pove dal  je: »Koor di na tor  obeh
pro jek tov  je  KP Vele nje,  zato dogo -
vo ri  z obči na mi pote ka jo  že  nekaj

časa. Želi mo pri do bi ti  čim  več
evrop ske ga raz voj ne ga denar ja,  zato
smo svet ni kom  tokrat pred sta vi li
celo vi to finanč no kon struk ci jo  in
cilje  obeh pro jek tov.  Oba pro jek ta

sta izra zi to eko loš ka,  zato raču na -
mo,  da  bomo  pri pri do bi va nju nepo -
vrat nih sred stev uspeš ni.  Oba pro -
jek ta  je drža va tudi  že uvrs ti la  v naci -
o nal ne pro gra me,  sedaj pote ka jo
dogo vo ri  o viši ni sred stev  iz držav -
ne ga pro ra ču na  in kohe zij skih skla -

dov. 60 %  naj  bi jih dobi li  iz kohe -
zij skih skla dov, 30 %  od  EU,  le 10
%  pa  naj  bi zago to vi le lokal ne skup -
nos ti. Del no  naj  bi  ta sred stva zago -
tav lja li občin ski pro ra ču ni, del no

pa  jih  bomo zbra li  z omrež ni no,  ki
jo upo rab ni ki pla ču je jo Komu nal -
ne mu pod jet ju Vele nje.  To  je  za pre -
bi val ce Šaleš ke doli ne izjem no
pomemb na  in veli ka pri do bi tev,
sploh  če  bodo nepo vrat na sred stva
v pri ča ko va ni koliočini  tudi dode -
lje na.«

Konč no  brez
azbest nih  cevi

V pri hod njih šti rih  do  petih  letih
naj  bi  v Šaleš ki doli ni zgra di li sko -
raj 40 kilo me trov magi stral nih  in
pri mar nih vodo vod nih sis te mov  in
obno vi li  tri čis til ne napra ve  za Šaleš -
ko doli no. »Obsto je ča čis til na napra -
va  na Grmo vem  vrhu,  ki  je edi na
za doli no,  je  na zad nji  fazi zmog lji -
vos ti.  Tudi Evro pa  nas  s svo jo zako -
no da jo  sili,  da pos kr bi mo  za bolj šo
pit no  vodo,  kar  bomo  z novi mi čis -
til ni mi napra va mi zago to vo dose -
gli,«  je  dodal Naverš nik. Pomemb -
no  je  tudi  to,  da  bodo  v okvi ru  tega
pro jek ta zame nja li  tudi  vse azbest -
ne  cevi  na vodo vod nem omrež ju.
Naj več  jih  je  še  v  KS  Paka.

Pri izgrad nji kana li za cij skih sis te -
mov  naj  bi  prav  tako zgra di li oko li
40 kilo me trov nove ga kana li za cij -
ske ga omrež ja  ter dogra di li čis til no

napra vo  v Šmart nem  ob  Paki. Zgra -
di li  naj  bi  tudi 6 raz bre me nil nih
baze nov  na kana li za cij skem sis te -
mu. » S  tem  bomo zago to vi li  tako
izva ja nje naci o nal ne ga  kot lokal ne -
ga pro gra ma  na področ ju čišče nja
in odva ja nja odpad nih  voda.  Vsi,  ki
so zaje ti  v  te pro gra me,  bodo pri -
klju če ni  na cen tral no čis til no napra -
vo.  Kjer  to  ne  bo mogo če,  bomo to
vprašanje reše va li  z manj ši mi čis til -
ni mi napra va mi.«

Oba pro jek ta  je  že pod pr la evrop -
ska komi si ja,  zato  na  KP Vele nje
raču na jo,  da  bodo  pri pri do bi va nju
nepo vrat nih sred stev uspeš ni.  In  da
bodo odgo vo ri  že kma lu zna ni.

Lokalc  je » fajn«
Na feb ru ar ski  seji sve ta  so svet ni -

ke sezna ni li  s pro jek tom, pre pro sto
ime no va nim  Lokalc.  Gre  za mest -
ni pro met,  ki  so  ga uved li 1. sep tem -
bra 2008  in  se  je  med ljud mi odlič -
no pri jel.  Tudi  zato  v mes tu  in pri -
mest ju doda ja jo  nove pro ge  in pos -
ta ja liš ča.  Teh  je  sedaj  že 42.  Lokalc
je  vse  od uved be brez pla čen  za upo -
rab ni ke, nji ho vo šte vi lo  pa  je  v letoš -
njem janu ar ju pre cej naras lo. Sku -
paj  se  je  doslej  z Lokal cem pelja lo
že 457  tisoč 233 pot ni kov. Pro ge  in
ure odho dov spro ti pri la ga ja jo fre -

kvenc i pot ni kov.  Od mar ca  dalje
bodo  vsi voz ni ki dobi li enot ne uni -
for me,  sicer  pa  se  bo  še ved no pos -
kus ni pro jekt kon čal  konec  leta
2010.  V raz pra vi  so svet ni ki pove -
da li,  da  bi  bilo  prav,  če  bi  Lokalc
vozil  tudi  do poko pa li šča Pod kraj,
sicer  pa  so pro jekt pod pr li.  V upra -
vi obči ne  so pre pri ča ni,  da  so  z
Lokal cem pri po mo gli  tudi  k zmanj -
ša nju izpuš nih pli nov  v mes tu,  ker
se ver jet no mno gi  tudi zara di nje ga
po mes tu  ne vozi jo  več  s svo jim
avtom. 

Vodo vod  tudi  v
Hras to vec

Mest ni  svet  je potr dil pro gram
oprem lja nja  in meri la  za odme ro
komu nal ne ga pri spev ka  za grad njo
vodo vo da Hras to vec,  kjer jav ne ga
vodo vo da  še nima jo. Inve sti ci ja  bo
vred na dob rih 900  tisoč  evrov,  pri
čemer  na Komu nal nem pod jet ju
Vele nje raču na jo,  da  bodo sko raj
370  tisoč  evrov pri do bi li  iz evrop -
skih kohe zij skih skla dov, 110  tisoč
evrov  iz držav ne ga pro ra ču na, obči -
na  naj  bi pri spe va la 300  tisoč  evrov,
s komu nal nim pri spev kom kra ja -
nov  pa  naj  bi zbra li 131  tisoč  evrov.
Na posa mez ni  objekt  bi  to znes lo 3
tisoč 300  evrov,  kar  se  je svet ni kom
zde lo veli ko.  Župan  je  dodal,  da
bodo pos ku ša li  ceno  za posa mez -
ne upo rab ni ke zni ža ti. Izgrad nja
vodo vo da Hras to vec  bo ures ni če na
leta 2011. 

� Bš
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V petih letih (še) boljša voda in kanalizacije
Velenjski mestni svet je prižgal zeleno luč sofinanciranju dveh velikih investicij na komunalnem področju – Zgradili naj
bi tudi 43 kilometrov vodovodnega omrežja, tri nove čistilne naprave ter 26 kilometrov novega kanalizacijskega omrežja

Bran ko Naverš nik  iz Komu nal ne ga pod jet ja Vele nje  je sku paj  s

stro kov nja ki nja ma,  ki  sta pri prav lja li doku men ta ci jo  za pri ja vo  na

raz pis  za pri do bi tev nepo vrat nih sred stev, svet ni kom pred sta vil

pro jek ta izgrad nje vodo vod ne ga  in kana li za cij ske ga omrež ja. 

Kje so bili ekologi, ko je bilo Velenje
zibelka slovenske ekologije?
Podpora bloku šest Termoelektrarne Šoštanj povezala velenjske
svetnike – Dolina, ki ima več kot 135-letno rudarsko in več kot
80-letno energetsko tradicijo in je zaradi tega v preteklosti utrpela
veliko škodo, se rudarstvu in energetiki nikakor ne bo odrekla

Soglas na pod po ra
Pod po ro  so inve sti ci ji izra zi li

šte vil ni svet ni ki.  Dr. Cvetka
Lasnik Ribarič,  ki  je  velik  del
svo je poklic ne kari e re name ni -
la raz re še va nju eko loš kih vpra -
šanj,  je meni la,  da  bi  bilo  po
vseh  teh napo rih  in dose že nih
uspe hih  povsem nespre jem lji -
vo,  da  bi  to pro iz vod njo uki nja -
li. Grad njo  sta pod pr la  tudi
Franc Sever iz Mirko Lorger iz
SDS, pri dru žil  pa  se  jima  je  tudi
Tone De Costa, prav  tako  iz  vrst
SDS,  ki  je  eden tis tih,  ki  so se
mora li zara di izko pa va nja pre -
mo ga  v pre te klos ti seli ti. Pod -
prl  jo  je  tudi Herman Arlič,  SLS,
ki  je  ob  tem pouda ril,  da pre -
mo gov nik  ni  bil ved no pri ja zen
do oko lja  in tis tih,  ki  jih  je pri -
za del. Neka te re kri vi ce  so osta -
le neraz jas nje ne.  A  v zad njem
obdob ju kra ja ni  z nji mi  dobro
sode lu je jo.  Vse napač ne infor -
ma ci je, med kate ri mi  je  tudi  ta,
da  po Evro pi  ne gra di jo  več ter -
mo e lek trarn, je ozna čil  kot
nedo pust na deja nja. Grad njo
so pod pr li  še mno gi dru gi svet -
ni ki  - prav za prav  kar  iz  vseh
svet niš kih sku pin.
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Mile na Krs tič  - Pla ninc 

Vele nje – Nji ho va osred nja nalo -
ga  je  skrb  za teh nič no brez hib no
sta nje elek toener get skih  naprav.
Obi čaj no pomis li mo  nanje,  ko

potre bu je mo  pomoč,  ko  se zgo di
elek tro  mrk  in  ko dobi mo  račun
za porab lje no elek trič no ener gi jo,
ki jo odči ta jo  s štev cev gos po dinj -
skih odje mal cev. 

Teri to ri al no  je vzdr že va nje elek -
tro omrež ja  v Elek tro  Celje orga ni -
zi ra no  na  treh območ jih,  Celju,
Krš kem  in Slo venj Grad cu, zno -
traj  njih  pa  so nad zor niš tva  in elek -

tro mon taž ne sku pi ne. »Vele nje
sestav lja ta  dve nad zor niš tvi, Šoš -
tanj  in Vele nje, zajemata  pa celot -
no Šaleš ko doli no,«  nam  je  ob obis -
ku pri po ve do val vod ja  Simon Štri -
gl. 

Vele nje  ima svo jo raz de lil no
trans for ma tor sko pos ta jo ( RTP)  s
trans for ma ci jo 110/20/10  kV. »Sre -
diš če mes ta Vele nje  se tre nut no
napa ja  po 10-kilo volt ni mre ži,  letos
kon ču je mo pro jekt,  ki  je tra jal  več
let. Pre ha ja mo  na 20-kilo volt no
omrež je. Seda nje  zelo dotra ja no  je
bilo potreb no celo vi te obno ve.
Zara di veča nja obre me ni tev  in sla -
bih nape to stnih raz mer  ga  bomo
v celo ti obno vi li.  Šlo  je  za dol go -
tra jen pos to pek,  ki  je  tudi veli ko

stal,  a  bo  ta pre hod  zelo veli ka pri -
do bi tev  za mes to Vele nje,  kar  se
zanes lji ve  in kako vost ne oskr be  z
elek trič no ener gi jo  tiče,« pri po ve du -
je Štri gl.

Nad zor niš tva Vele nje  in Šoš tanj
(orga ni za cij sko sodi ta  pod Slo venj
Gra dec) zapo slu je ta 21 lju di. Ima -
jo svo jo elek tromon taž no sku pi no,
ki  dela pred vsem  pri inve sti ci jah.
»Elek tromon taž ne sku pi ne  so
zadol že ne  za izva ja nje  obnov  ter
nad omes ti tev  in pove ča nje zmog -
lji vos ti obsto je čih  naprav  ter  za
izva ja nje inter ven cij.  Za oprav lja nje
dežur ne služ be  zunaj red ne ga
delov ne ga  časa  pa  je orga ni zi ra no
24-ur no dežur stvo  na nad zor niš -
tvih Šoš tanj  in Vele nje ,«  še raz la -

ga Štri gl. 
Okva re? »Vsa ko okva ro  se  javi  v

dis tri bu cij ski cen ter jav lja nja  okvar,
od  tu  pa pri de infor ma ci ja  v nad -
zor niš tvo Šoš tanj  ali Vele nje,  kjer
pos kr bi mo,  da okva ro  v naj kraj -
šem mož nem  času odpravi mo.«
Ljud je  pa  smo  pri  tem raz lič no
strp ni. »Neka te ri  res  zelo, neka te -
ri  sploh  ne. Tem po življe nja  je  hiter,
vsak  ima svo je potre be  in  to raz -
ume mo. Tru di mo  se,  da  bi  vsem
čim hit re je ustre gli.«

Lani, 10. juli ja,  ko  je  v Šaleš ki
doli ni zara di obil ne ga dežev ja pla -
zi lo,  je  v Vele nju zali lo raz de lil no
-trans for ma tor sko pos ta jo.  Cela
doli na  je osta la  brez elek tri ke  in
takrat  so  bile  vse  oči upr te  vanje,  od
tis tih,  v gospo dar stvu  do tis tih  v
gos po dinj stvih. » Ta popla va  je  bila
res kata stro fa.  Izklop  je tra jal sko -
raj 4  ure  in  vse  sile  so  bile usmer -
je ne  v  to,  da zade vo  čim  prej
popravimo.  Bili  smo uspeš ni,  tudi
poh va lje ni … Vede ti  je  namreč tre -
ba,  da  ob  takih izpa dih ogro mno
ško do  trpi pred vsem gospo dar stvo.

Tu  so Gore nje, Pre mo gov nik …,  ki
mora jo ime ti zanes lji vo doba vo
elek trič ne ener gi je.  Moram  pa pri -
zna ti,  da  je  bilo  res tež ko,  saj  je
voda zali la celo ten kabel ski pro -
stor.  Tudi stres no  je  bilo. Ljud je  so
bili takrat   res pre cej nestrp ni.«

Zima  jim nalo ži  nekaj dodat ne ga
dela. »Dejav ni ka,  ki povzro ča ta teža -
ve,  sta  sneg  in  žled.  Takrat posre du -

je mo  z obho di,  da loci ra mo mes to
okva re  in okva ro odpra vi mo.  S pre -
ven tiv ni mi ukre pi  pa si prizadevamo,
da  se  tem teža vam izogne mo.  Saj
ves te:  sneg  pade  na drev je, drev je
pod  težo  na  naše vod ni ke,  ti  se pre -
tr ga jo …   Že pole ti pre ven tiv no pose -
ka mo kak šno dre vo  ob tra si.«  Za  to
ima jo pogod be ne izva jal ce.

�

Tat ja na Pod gor šek

Vele nje, 28. janu ar ja -  Šol ski cen ter Vele -
nje ( ŠCV),  za kate re ga nje go vo vod stvo pra -
vi,  da  je mav ri ca zna nja  že  od  leta 1958
dalje,  je  pred ted nom  dni pri pra vil  na Med -
pod jet niš kem izobra že val nem cen tru ( MIC)
na Koroš ki ces ti  v Vele nju  pono vo let no sre -
ča nje  za poslov ne part ner je.  Pred sre ča njem
je pote kal usta nov ni sesta nek part ner jev
MIC-a,  ob kon cu urad ne ga  dela pono vo let -
ne ga sre ča nja  pa  so pred stav ni ki Šol ske ga
cen tra pod pi sa li  še dogo vor  o sode lo va nju
z Gore njem iz Vele nja, Cen trom  za poslov -
no uspo sab lja nje  v okvi ru Gospo dar ske zbor -
ni ce Slo ve ni je, Pre mo gov ni kom
Vele nje  in šoš tanj ski mi ter mo e -
lek trar na mi. 

Cen ter sode lu je v izobra že va -
nju  s pri bliž no 400 pod jet ji  in
pod jet ni ki  iz  cele Slo ve ni je.  Da
so  tudi  tokrat pri pra vi li pono -
vo let no sre ča nje  za svoje pred -
stav ni ke  na MIC-u,  ni naključ -
je.  MIC  je  namreč vodil ni tovrst -
ni cen ter  v Slo ve ni ji,  je  most
med gospo dar stvom  in izobra že -
va njem,  ali -  kot  se  je izra zil vod -
ja MIC-a Dar ko Lih te ne ker - cen -
ter odlič nos ti, sodob nih teh no -
lo gij, kov ni ca  znanj  za mla de,
odra sle, vklju če ne  v red ne  in
izred ne pro gra me izobra že va -

nja  na področ ju sred nje ga, višje ga  in viso -
ke ga stro kov ne ga  šol stva. Vre den  je bli zu
14 mili jo nov  evrov, ude le žen cem  pa omo -
go ča pri do bi tev prak tič nih, funk ci o nal nih
znanj  v sodob no ure je nih labo ra to ri jih  in
delav ni cah,  v kate re  so names ti li 70  do 80
odstot kov opre me,  ki  so  jo raz vi li  sami.
Poleg uspo sab lja nja  so pomemb ni  tudi raz -
is ko val na dejav nost, raz voj, pro to tip na izde -
la va izdel kov, pro jekt no  delo, ener get ski
inže ni ring.  V lan skem šol skem  letu  je  tu
pri do bi va lo potreb no zna nje 1790 ude le -
žen cev.  Po bese dah Lih te ne ke r ja pos ta ja
Slo ve ni ja  za  MIC pre maj hna,  zato  tudi  z
med na rod ni mi pro jek ti (tre nut no  so vklju -

če ni  v 17  takih pro jek tov, vred nost posa -
mez ne ga  pa  ni manj ša  od 500  tisoč  evrov),
s pro gra mi  uspo sab lja nja  in izobra že va nja
dija kov  iz dru gih  držav,  z oprem lja njem
labo ra to ri jev  in  učnih delav nic išče jo svo jo
trž no pri lož nost  v drža vah  EU. Ponos ni  so
na mla de raz is ko val ce, kate rih neka te re
nalo ge  so  na rav ni diplom skih  nalog. 

Z Obrt no-pod jet niš ko zbor ni co Slo ve ni je
sode lu je Šol ski cen ter  že  kar  nekaj  let.  Pred
dve ma leto ma  so pod pi sa li pogod bo  o sode -
lo va nju.  Od  leta 2003  do  lani  je  pri  njih
opra vi lo moj str ski  izpit  s področ ja elek tro -

me ha ni ke, elek tro in sta la ter stva, tele ko mu -
ni ka cij 218 kan di da tov.  V 17  letih  so opre -
mi li  s sodob no opre mo  več  kot 1000 delov -
nih  mest  za sred nje  šole  v Slo ve ni ji,  več  kot
10 labo ra to ri jev  na  obeh uni ver zah,  na viš -
jih  in viso kih  šolah  v Slo ve ni ji. 

Postav lja jo  se lah ko  z uspe hi  na področ ju
varč ne  rabe ener gi je.  V pri hod nje  se  bodo
očit no lah ko  še  bolj,  saj  za stav bo  MIC 2
nasta ja ener get ski poli gon  za pri mar ne  vire
zaje ma nja toplo te  iz zem lje  in posta vi tev
jekle ne kon struk ci je  za foto vol taič no elek trar -
no.  Za inve sti cij ski pro jekt Raz voj no di dak -

tič ni ener get ski poli gon  MIC Vele -
nje  so pre je li 3 mili jo ne  evrov.  Dru -
ge pomemb nej še letoš nje novos ti
so –  po mne nju Dar ka Lih te ne ke r -
ja  - sof tver ske rešit ve  v izobra že va -
nju, e-gra di va,  za 20  šol pri prav lja -
jo ener get ske pre gle de  stavb …
»Skrat ka, zna nje  je del ni ca,  ki  ne
pro pa de,  in  na MIC-u  se  bomo tru -
di li,  da  bo  znanj, reši tev v izobra že -
va nju  in pri uspo sab lja nju  čim  več.« 

Dogo dek  je pope stril dram ski igra -
lec  Boris  Kobal  z mono ko me di jo
Kdo  vam  je  pa  to  delu?,  za lač ne
želod ce  pa  so pos kr be li Lih te jev  golaž
in dob ro te,  ki  so  jih pri pra vi li dija ki
Šole  za sto rit ve ne dejav nos ti  ŠCV.

�

Zna nje  je naj več ja
del ni ca
Slo ve ni ja  je  za Med pod jet niš ki izobra že val ni cen ter
Šol ske ga cen tra Vele nje sko raj pre maj hna  -  Med
letoš nji mi naj več ji mi pro jek ti Ener get ski poli gon 

Fra njo Bobi nac, pred sed nik
upra ve Gore nja: “MIC je čudovit
most med izobraževanjem in
gospodarstvom. Vsa leta se tru-
dimo to vez negovati. Tudi MIC
se trudi, je zelo inovativen, ima
dobre ideje in mnoge med njimi
bomo uresničili. Vesel  sem, ker je
v 5 letih obstoja zgradil celo vrs-
to smeri izobraževanja, projektov,
tudi laboratorije, v katerih se lah-
ko naši sodelavci pripravljajo za
nove  izzive. Menim, da je MIC
v Šaleški dolini vzvod za prestruk-
turiranje tudi našega sistema, da
bi naši sodelavci, ki imajo nedo-
končano ali končano osnovno
šolo, lahko prišli do nekaterih
znanj, ki so zelo ključna za raz-
voj dodane vrednosti in poslov,
ki jih bomo v prihodnje razvijali
v Gorenju.«

Dr.  Uroš Rot nik, direk tor  Teša:
»Skupnih točk z MIC-em je v
izobraževanju zelo veliko. Zave-
damo se pomena znanja za naše
delavce. Ves čas dobro sodeluje-
mo z MIC-em in tako bo tudi v
prihodnje.«

Dr.  Milan Med ved, direk tor Pre -
mo gov ni ka Vele nje: »MIC je
dejansko nastal na območju jaš-
ka Škale, kjer se je več kot 100
let pridobival premog. Na pre-
mogovniku zelo veliko pozornos-
ti namenjamo izobraževanju. Že
to, da se uvrščamo med najso-
dobneje opremljene rudnike s
podzemno eksploatacijo v Evro-
pi, je najbrž tehten dokaz za to.
Pobuda, da bi pomagali MIC-u
pri nadaljnjem razvoju, nas je
takoj pritegnila, saj prinaša nova
delovna mesta.«

�
Na tra di ci o nal nem pono vo let nem sre ča nju  so pred sta vi li pomemb ne dogod ke,  ki  so

zazna mo va li  MIC  v lan skem  letu,  in naj po memb nej še letoš nje pro jek te. 

Pod pis ni ki dogo vo ra  o sode lo va nju ( foto:  mz)

Sre diš če mes ta  bo  bolj »nape to«
Cen ter Vele nja  z 10-kilo volt ne mre že  letos pre ha ja  na 20-kilo volt no –
Zah te ven  in  drag pro jekt,  ki  je tra jal  več  let

Simon Štri gl: »Pre hod  na

20-kilo volt no omrež je  je  bil

drag  in dol go tra jen

pos to pek.«

Raz de lil na trans for ma tor ska pos ta ja  v  Pesju  



Cirkus
Slovenikus
Špela Kožar  

Pred natanko tednom dni je v Cankarjevem
domu potekal kulturni plenum. »V ilegali«, je
dejal Tone Partljič.  Če odštejemo dobrih
dvajset govorcev, tonskega mojstra, snemalca
in hostese, nas je v Štihovi dvorani sedelo ...
največ deset. » Ko smo nazadnje organizirali
tovrstni plenum leta 1986, so ljudje ostajali
pred vrati,« je še dodal. In tokrat – niti govorci
niso zdržali ves dan »na svojem mestu«.

Zakaj je bil kulturni plenum sploh pomemben? Ker tako redko
vrednotimo naše vrednote, našo družbo. Visokoleteče besede? Tudi
mene so sprva odvrnile od dogodka, a po službeni dolžnosti sem
pristala v dvorani. 

» Naš državni zbor je postal cirkus, in to je neresno do tistih, ki
delajo.« Res je. 

»Pri nas se politične točke nabirajo na način, kdo zna biti bolj
nesramen.« Res je. 

»Ko nadškof Stres reče, da se Cerkve ne smemo bati, se je moramo
prav zato.« Res je. »Preveč izpostavljamo našo ogroženost zaradi
majhnosti; navsezadnje smo sami želeli v Evropsko unijo, da bi postali
tudi Evropejci.« Res je. 

» Kako naj govorimo o slogi, če pa polovica Slovencev ne mara niti
lastne prestolnice?« Res je, res je, res je.

Za mikrofonom so se vrstili govorci, ki so imeli v nasprotju s tistimi v
državnem zboru, lucidne in nujne pomisleke glede naše prihodnosti.
A ko poslušaš o razdvojenosti in jo hkrati čutiš tudi med sogovorci, se
zdrzneš. Jo imamo »v genih«? In kar naenkrat se ti zdi vse skupaj en
velik nesmisel, le druženje starejših profesorjev.

Pa verjetno ni. Še zdaj se ne morem odločiti, ali je sploh še smiselno
govoriti o nesmiselnosti delitve na »naše in vaše«. Bolj kot nas dnevni
mediji poneumljajo s senzacijami, aferami, nepreverjeno-
škandaloznimi informacijami, bolj jih vabimo v naše domove. Odvisni
smo postali od spektakularnosti, kar nam ne gre zameriti, saj živimo
v družbi Spektakla. In v taki družbi je politična kultura naših
poslancev seveda sprejemljiva. Ko pa ti starosta naše politike in prvi
predsednik državnega zbora odločno pove, da taka Slovenija nima
prihodnosti, se tisti hip nehaš smejati Karlu Erjavcu. 

In ko smo že pri politični kulturi; ustavna obtožba proti predsedniku
države? No, če upoštevamo, da je kršil kar 34 členov ustave, je bil že
skrajni čas, kajne g. Janez? Vedno znova me preseneča ne-raven te
kulture, saj takega ne-dialoga še ni bilo. »Politiki se morajo zavedati,
da ni potreben le dialog med njimi, ampak tudi z vsemi drugimi. Ta
naša razdvojenost se ne kaže le na političnem področju; prenesla se je
na vsa ostala področja,« poudari udeleženec plenuma.  Politiki pri nas
nadomeščajo filmske zvezde; vedno bolj galantni in s pomenljivimi
nasmeški zavzemajo »eno in isto pozo«. Tudi njihovi odgovori so kot
naučeni stavki, ki so primerni za marsikatero priložnost. Tako so
politična soočenja dolgočasna, saj namesto rešitev poslušamo zgolj o
možnostih. Kot da nihče ne želi reči bobu bob (s tem ne mislim tistih
jezikoslovnih iskric našega vodilnega moža, ki kar ne gredo iz
pozabe). Naši politiki so politično nezreli v vseh možnih odtenkih te
besede. A ker so naše filmske zvezde, jih moramo posnemati. In zato
imamo podmladke strank, ki vzdržujejo razdvojenost, kot so jih učili
njihovi šefi. In zato jih posnemamo tudi mi, hote ali nehote. Politična
kultura neke države je namreč močan »afrodizijak«, ki ga uživa ves
narod. Ki nam zato lahko » pride v gene«. In mi smo na dobri poti,
pardon – na »dobrih dveh poteh«. �

Sre da, 
27. janu arja

Spo mi nja li  smo  se 65. oblet ni ce
osvo bo dit ve nacis tič ne ga tabo ri šča
Ausch witz,  ob  čemer  je celo ten slo -
ven ski poli tič ni  vrh opo zar jal,  da
je bistve no,  da niko li  ne poza bi mo.
Na poseb ni slo ves nos ti  je  bil govor -
nik pre mi er  Borut  Pahor,  ki  je

pouda ril,  da  je zave za gene ra ci je,  ki
se  je izogni la stra hu  in trp lje nju,
»kakr šno  je  s holo kav stom povzro -
ča la naci o nal so ci a lis tič na ide o lo -
gi ja  med dru go sve tov no voj no,  da
prev za me mo  nase dolž nost ohra ni -
tve zgo do vin ske ga spo mi na  in
odpra ve kri vic.« 

Pre mi er  pa  je  imel  tudi dru go
delo. Spre jel  je odstop no izja vo
minis tra  za oko lje  in pro stor Kar -
la Erjav ca.

V  SDS  so napo ve da li,  da  bodo  z
SLS-om  zoper pred sed ni ka repub -
li ke Dani la Tür ka vlo ži li ustav no
obtož bo.  In koa li ci ja  se  je  že odzva -
la:  to  je nesmi sel  in Slo ve ni ji  ne  bo
poma ga lo  na  poti  iz kri ze.

Gene ral na držav na tožil ka Bar -
ba ra Bre zi gar  je pra vo sod ne mu
minis tru Zalar ju  le posla la mne nje
gle de osnut ka navo dil  o obvez nem
izva ja nju držav no to žil ske ga  reda.

Sla be  volje  pa  je  bil naj brž  tudi
ame riš ki pred sed nik. Nje gov veli ki
pro jekt  - refor ma zdrav stve ne ga sis -
te ma –  je nale tel  na veli ko ovi ro.
Demo kra ti  so  namreč  v sena tu
izgu bi li veči no, vod ja demo krat ske
veči ne  v sena tu Har ry  Reid  pa  je
ozrač je  še pope stril  z izja vo,  da  se
z refor mo  ne  mudi.

Četr tek, 
28. janu arja 

Pos ku si li  smo raz čis ti ti  nekaj
tema tik. Ljub ljan ska uni ver za  je
tako pri pra vi la celo vi to ana li zo
zdrav niš kih potr di lih  pri podalj še -
va nju absol vent ske ga sta ža  in ugo -

to vi la,  da  ni  sumov kaz ni vih  dejanj.
Pred sed nik drža ve Dani lo  Türk

se  je  odzval  na pred log  za ustav no
obtož bo pred sed ni ka,  ki  sta  ga vlo -
ži la  SDS  in  SLS,  in  dejal,  da  je
neute me ljen.  Kot  je  še pouda ril,  ni
kršil nobe ne določ be usta ve  in
nobe ne ga zako na. 

Posla nec DeSUS-a Mat jaž
Zanoš kar  je popold ne umak nil
kan di da tu ro  za minis tra  za oko lje.
Kot  je pojas nil,  se  je  tako odlo čil,
ker  mu  je  Pahor  dejal,  da  se  mu  ne
zdi naj pri mer nej ši kan di dat  in  da

tudi  sicer naj ver jet ne je  ne  bi  dobil
zadost ne pod po re poslan skih sku -
pin.

Po pet naj stih  dneh  od rušil ne ga
potre sa  na Hai ti ju  so  v Port-au -
-Prin ce u  izpod ruše vin reši li 16-let -
no dekli co. Pove da la  je,  da  je  bila
med potre som  na šol skem stra niš -
ču,  kjer  si  je reši la življe nje  z  vodo
iz  pipe.

Petek, 
29. janu arja

Sin di kat vzgo je  in izobra že va nja
se  je  ostro  odzval  na izja vo finanč -
ne ga minis tra  o var če va nju  v jav -
nem sek tor ju,  ki pred vi de va raci o -
na li za ci jo pred šol skih  in šol skih
oddel kov.

Vla da  je  na uprav no sodiš če vlo -
ži la tož bo  zoper odloč bo infor ma -
cij ske poob la ščen ke,  da  mora  v  treh
dneh umak ni ti ozna ko zaup no  z
gra di va  o ime no va nju  tujih diplo -
ma tov.

Minis ter  za pra vo sod je  Aleš  Zalar
je spo ro čil,  da  bo  na mne nje Bar -
ba re Bre zi gar  o pred lo gu obvez nih
navo dil  za upo ra bo držav no to žil -
ske ga  reda  še odgo vo ril, hkra ti  pa
bo  izdal  tudi obvez na navo di la.

Sku paj  sta  pred medi je sto pi la
minis tri ca Kre sa lo va  in minis ter
Vla čič. Pred sta vi la  sta  novo cest -
no pro met no zako no da jo  in deja -
la,  da  smo dose gli  že veli ko,  saj  je
šte vi lo smrt nih  žrtev  na ces tah pad -

lo, var nost  v pro me tu  pa  bo  pri o -
ri te ta  tudi  v pri hod nje. 

Kad rov ska komi si ja DeSUS-a  se
je odlo či la,  da  za minis tra  za oko -
lje pred la ga  dva kan di da ta: Mira na
Gaj ška  in  Roka Žar ni ča. 

Tony Blai r  pa  je pre ži vel dol go -
traj no zas li l ša nje.  Na  njem  je  dejal,
da  je  bila odlo či tev  za strmo glav lje -
nje Sada ma Huse i na pra vil na  in  bi
jo  tudi  danes zno va spre jel.

Sobo ta, 
30. janu arja

Peruj ske oblas ti  so reši le  še zad -
njih 800 turis tov,  ki  so  bili zara di
dež ja  in zemelj skih pla zov  več  dni
uje ti bli zu inkov ske ga mes ta  Machu
Pic chu.

Zara di novo za pad le ga sne ga  so
iz  vse Evro pe poro ča li  o teža vah.
Naj hu je  je  bilo  na Madžar skem  in
v Nem či ji,  kjer  so umr li tri je ljud -
je.

Glav na  tema krat ke ga  in nepri -
ča ko va ne ga obis ka Pahor ja  v Beo -
gra du,  kjer  ga  je gos til srb ski pred -
sed nik,  so  bile nalož be  in soci al ni

spo ra zum.  Po vrni tvi  v Ljub lja no  je
bil slo ven ski pre mi er zado vo ljen  z
nefor mal ni mi pogo vo ri. 

Kitaj ska  je  ZDA opo zo ri la,  da
bo ame riš ka pro da ja orož ja Taj va -
nu sla bo vpli va la  na sode lo va nje
med drža va ma,  in napo ve da la san -
kci je.

Nede lja, 
31. janu arja

Robert Kra njec  je  z odlič ni ma
pole to ma zase del dru go mes to  na
tek mi  in osvo jil  mali kri stal ni glo -
bus  v smu čar skih pole tih.

Nek da nje tabo rišč ni ke  je nago -
vo ri la Maj da Šir ca.  Na slo ves nos -
ti  ob med na rod nem dne vu spo mi -
na  na holo kavst  je deja la,  da zgo -
do vi na  ni  le opo min,  je  zakon,  ki
nam pre po ve du je kakr šno  koli dis -
kri mi na ci jo, raz lo če va nje naro dov,
ras, spo lov  in nazo rov.

Paki stan ska obve šče val na služ ba
je spo ro či la,  da domne va,  da  je  bil
vod ja paki stan skih tali ba nov Haki -
mu la Meh sud  ubit  v napa du brez -
pi lot ne ga leta la 17. janu ar ja.

Moč no obo ro že ni domnev ni pri -
pad ni ki mami lar ske tol pe  so vdr li
na sred nje šol sko zaba vo  v mehiš -
kem mes tu Ciu dad Jua rez  in ubi li
13 lju di. Žrt ve stre lja nja  so  bile sta -
re  od 15  do 20  let, med tem  ko pri -
če pri po ve du je jo,  da  je  bilo napa -
dal cev naj manj 15.

V  Beli  hiši  so deja li,  da  bo osum -
lje ni glav ni načr to va lec tero ris tič nih
napa dov  na  ZDA  Kalid  Šejk
Moha med  po obsod bi naj ver jet ne -
je usmr čen.

Pone de ljek, 
1. feb ru arja

Minis ter Svet lik  je  bil  oster:
Zavod  za zapo slo va nje  RS  mora
nepra vil nos ti,  ki  jih  je ugo to vil nad -

zor, odpra vi ti  v mese cu  dni.  V
nasprot nem pri me ru  bo minis ter
sam pred la gal raz re ši tev direk to ri -
ce zavo da.

Svo je pro sto re  je  dobil Naci o nal -

ni pre is ko val ni  urad. Pre mi er  Pahor
je  ob odprt ju  dejal,  da  bo  urad
izpol nil  vsa pri ča ko va nja jav nos ti,
minis tri ca Kre salova  pa,  da  se  bodo
vla ga nja obres to va la.

Potem  ko  je Dra go  Kos odlo čil,
da  je  bil  klic minis tra Kri ža ni ča
Mra mor ju korup ci ja,  je minis ter
očit ke zavr nil. 

V medi je  je pri cu r l ja la novi ca,  da
je  v  petek pro met no nesre čo  v
vinje nem sta nju zakri vil direk tor
Poli cij ske ga ura da  za var nost  in
zašči to.  Ker  se  je dogo dek zgo dil  s
služ be nim avto mo bi lom,  je Sil vo
Vrban čič  že  podal  svoj  odstop  in
gene ral ni direk tor poli ci je Gor šek
ga  je spre jel.

Iz  Bele  hiše  so spo ro či li  dobro
novi co:  ZDA  so,  potem  ko  so usta -
vi le eva ku a ci jo naj hu je ranje nih
pre bi val cev Hai ti ja,  to zno va vzpo -
sta vi le.

Torek, 
2. feb ru arja

Pre mi er  Borut  Pahor  je ozna nil,
da  je  za kan di da ta  za minis tra  za
oko lje  izbral pro fe sor ja  na Fakul te -
ti  za grad be niš tvo  in geo de zi jo
Roka Žar ni ća.   Na tis kov ni kon fe -
ren ci  je pove dal,  da  od nove ga
minis tra pri ča ku je,  da  bo  v  prid
novi služ bi izko ris ti  vse svo je zna -
nje  in izkuš nje. 

Je  pa  na kon fe ren ci  Pahor pove -
dal  še  nekaj dru ge ga  o minis tru.

Tokrat  o tis tem  za finan ce.  Dejal  je,
da  se  mu  zdi skraj no nena vad no,
da  organ, kakr šen  je pro ti ko rup cij -
ska komi si ja,  poda  sum korup ci je,
ob  tem  pa orga nom  ne nalo ži ukre -
pa nja  in  dodal: »Kri ža ni ča  ne  bom
raz re šil,  saj  za  to  ne  vidim raz lo -
ga.«

Medi ji  so obha ja li  tudi minis tra
za šol stvo.  Igor Luk šič  je  namreč
pouda ril,  da  kljub 20 tiso čim pod -
pi som  za ohra ni tev brez plač ne
dijaš ke pre hra ne osta ja  zvest svo je -
mu pred lo gu zako na  o šol ski pre -
hra ni. 

Poslan ci  so  se sre ča li  z odlo čit -
vi jo,  ali  bodo  za potr di tev arbi traž -
ne ga spo ra zu ma potre bo va li dvo -
tret jin sko veči no. Koa li cij ske stran -
ke  so  ob  tem napo ve da le,  da  se  jim
takš na veči na  ne  zdi potreb na.

Na  eni  izmed želez niš kih  prog  v
Sankt Peter bur gu  je odjek ni la
bomb na eks plo zi ja,  pri  čemer  je
bil poško do van  en člo vek. Pris toj -
ne oblas ti  so spo ro či le,  da  je  šlo  za
tero ris tič ni  napad.

Od s re de  do tor ka   -   s vet   in  domo v i  naOd s re de  do tor ka   -   s vet   in  domo v i  na

Auschwitz – tisto, česar ne smemo nikoli pozabiti.

Eden odhaja, drugi prihaja.

Tudi direktorji so le ljudje.

Robi je letel in priletel do

malega kristalnega globusa.

Čestitke!

Mraz in sneg nas še ne

zapuščata.

Bo on novi minister za

okolje in prostor?

Predsednik pravi, da ni kršil

nobenega zakona.

4. febru ar ja 2010

Naš  čas, 4. 2. 2010, bar ve:  CMYK,  stran 6

6 UTRIP

Za vzdr že va ne  še  en  dan
Vele nje  -   Naj  vas  še spo mni mo:  do jut ri, 5. feb ru ar ja,  je tre ba davč ne mu orga nu
odda ti vlo ge  za uve lja vl ja nje poseb ne olaj ša ve  za vzdr že va ne dru žin ske čla ne  pri
infor ma tiv nem izra ču nu dohod ni ne  za  leto 2009.  Tako  bo davč ni  organ  že  pri ses tav i
infor ma tiv ne ga izra ču na lah ko upo šte val pra vil ne podat ke  o vzdr že vanih dru žin skih
čla nih, vla ga nja ugo vo ra  zoper infor ma tiv ni izra čun  pa ne  bo.                    � mkp
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Tat ja na Pod gor šek

Čeprav  je Sploš na bol niš ni ca Slo venj
Gra dec  lani pogos te je pol ni la stra ni medi -
jev,  je  direk tor naj več je zdrav stve ne usta -
no ve  na Koroš kem  Janez  Lavre  dejal,  da
je  bilo  po pre lo mnem  letu 2008 lan sko
leto sta bil no, ven dar  ne  v izde la nih ide jah
in načr tih. »Likvid nost nih  težav nis mo
ime li,  smo  pa mora li  v  tem  času nare di -
ti veli ko nove ga. Ponos ni  smo,  da  smo
kljub kri zi lan sko  leto skle ni li pozi tiv no,
nekaj male ga  nam  je  celo osta lo. Natanč -
ni rez ul ta ti poslo va nja  bodo zna ni  čez
teden  dni,  a  vemo,  da  ne  bomo ime li rde -
čih šte vilk.«  Na osta la  naša vpra ša nja  je
Janez  Lavre tako le odgo vo ril:

Se lah ko poh va li te  tudi  z rast jo  na stro -
kov nem področ ju?
» Se,  saj  smo  se pri bli ža li bol ni kom  v

skrbi  za nji ho vo zdrav je  z  manj inva ziv -
ni mi pose gi. Nada lju je mo  izva ja nje  CT
koro no gra fij, uved li  smo laser sko ope ra -
ci jo krč nih  žil,  letos  bomo raz ši ri li  to obli -
ko zdrav lje nja  še  za raz šir je ne žili ce  pod
kožo, nada lju je mo ope ra ci je pre ko mer -
ne debe los ti  po neko li ko novej ših meto -
dah,  v uro lo gi ji  pa  se pri prav lja mo  na
uspeš nej še zdrav lje nje  raka  na seč nem
mehur ju.«

Vam  je zdrav stve na zava ro val ni ca  tokrat
pla ča la  vse,  kar  ste nare di li  lani?
»Dogo vor jen pro gram  ja,  skrbi  pa  nas

pre se ga nje oprav lje ne ga  dela  v gine ko lo -
gi ji  in porod niš tvu, pred vsem dis pan zer -
ju , mamo gra fi ji  ter ambu lan ti  za doj ko.

Tu  pa stva ri osta ja jo odpr te. Potre be  so
še pre cej več je.  Upam,  da  bo pro gram
Zora  za zgod nje odkri va nje  raka  dojk

zaži vel  tudi  v Koroš ki  in Savinj sko -
-ša leš ki regi ji.  Če  ne,  bo ško da  za bol ni -
ce  huda.«

Zara di pomanj ka nja denar ja  je poso dab -
lja nje opre me,  ki  je  za uspeš nej še zdrav -
lje nje nuj na,  velik zalo gaj.  Kako  ste  ga
reše va li  v  vaši bol niš ni ci?
» Naša opre ma  je amor ti zi ra na 80

odstot kov, zni ža la  se  je  za 5 odstot nih
točk,  ker  smo  v začet ku lan ske ga  leta
kupi li  nov mul ti funk cij ski rent gen ski apa -
rat. Izrab lje no opre mo zame nju je mo  ob
pomo či dona cij,  ki  pa  jih  je ved no  manj.
Tru di mo  se , da smo v  koraku  s  časom.
Ver jet no  pa  bomo  kljub  temu  še nasled -
njih  nekaj  let mora li kupo va ti  le tis to,  kar
bomo nuj no potre bo va li zara di zame nja -
ve dotra ja ne opre me.  V nasled njih  petih
letih načr tu je mo zame nja ve,  ki  bodo pre -
cej izbolj ša le  delo  na stro kov nem področ -
ju, bol ni kom  pa pri za de ja le  manj  težav.
Ome ni ti  velja  nakup magnet ne reso nan -
ce  v  tem  ali  v začet ku pri hod nje ga  leta
ter  nekaj  novih ultraz voč nih apa ra tov.«

Prav veli kih  težav  potem takem nima te?
»Tako le  na hit ro več jih  težav  res nima -

mo. Vse ka kor  pa  se mora mo zave da ti,  da
so bival ni pro sto ri  za bol ni ke neustrez -
ni.  Ti  se  bodo  z izgrad njo načr to va ne
nalož be  v nasled njih 2  letih neko li ko
izbolj ša li. Išče mo doda ten  denar  za
izgrad njo kirur ške ga blo ka.  Na teme lji to
obno vo  čaka notra nja nape lja va  na oddel -

ku  za inter no medi ci no, osta ja jo sprot -
na popra vi la  v kuhi nji  in odlo či tev,  kako
s pral ni co. Stro ji  so dotra ja ni,  prav  tako
objekt,  za kate re ga  sta  dva res nej ša inšpek -
cij ska pre gle da ugo to vi la,  da obno va  ni
pri mer na reši tev.«

Dol go  časa  ste čaka li  na veli ko nalož bo,
doča ka li  ste  jo. 
» Res  je.  Pred ted nom  dni  je minis ter  za

zdrav je potr dil ponu dbo naj ugod nej še ga

izva jal ca  del  za izgrad njo  prve  faze nalož -
be  v novo grad njo, rekon struk ci jo  in pre -
no vo objek tov bol niš ni ce.  Gre  za izgrad -
njo pri zid ka  k otroš ke mu oddel ku, celot -
no obno vo uro loš kega otroš ke ga  dela bol -
niš ni ce. Zgra je ne  bodo  tri  nove ope ra cij -
ske dvo ra ne  in obnov lje ni  dve obsto je či,
kar  bo naj zah tev nej ši  del, pri do bi li  bomo
nov pro stor  za ste ri li za ci jo, ure di li odde -
lek  za dia li zo, heli port, izve de na  bo rekon -
struk ci ja ener get skih objek tov bol niš ni -

ce.  Delo  bo izva ja lo pod jet je  GH Hol -
ding  iz Ljub lja ne, kate re ga ponu dba  je
bila  med 10 pri spe li mi naj ugod nej ša. Zna -
ša la  je 11,5 mili jo na  evrov.  Če  ne  bo revi -
zi je,  naj  bi začeli  delati   takoj,  ko  bodo  to
dopu šča lo vre me, tra ja lo  pa  naj  bi 22
mese cev.  Nato   se  bomo loti li  še pred vi de -
ne rušit ve sta re ga  in izgrad nje nove ga
kirur ške ga blo ka.«

Poleg ome nje ne  prve  faze nalož be  bodo
pred nost ne letoš nje nalo ge katere?
» V dolo če nih segmentih mora mo poslo -

va ti umne je, pred vsem v dežur nih  službah
zdrav stve ne  nege, izpol ni ti zah te vo usta -
no vi te lja  po zmanj ša nju šte vi la zapos le nih
za 8 delav cev,  še gospo dar ne je nabav lja -
ti mate ri al. Pri pra vi li  smo  se  že  na raz -
pis  za ener get sko učin ko vi tost. Vse ka kor
pa moramo  na veči ni podro čij sle di ti stro -
ki, pos krbe ti  za ustrez no oskr bo bol ni -
kov.  Prav  tako  se pri prav lja mo  na pri do -
bi tev med na rod ne ga cer ti fi ka ta bol niš ni -
ca var ne  in kako vost ne obrav na ve bol ni -
kov. Sku paj  z uni ver zo  v Celov cu  smo
pri ja vi li pro jekt pre ven tiv ne ga sta ra nja
ozi ro ma pro jekt čez mej ne ga sode lo va nja
Slo ve ni ja-Avstri ja inte rekt.«

Ob  takem pogo vo ru  lani  ste govo ri li  o
pri za de va njih  za tes nej še sode lo va nje  z
Bol niš ni co Topol ši ca.  Ste  danes bli že  kot
ste  bili?
»Žal  se  ni zgo dil noben  korak  v  tej sme -

ri. Nis mo se uspe li dogovoriti za ustrez -
no pokri va nje  potreb  na področ ju radi o -
lo gi je.  Pri  nas zaklju ču je mo raz pis  za digi -
ta li za ci jo. Mor da  bomo  pri tem uspeš nej -
ši. Ven dar  brez ustrez ne pod po re  in jas -
ne name re usta no vi te lja   ne  bomo pri šli
daleč. Mož nos ti  za sode lo va nje  pa  so
poleg radi o lo gi je  še v pul mo lo gi ji  in
gastro en te ro lo gi ji.»

�

Sta bil no  leto,  a  ne  v ide jah  in načr tih
Sploš na bol niš ni ca Slo venj Gra dec  leto 2009 skle ni la pozi tiv no –  Rast  na stro kov nem področ ju –  Pred
začet kom izgrad nje dol go načr to va ne nalož be –  V čaka nju  na pri do bi tev cer ti fi ka ta bol niš ni ca var ne  in
kako vost ne obrav na ve bol ni kov

Janez  Lavre, direk tor Sploš ne

bol niš ni ce Slo venj Gra dec: » Letos

ali  v začet ku pri hod nje ga  leta

načr tu je mo  nakup magnet ne

reso nan ce.«

Tat ja na Pod gor šek

Ob 40-let ni ci delo va nja  je Obrt no-
pod jet niš ka zbor ni ca Slo ve ni je  za
uspeš no  delo nagra di la funk ci o nar -
je svo jih sek cij.  Med dobit ni ki bro -
nas te ga klju ča zbor ni ce  je  bil  tudi
Josip Šamu, avto bus ni pre voz nik
iz Mozir ja. 

20  let  je  že samo stoj ni pod jet nik,
16  let pred sed nik sek ci je avto bus -
nih pre voz ni kov  pri zbor ni ci.  Da
so opa zi li nje go vo  delo  in  ga pred -

la ga li  za pri zna nje, tis te,  ki  ga
pozna jo,  ne pre se ne ča.  Je člo vek
brez dla ke  na jezi ku, opti mist, člo -
vek,  ki  je pre pri čan,  da  se  da mar -
si ka te ro teža vo reši ti  tako, » da  bo
volk  sit  in  koza  cela.« » Sem  pa  res
vztra jen,  da  že toli ko  časa  vodim
sek ci jo,  kar pome ni,  da  si vza mem
čas  za osta le kole ge avto bu sne pre -
voz ni ke  v Slo ve ni ji.  Sploh  v  tej
bran ži,  kjer  je pri sot ne obi lo tipič -
ne slo ven ske fol klo re.  Da pona zo -
rim,  kaj mis lim  s  tem: stal no  moraš

biti  na pre ži,  da  teče  pri  tebi  vse
kot nama za no,  da  ti dru gi  ne
»zgas ne« kak šne vož nje«  in  da
ti  iščeš,  kje  bi lah ko  komu  odvzel
kak šno »fur o«,  je ugo tav ljal  na
sre ča nju  v svo jih pisar niš kih pro -
sto rih  v Grab ner je vi  vili.

Zase pra vi,  da  je člo vek,  ki  v
mar si čem naj de  izziv.  Ti  so življe -
nje.  Tako  se  je dogo di lo,  da  se
je  po 15  letih pro fe sor ske ga  dela
na Šol skem cen tru Vele nje zna -
šel  med avto bus ni mi pre voz ni -
ki.  Niti  malo  mu  danes  ni  žal,
da  je pouče va nje,  ki  se  ga  je  že
pošte no nasi til, zame njal  s pre -
vo zi dija kov  in štu den tov. » V mla -
dos ti  sem  se ukvar jal  s špor tom.
Tre ni ral  sem dva krat  na  dan.
Zara di  težav  s pred nji mi križ ni -
mi vez mi  sem  se  temu  moral
odpo ve da ti  in naen krat  mi  je
osta lo pre več  časa.  Moral  sem ukre -
pa ti.  V devet de se tih  letih prejš nje -
ga sto let ja  sem  našel trž no pri lož -

nost  pri pre vo zu bla ga  za  Ruse  in
vozil  v Subo ti co.  Sedaj  sem ukre -
pal  tako,  da  sem pre vo zom  dodal  še

trgo vi no. Uva žam avto bu se  in
rezerv ne  dele  iz Tur či je. Nek do  bi
rekel: “Butec,  pri šest de se tih  se  učiš
tur ško”. Ven dar  to  je  izziv.«  Še
dobro  se spo mi nja  časov,  ko  so  se
neka te ri, pred vsem manj ši zaseb ni
avto bus ni pre voz ni ki, bori li  za linij -
ske pre vo ze, dru gi  pa  so vozi li »turi -
zem«: Špa ni ja, Ita li ja …  Sedaj  se  je
poka za lo,  da  je  bila pote za  prvih
bolj ša  kot  od dru gih.  Zakaj? » Ker
nam niko li  ne  teče, vses ko zi  pa kap -
lja,«  je  bil nazo ren.

Josip  meni,  da  se  je  doslej  dokaj
dobro zna šel.  Z manj ši mi,  a  zelo
pomemb ni mi pozor nost mi,  kot  so
popus ti, s pri la god lji vostjo  potre -
bam  in  željam dija kov  ter nji ho vih
star šev  mu  je uspe lo zadr ža ti šte vi -
lo pot ni kov. »Pos ku ša mo pre pri ča -
ti drža vo,  da  je indi vi du al ni pris top
pri  tako občut lji vi zade vi,  kot  so šol -
ski pre vo zi,  bolj učin ko vit -  ker čuti -
mo teža ve  in  jih spro ti rešu je mo.«
Očit no  je  bil  tudi veli ko krat  na pra -

vem mes tu  ob pra vem  času,  da  je
pri do bil pomemb ne infor ma ci je.
Niko li  jih  ni dovo lj.  

Danes  sam red ke je  sede  za krmi -
lo avto bu sa.  Ima 4, 5 zapos le nih
voz ni kov,  sam  pa  raje name ni  čas
iska nju trž nih pri lož nos ti  in kole sar -
je nju. » Moja uso da  so kilo me tri.
Na  leto  jih pre vo zim  s kole som  od
6  do 12  tisoč,  konec lan ske ga
decem bra  jih  je šte vec poka zal 100
tisoč. Pri bliž no toli ko  ali  še  nekaj
več  sem  jih pre te kel  kot  atlet.  Z
avto bu si  pa  jih šte jem  v mili jo nih.« 

Nje gov  nasvet  za uspeš ne ga pod -
jet ni ka: niko li  ne  smeš spa ti.  Če  se
neče sa nasi tiš, poi šči  novo pri lož -
nost.  Mora  te  nekaj vle či,  da  nisi
same mu  sebi  odveč. Načr ti? » Ne
v pen zi jo.  To  bi  bil samo mor  zame.
Hči  mi  že poma ga  pri  poslu,  sin  je
dijak  v pro gra mu meha tro ni ka  in
bo ver jet no prev zel teh nič ni  del.
Sam?  Se  bom  že  znašel,«  je skle -
nil pogo vor  Josip  Šamu.            �

Izzi vi  so življe nje
Sre ča nje  s samo stoj nim pod jet ni kom
Josi pom Šamu jem  iz Mozir ja, dobit ni kom
bro nas te ga klju ča Obrt no -pod jet niš ke
zbor ni ce Slo ve ni je 

Josip  Šamu, dobit nik bro nas te ga

klju ča Obrt no -pod jet niš ke

zbor ni ce Slo ve ni je

Lani  so  v bol niš ni ci zdra vi li
14  tisoč 612 bol ni kov  ali  za
8 odstot kov  več  kot  leta
2008.  V ambu lan tah  so
pre gle da li 150  tisoč
bol ni kov,  kar  je 270  več  v
pri mer ja vi  z  letom 2008. 



Vele nje – Konec minulega tedna
so se prvič zbrali na odru velenj-
skega doma kulture prav vsi, ki
ustvarjajo novo veliko velenjsko
produkcijo. Festival Velenje, Glas-
bena šola Velenje in Šolski center
Velenje so združili moči in se loti-
li priprave muzikala Čarovnik iz
Oza. Direktorica predstave in Fes-
tivala Velenje Bar ba ra Pokor ny pra-
vi, da je to začetek nekega novega
obdobja. Po tem, ko je na področ-
ju scenskih umetnosti že veliko
narejenega na področju lutkarstva
in plesa, bodo mladi Velenjčani, ki
so izjemno ustvarjalni, lahko poka-
zali tudi svoje igralske in pevske
talente. Pomembno je vedeti, da
gre za mladinsko produkcijo, ki jo
pod vodstvom starejših ustvarjal-
cev pripravljajo srednješolci. Za
vse pa velja, da so se z muzikalom
srečali prvič.

Bar ba ra Pokor ny  nam  je potr di -
la,  da  so  se pro jek ta loti li  prav  zato,
ker  vsi  dobro  vemo, koli ko ustvar -
jal nih lju di  živi  in  dela  v Vele nju.
Sploh  med mla di mi,  ki  jim mor da
niti  ne zna mo  dati dovo lj mož nos -
ti,  da  se pred sta vi jo. »Odlo či li  smo
se, da pove že mo  to ustvar jal nost
in pri pra vi mo  velik dogo dek, veli -
ko pro duk ci jo.  Gre  za mla din sko

pro duk ci jo, čis to ama ter sko. Želi -
mo poka za ti,  česa vse ga  so spo sob -
ni mla di,  ki  jih  vodi pro fe si o nal ni
reži ser, sce no graf, kore o graf …,«
doda.  In  pove,  da  v pred sta vi  igra
15 dija kov Šol ske ga cen tra Vele nje,
glav no vlo go  pa  so zau pa li dija ki -
nji celj ske gim na zi je, Velenj čan ki
Manci Dremel,  ki  ima  res  lep  glas,
po  vaji  sodeč  pa  ji  tudi giba nje  na
odru  ni  tuje.  Zbor sestav lja jo pev -
ci Meša ne ga mla din ske ga pev ske -
ga Šol ske ga cen tra Vele nje,  ki  jih
vodi  Tea Plazl. Nima jo lah ke ga
dela.  Tokrat  ne  bodo  le  peli,  Nina
Mavec Krenker jih  po  odru  vodi
tudi  v  gibu. Z ide ja mi  ves  čas sode -
lu je reži ser  Andrej Jus, doga ja nje
na  odru  pa  iz dvo ra ne skrb no
sprem lja kos tu mo gra fi nja  in sce -
no gra fi nja Tatjana Kortnik. V orke -
str ski  jami  je pro jekt ni orke ster Fes -
ti va la Vele nje,  ki  ga  ob štu den tih
sestav lja jo  tudi pro fe sor ji  in dija ki
Glas be ne  šole Vele nje. Seve da  bo
igral  v  živo,  vodi  pa  ga ener gič ni
Miran Šumečnik,  ki  je  bil  poleg
zapos le nih  na Fes ti va lu Vele nje

tudi  eden glav nih pobud ni kov,  da
je  do pro jek ta  sploh pri šlo.  S stra -
ni Fes ti va la pro jekt vodi ta Silvija
Bašnec in Matjaž Šalej.

Za  vse  je  prvič
Zani ma  me,  zakaj  so izbra li  prav

Čarov ni ka  iz  Oza. Bar ba ra Pokor -
ny  mi pojas ni: »Žele li  smo izbra ti
delo,  ki  ga ljud je  dobro pozna jo,
ni  pa  še  bilo  zelo veli ko krat upri zor -
je no  na odr skih des kah.  In  prav
pri pra va muzi ka la  je  bila  za  nas
pose ben  izziv. Seve da  se  tudi  mi,
kot pro du cen ti,  ob nasta ja nju muzi -
ka la vse ga uči mo  od začet ka.

Note, vse bi no  in  vsa potreb na
dovo lje nja  smo mora li dobi ti  od
spe ci a li zi ra ne glas be ne agen ci je  iz
Ame ri ke,  kar  nam  je vze lo sko raj
pol  leta.  Šele  potem  smo zbra li eki -
po,  ki  sedaj ustvar ja  to pred sta vo.«
Bar ba ra  nam  je pove da la,  da  tudi
sama uži va  na  vajah,  ki  bodo  v
dneh  pred pre mi e ro  zelo inten ziv -
ne. Mla di,  ki  vse dela jo pro sto volj -
no,  v svo jem pro stem  času,  so  zelo
pri dni,  dobro  so  se uje li  med  seboj.
»Pomemb no  se  mi  zdi opo zo ri ti
občin stvo, da  naj  ob gle da nju  tega
muzi ka la ne  bo pre več kri tič no –
mla di,  ki  ga ustvar ja jo,  to počne jo

prvič,  pa  tudi  mi  to počne mo  prvič.
Pre pri ča na  sem,  da  bo vsee no vše -
čen  vsem gene ra ci jam,  čeprav
ustvar jal ci meni mo,  da  je pred sta -
va pri mer na  za otro ke, sta rej še  od
deset  let.« 

»Izha jam  iz igral ca,
igri vos ti«

Andrej  Jus, režiser muzikala, je
Korošec, iz Slovenj Gradca. Pred
dobrimi tremi leti je diplomiral iz
gledališke in radijske režije na ljub-
ljanskem AGRFT. »Ukvarjam se
predvsem z gledališko režijo. V tem
res uživam, sem pa »svobodnjak«.
Doslej z muzikalom izkušenj še
nimam, sem pa pred dvema letoma
delal Kantato za Sveto Elizabeto,
kjer sem imel podobno nalogo. Na
odru je bilo 60 pevcev, ki jih je bilo
treba postaviti v nek red. Sicer je bil
poudarek bolj na koncertu, ker pa
je predstava trajala uro in pol, sem
moral na odru oblikovati tudi zgod-
bo. Kar zadeva predstave za otro-

ke sem debitiral s Kočevskim med-
vedom v Slovenskem ljudskem gle-
dališču Celje. Pred kratkim sem
režiral predstavo Mali kakadu po
predlogi Svetlane Makarovič in to
skupaj s scenografinjo Tatjano
Kortnik, zato sem vesel, da sodelu-
jeva tudi pri muzikalu Čarovnik iz
Oza, « mi pove uvodoma.

Reži ser pra vi,  da  je  bil pova bi la  k
sode lo va nju  pri nasta ja nju muzi -
ka la  v Vele nju izjem no  vesel,
čeprav pri zna,  da  je  imel  na začet -

ku  malo pomis le kov. » Ko  sem  se
vpra šal, zakaj  pa  ne,  nisem  našel
odgo vo ra,  zato  sem  se odlo čil,  da
je  to tre ba nare di ti.  V slo venj gra -
ški gim na zi ji  vodim gle da liš ko  šolo
za sred nje šol ce.  Zelo  mi odgo var -
ja nji ho va ener gi ja, živah nost, usod -
nost nji ho ve ga  časa  v nji ho vi per -
spek ti vi.  Zato  sem  zelo  vesel,  da
tudi  tukaj  delam  z debi tan ti, sred -
nje šol ci,  ki  niso lju bi telj ski igral ci,
ki  torej  niso  napol »izde la ni«.  Moj
namen  ni,  da  jih pope ljem  do per -
fek ci je,  to  je  za  njih  prva gle da liš -
ka izkuš nja,  ki  je  zelo moč na.«

Lepo zgod bo Čarov nik  iz  Oza
veči na  od  nas  pozna.  Zato  me  je
zani ma lo,  kako »dru gač na«  bo  v
velenj skem muzi ka lu. » Sicer  se drži -
mo avto ri zi ra ne dra ma ti za ci je,  ki  je
v  bistvu dra ma ti za ci ja  za otro ke.
Malo  smo tek ste vsee no skraj ša li  in
pre pri čan  sem,  da  se  bo vide lo,  da
je  to  moja pred sta va. Sko zi režij -
sko opti ko  jo  bomo  malo pre gnet -
li.  Meni  blišč,  barok  v gle da li šču,  ni
bli zu.  Namen muzi ka la  sicer  je
zaba va,  tudi  blišč. Lah ko  bi  rekel,

da  bo  naša pred sta va asket ski spek -
ta kel. Zago to vo  bo  živa glas ba,  vsi
son gi odpe ti  v  živo, spek ta ku lar -
no.  V izra zu  pa  sem asket ski. Mla -
de pos ku šam usme ri ti  v čis to  igro,
veli ko  pa gra di mo  tudi  na zuna nji
podo bi, sce no gra fi ji.« 

Tudi sce no gra fi ja  bo asket ska.
»Vklju čil  sem pro jek ci je,  ki  jih pri -
prav lja Velenj čan Stane Špegel.  Po
mojem  bodo  dobro funk ci o ni ra le.
Izha jam  pa  iz igral ca, igri vos ti.  In

tega,  da  so lju bi tel ji, ama ter ji.  Zato
jim pri sluh nem,  obdržim nji ho ve
pred lo ge,  ki  so prist ni, iskre ni. Mor -
da  bi  se  ob  tem aka de mi ki kri ža li,
meni  pa  se  zdi odlič no.«

Reži ser  nam  je pove dal,  da  so
mla di igral ci  in pev ci  res pri dni,  da
pred sta va  dobro ras te. »Ved no  bi
potre bo va li  še kak šen  teden  več
pred pre mi e ro.  A  tokrat  se  mi  zdi,
da  bo  vse  tako,  kot  mora  biti.  In
da  bomo  do pre mi e re  dobro pri -
prav lje ni.«   

»Uži va mo!«
Tudi vod ja orke stra  Miran Šumeč-

nik,  ki  ima veli ko izku šenj  z vode -
njem glas be nih ses ta vov  in nas to -
pi  v  njih,  se  je  tokrat  z muzi ka lom
sre čal  prvič. » To,  da dela mo muzi -
kal,  se  mi  zdi fan tas tič no.  Tega  sem

se  res vese lil  in  moram  reči,  da  vsi
v orke stru,  ki šte je 22 čla nov,  zelo
uži va mo. Pose ben  izziv  je vode nje
tako glas be ni kov  kot mla dih pev -
cev  na  odru. Mla di  so fan tas tič ni,
moram  reči,  da  se  dobro uja me -
mo.  Upam,  da  bo  takih pro duk cij
v Vele nju ved no  več,«  mi  pove..

Tat ja na Kort nik je Velenjčanka, ki
je scenografijo in kostumografijo
študirala v Pragi. »Takrat tega štu-
dija pri nas ni bilo, bila pa sem šti-

pendistka RTV Slovenija, zato sem
po diplomi tam našla tudi redno
delo kot scenografinja. Gledališče
pa je moja velika ljubezen. Močno
se razlikuje od televizijske sceno-
grafije, zame je bolj ustvarjalno.
Doslej sem v Velenju pomagala le
pri Pikinem festivalu, sodelovala
sem tudi pri manjšem projektu z
Ivom Stropnikom. Tudi sama prvič
delam muzikal, kjer sem scenogra-
finja in kostumografinja. Moram
priznati, da rada delam doma in
da sem bila zelo vesela, ko so me
povabili k sodelovanju. Pa čeprav
bom pravi občutek, kako nam bo
vse skupaj uspelo, dobila šele čez
teden ali dva.«

Meni  je  bilo vide no  na  vaji  všeč.
Pa  ne  le vide no,  tudi sli ša no. Pre -
pri ča na  sem,  da  bo ustvar jal cem
uspe lo.  In  da  bomo Šale ča ni zna -

li ceni ti nji hov  trud.  Če  sem čis to
iskre na,  so  me  ob gle da nju  in poslu -
ša nju pre le ta va li mrav ljin ci.  V  očeh
pa  sem  kar nekaj krat čuti la vla go.
Sol ze nav du še nja  so  mi izvab lja li
mla di  na  odru  in mla di  v orke str -
ski  jami.  Kako  lepo  je,  ko ustvar jal -
nost  dobi kri la.  In pri lož nost!  Zato
že tež ko  čakam  na pre mi e ro!

� Boja na Špe gel
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»Čarovnik iz Oza bo asketski spektakel«
Tako pravi Andrej Jus, režiser muzikala, ki v teh dneh nastaja pod okriljem Festivala Velenje – Premiera bo 19. februarja – Sodelujejo
predvsem mladi, nadarjeni srednješolci, ki jim pomagajo profesionalci 

Glavno vlogo v muzikalu so zaupali mladi Manci Dremel, ki ima s petjem že precej izkušenj.

Tokrat bo tudi igrala in po vaji sodeč ji gre dobro.

Miran Šumečnik je zelo energičen dirigent, ki bo tokrat vodil ne le glasbenike v orkestrski

jami, ampak tudi pevce na odru.

Režiser Andrej Jus: »Mladi

so polni idej, res

ustvarjalni.«

Scenografka in

kostumografka Tatjana

Kortnik: »

Povabila k sodelovanju sem

bila zelo vesela.«
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Tat ja na Pod gor šek

Območ na izpo sta va Jav ne ga skla -
da  RS  za kul tur ne dejav nos ti
Mozir je  je  v sode lo va nju  s kul tur -
ni mi druš tvi in sku pi na mi  iz Zgor -
nje Savinj ske doli ne   tudi
tokrat pri pra vi la  v počas ti -
tev slo ven ske ga kul tur ne ga
praz ni ka  mesec kul tu re.
Letoš nji  je 24.  po vrs ti.  Prve
pri re di tev  so  se  že zvrs ti le
minu li  vikend, zad nja  bo  na
spo re du 12. mar ca. 

»Ljud je   so ino va tiv ni,  zato
vsa ko  leto pri pra vi mo kak -
šno  novost. Letoš nja  je  ta,
da  smo  dali pri lož nost  za
pred sta vi tev  tudi sku pi nam
zunaj  naše doli ne,  ki  bodo
obo ga ti le  že  tako  bogat  in
pes ter pro gram.  Vsi,  ki  bodo
sle di li  našim pova bi lom  za
ogled pri re di tev,  bodo naš li
med nji mi  nekaj  z lah kot nej -
ši mi  in  tudi  z zah tev nej ši mi
vse bi na mi,«  je pove da la vod -
ja izpo sta ve Iva na Žvi pelj.

Med 27 pri re dit va mi,  ki  se
bodo zvrs ti le  v  vseh sed mih obči -
nah  v Zgor nji Savinj ski doli ni,  je
naj več gle da liš kih, 11,  po so 4 lite -
rar ne  in likov ne, 7 je kon cer tov,
osred nja pri re di tev, sve ča na aka -
de mi ja,  pa  bo  na  sam praz nič ni
dan  na Ljub nem  ob Savi nji. 

Iva na Žvi pelj  je  še poudari la,  da
to,  kar  se  bo zvrs ti lo  v mese cu kul -
tu re,  ni  vsa  bera,  ki  jo imajo gle da -
liš ke sku pi ne, pev ski sesta vi, lite -

rar ni  in likov ni ustvar jal ci  tega
območ ja. Neka te ri  pač nima jo  želje
pred sta vi ti svo je ga  dela  prav  v
mese cu feb ru ar ju,  ampak imajo
pro jek te neka ko zastav lje ne sko zi
celo  leto. 

Na polo žaj lju bi telj ske kul tu re  od
Sol ča ve  do Mozir ja  ne gle da  s pre -
več kri tič ni mi  očmi. » Je tak šen,
kak ršen  je  na  sploh  v  naši druž bi.
Naši župa ni, občin ski sve ti  kar pod -
pi ra jo  to dejav nost.  Mar si kaj se  da
dose či,  je  pa potreb no  za  to  tudi
veli ko vlo ži ti. Ima mo sku pi ne,  ki
zah te va jo  več denar ja,  a  so  tudi  v
vrhu slo ven ske ustvar jal nos ti  in
pous tvar jal nos ti.«

Kar zado volj ni  so  tudi  z odzi vom
obča nov.  V oko ljih,  kjer  je  v kul tu -
ro vklju če nih  več lju di,  je  na pri re -
dit vah  več obis ko val cev. Vzgo je ni
so, sprem lja jo svo je lju di.  Tam,  kjer
pa  ni lokal ne ponu dbe,  je  obisk
manj ši. 

�

Vele nje, 6. feb ru ar –   V zadnjih
letih se na MO Velenje potrudijo,
da ob slovenskem kulturnem praz-
niku pripravijo tematske osrednje
prireditve. Letos so k sodelovanju
povabili velenjski Plesni studio N,
ki ima dolgoletno tradicijo, zagoto-
vo pa so zaslužni tudi zato, da je
Velenje na plesnem zemljevidu Slo-
venije močno prisotno. 

Osred nja slo ves nost  ob občin -
skem praz ni ku  bo posve če na Pre -
šer no vim ver zom,  ki  jih  bodo ple -
sal ci  in ple sal ke Ples ne ga stu di a  N
»oži vi le«  z  gibom. Usta no vi te lji ca
stu di a, ple sal ka  in kore o gra fi nja
Nina Mavec Krenker nam  je pove -
da la: »Ples ni stu dio  N  je  začel delo -
va ti 1993.  Letos  smo sto pi li  že  v
17. ples no sezo no. Goji mo pre tež -
no sodob ni  ples,  s  tem  da otro ke  od
tret je ga  leta  dalje sezna nja mo  tudi
z dru gi mi zvrst mi ple sa.  S pred šol -
ski mi otro ki razvijamo pred vsem
ustvar jal ni  gib  in  jih poča si pri prav -

lja mo  na ruti ni ra no  delo,  ki  ga zah -
te va  ples.  V sta rej šem sta rost nem
obdob ju  se osre do to ča mo  na
sodob ni  ples, ple sal kam  pa ved no
damo  na izbi ro  tudi  jazz, hip-hop
kore o gra fi je ...

V letoš nji sezo ni Ples ni stu dio  N
vklju ču je 150 ple sal cev. Pouču je
jih 5 men to ric: Dragica Mavec,
Lucija Boruta, Polona Boruta,
Mateja Rožič, Nina Mavec Kren-
ker. Vse  so sode lo va le  tudi  pri pri -
pra vi pro gra ma  za jut riš njo pro sla -
vo,  na kate ri  se  bo  v deve tih kore -
o gra fi jah  na Pre šer no ve tek ste  in
glas bo veči no ma slo ven skih ustvar -
jal cev pred sta vi lo  nekaj  več  kot 80
ple sal cev  od tret je ga  leta  dalje.
Reci ti ral  bo Predrag Mitrovič, Sta-
ne Špegel bo pos kr bel  za avdio -
-vi zu al no podo bo, Davorin Štorgelj
pa  za  luči. 

Nina  Mavec Kren ker  k  temu
doda ja: »Pre šer na  sem  si  že  nekaj
časa žele la upo do bi ti  v ple su. Ide -

ja  je nasta la  že  pred pova bi lom  MO
Vele nje,  da pri pra vi mo letoš njo pro -
sla vo  ob kul tur nem praz ni ku.  Vsi
vemo,  da  je  bil  že več krat upo dob -
ljen  v glas bi. Raču na la  sem  na  to,
da  bom lah ko upo ra bi la glas bo slo -
ven skih avtor jev  in  pri veči ni kore -
o gra fij  tudi  je  tako.  Smo  se  pa
izogni li dobe sed nim upes nit vam
in uglas bit vam Pre šer no vih  del,  ker
so  tako kom plek sna,  da  bi  bil lah -
ko  samo Povod ni  mož celo ve čer -
na ples na pred sta va.  Zato  smo  iz
nje go vih pes mi vze li posa mez ne
ver ze  in gra di li  na  tej vse bin ski
osno vi.«

Uro  pred začet kom osred nje pri -
re dit ve  ob letoš njem kul tur nem
praz ni ku  bo  župan  MO Vele nje
Srečko Meh v Gale ri ji spre jel kul -
tur ne ustvar jal ce.  Gre  za  lepo tra -
di ci jo,  ki ved no nale ti  na  dober
odziv  med kul tur ni ki. 

� bš

Pre šer no vi ver zi v  plesu
Jut ri  ob 18.  uri  bo  v velenj skem  domu kul tu re osred nja občin ska
pro sla va  ob slo ven skem kul tur nem praz ni ku – Pro gram pri prav lja
Ples ni stu dio  N  -  Uro  prej  bo  župan  v velenj ski Gale ri ji spre jel
kul tur ne ustvar jal ce 

Boga ta  in raz no li ka  bera
Med izva jal ci 24. mese ca kul tu re  v Zgor nji Savinj ski doli ni  tokrat
tudi gos tu jo če sku pi ne – 27 pri re di tev,  od  tega naj več gle da liš kih –
Osred nja sve ča nost  na  sam praz nič ni  dan  na Ljub nem  ob Savi nji

Iva na Žvi pelj: » Da  bi  se  trlo lju di

na pri re dit vah - tega  seve da  ni.

Je  pa  obisk  kar zado vo ljiv.«

Dobit ni ki pri znanj
Na slav nost ni aka de mi ji,  ki

bo 8. feb ru ar ja  na Ljub nem  ob
Savi nji,  bodo pode li li pri zna nja
Območ ne izpo sta ve Jav ne ga
skla da  RS  za kul tur ne dejav nos -
ti  Mozir je naj za služ nej šim kul -
tur nim ustvar jal cem  tega
območ ja. Dobit kov  bo  sedem,
od  tega  je pri spe lo  pet pred lo -
gov  na raz pis,  dva  pa  je doda la
komi si ja  za pri zna nja  pri izpo -
sta vi.

Pri zna nje  za poseb ne dosež ke
pri  delu  z mla di mi bos ta pre je -
la Kat ja Gru ber  z Osnov ne  šole
Nazar je  ter  Jani  Prgič  z Osnov -
ne  šole Reči ca  ob Savi nji; dobit -
nik pri zna nja sve ta izpo sta ve
raz is ko va lec  na področ ju kul -
tur ne dedi šči ne  dr.  Peter  Weiss
iz Šmart ne ga  ob Dre ti, jubi lej -
na pri zna nja  pa  bodo pre je li
Tanja Bezov šek  in  Jože Tajn šek
( oba  iz Gor nje ga Gra da),
Darin ka  Marinc  iz Mozir ja  in
Dejan Ugov šek  z Ljub ne ga  ob
Savi nji.

Vele nje, 4. feb ru ar - V okviru
letošnjega kulturnega praznika so
na Javnem skladu za kulturne
dejavnosti (JSKD), Območni izpo-
stavi Velenje, skupaj s Knjižnico
Velenje pripravili razstavo, ki jo
bodo odprli drevi ob 19.19 uri v
velenjski Knjižnici. K sodelovanju
so povabili fotografa in arhivarja
sklada Jane za Erže na, ki bo na raz-

stavi predstavil izbor svojih odlič-
nih dokumentarnih fotografij. V
kulturnem programu bodo nasto-
pili pevci Mešanega pevskega zbo-
ra Gorenje Velenje ter mlada ple-
salka Zoja Kren ker iz Plesnega stu-
dia N.

» Janez  Eržen  že dol ga  leta  po
vsej drža vi foto graf sko bele ži  vse
pomemb nej še dogod ke,  ki  jih pri -

prav lja jo  tako repub liš ki  kot
območ ni skla di. Nje go ve foto gra fi -
je  so  zelo kva li tet ne, hkra ti  pa  so  to
doku men ti  časa,  ki pri ka zu je jo  vso
odlič nost lju bi telj ske kul tu re,  ki
obsta ja  po  vsej Slo ve ni ji.  Eržen  je
stal ni obis ko va lec kul tur nih pri re -
di tev  tudi  v Šaleš ki doli ni,  zato  nam
je  v zad njem  času  z nje go vo
pomoč jo uspe lo ure di ti  zelo kva li -
te ten foto graf ski  arhiv  naših pri re -
di tev. Gle da li šče,  ples, fol klo ra zah -
te va jo  od foto gra fa veli ko zna nja
in  čuta,  saj ved no bele ži giba nje.
Prav  za  to  ima  Eržen odli čen  čut,«
nam  je  pred raz sta vo pove da la vod -
ja velenj ske izpo sta ve  JSKD  Nina
Mavec Kren ker. 

Raz sta va doku men tar ne foto gra -
fi je Jane za Erže na  bo  na  ogled
dober  mesec  dni. 

� bš

Jaz, gle da lec
To  je  naslov raz sta ve doku men tar nih
foto gra fij Jane za Erže na,  ki  s foto a pa ra tom
pogos to bele ži  tudi kul tur ne dogod ke  v
Šaleš ki doli ni – Odprt je dre vi  ob 19.19  v
velenj ski Knjiž ni ci

Zopet februar –
spomin na največjega
ustvarjalca Slovencev
– doktorja Franceta
Prešerna.

Še vedno častimo obletnico Nje-
gove smrti. Zakaj le? Kaj ni za
vsakega smrtnika pomembnejše
rojstvo. Tisto, ki se ga veselimo!
Torej 3. december 1800.

Koliko več informacij bi zapisali
kronisti o otroštvu in mladosti pes-
nika. O njegovih starših in sorod-
stvu. O Vrbi in širšem okolju, pol-
nem takrat prosvetljenih izo-
bražencev.

Le malo smo lahko prebrali o
materi Mini in očetu Šimnu. O
starem stricu Jožefu Prešernu. Raje
ali najraje je imel mater Mino. Ta ga
ni mogla prepričati, da bi se po ljubl-
janski latinski šoli odločil drugače
in ne za študij prava na Dunaju.

Sprašujemo se, ali se njegova ihta-
va narava zaradi nenehnega študi-
ja, zgodnjega doživetja v Ribnici
ter smrti brata Jožeta in pozneje
spotakljivih erotičnih doživetij res
ni mogla odločiti drugače.

Da, postal je pravnik. Življenje
mu je že izrisalo prve čustvene in
miselne razlike, ki ga popolnoma
odkrivajo.

V uvodu Poezij napiše:
Sem dolgo upal in se bal,
slovo sem upu, strahu dal;
Srce je prazno, srečno ni,
nazaj si up in strah želi.
Zakaj nazaj? Ga je rojstna Vrba

očarala? Ali se mladeničev pogov-
or s starši, predvsem z očetom, ni
mogel sprostiti in usmeriti na
nadaljnjo pot, pot, polno trnja? Ja:
Ad astra per aspera …

V spremenjenih bivalnih pogo-
jih, predvsem na Dunaju, se je v
njem podiralo vse lepo, nostal-
gično. V tem času je nastajala nje-
gova velika, uspešna saga Sonetni
venec. Vanj je, tako trpeč, prelil vse
tiste klasične vrednote: ljubezen,

bratstvo, svobodoljubje, enakost,
plemenitost. Te, ki jih je še enkrat
poantiral v Zdravljici.

Le kaj bi danes lahko rekli o tak-
ih vrednotah? Smo jih pomendrali
kot lev gazelo?

Da, prav 8. februar bi nas
ponovno in vedno moral osveščati.

Zato, da ostajamo narod, vreden
naslednik genijevega izročila.

Prešernov boj z bogataškim
meščanskim okoljem in boj s kap-
italistično hegemonijo naj bo tudi
naš. Lažje si bomo segali v roke in
vzklikali ter udejanjili sedmo kiti-
co Zdravljice, ki pravi:

Žive naj vsi narodi,
ki hrepene dočakat dan,
da koder sonce hodi,
prepir iz sveta bo pregnan,
da rojak
prost bo vsak,
ne vrag, le sosed bo mejak!
Kakšna svobodoljubnost, kakš-

na plemenitost in ljubezen vejejo iz
napisanih verzov!

Pojmo in ponavljamo v naših
spominskih druženjih tudi sedmo
kitico naše himne.

� ViŠ

Za Prešernov dan
Šoš tanj, 29. janu ar  - Nuša Ilovar,

gostja petkovega Galerijskega veče-
ra, je v literarnih krogih poznana
predvsem kot pesnica, čeprav je v
začetku svojega ustvarjanja pred
petnajstimi leti najprej izdala
roman. Za njim so sledile štiri pes-
niške zbirke, zadnja je Potovanje
v globine v letu 2009. V Galerij-
skem večeru se je Ilovarjeva, ki živi
v Žalcu, predstavila predvsem s

pesmimi, ki jih je prebirala Simo-
na Kropec, na vprašanja pa je
odgovarjala s pomočjo mame Ani-
ce, saj ji bolezen nekatere življenj-
ske funkcije nekoliko omejuje.
Nekaj besed o njej je prispevala
Lidija Koceli, ki je zapisala, da je
Nuša v svojem ustvarjalnem času
naredila velik korak iz »površine v
globino«, tja, kjer je naš pravi dom,
tja, kamor hočejo in zmorejo le

redki. Le iskalci biserov.
Nuša Ilo var  je pes ni ca,  ki  jo lah -

ko mir no uvr šča mo  v  vrh sodob -
ne slo ven ske poe zi je. Veli ko nje ne
poe zi je  je naj ti  na splet nih stra neh,
objav lja  pa  tudi  v slo ven skih revi jah
za lite ra tu ro. 

Kul tur ni dogo dek  so pope stri li
dijaki glas be ne  šole  Frana  Koruna
Koželj skega Vele nje   pod vod stvom
Jani ja Šuli go ja. 

� Miloj ka Kom prej

Foto  Dejan Ton kli

Sko zi  pesem …

Na območ ju spod nje ga  toka
reke  Pake  bodo zazna mo va li slo -
ven ski kul tur ni praz nik  na  sam
praz nič ni  dan,  v pone de ljek, 8.
feb ru ar ja,  s pro sla vo  v dvo ra ni
tam kaj šnje ga kul tur ne ga  doma.

Zače li  jo  bodo  ob 18.  uri. 
Nas to pi li  bodo čla ni doma če ga

kul tur ne ga druš tva,  oba pev ska
zbo ra,  in učen ci šmar ške ga
oddel ka velenj ske glas be ne  šole.
Čla ni moš ke ga pev ske ga zbo ra

pa  bodo  ob  tej pri lož nos ti počas -
ti li  tudi 100-let ni co roj stva Fran -
čka Klan čni ka,  po kate rem  se
zbor ime nu je  in  ki  sodi  med sta -
ros te v kul tur nem delo va nju  v
obči ni.                                    �

Pro sla va  ob slo ven skem kul tur nem praz ni ku



Poklic prihodnosti:
vedeževalec
Nataša Tajnik Stupar 

Tudi v Velenju smo v zadnjih nekaj mesecih pridobili kar nekaj novih
vedeževalcev, tudi v Nakupovalnem centru Velenje celo enega
stacionarnega. Vedeževanje je zelo star poklic in vedeževalci so včasih
zasedali pomembna mesta ob raznih pomembnežih, vladarjih in
ostalih funkcionarjih v družbi. Vedeževalci so bili zdravilci, modreci in
mostovi duhovnosti. S prihodom krščanstva in kasneje seveda z
Darwinom so bili odmaknjeni v alternativno obrobje. Danes pa
vedeževalci spet prihajajo v ospredje, zlasti zaradi negotovega vsakdana.
K vedeževalcu lahko gre vsak, lahko ga pokliče po telefonu, mu pošlje
sms ali pa mejl. Ni pomembno, vedeževalci so tu za nas vsak dan, 24 ur
na dan na vseh mogočih plačljivih linijah in ostalih možnih etrih. Za
poklic vedeževalca (tisti pravi naj mi ne zamerijo) je potrebno imeti
miren, globok glas, govorne in retorične sposobnosti in seveda
dosegljivost in zmožnost prilagodljivega delovnega časa. Sama sem
sicer bolj usmerjena k raciu, a vendar me je pritegnil pojav nenadnega
razmaha ponujenih storitev. Kot prava raziskovalna radovednost sem se
lotila razgovora z enim od njih. Ta pa je potekal takole:

N: Kdaj in zakaj ste se odločili postati vedeževalec?

V: Vedeževalec ne moreš postati kar čez noč. Sam se ukvarjam s tem že
vrsto let, v bistvu se ne spomnim, kdaj točno sem se začel ukvarjati s
tem. Vedeževala je moja babica in tudi mama, a ne profesionalno, tako
za sorodnike in prijatelje.

N: Kaj menite, da je glavna vrlina pravega vedeževalca?

V: Kot prvo je potrebno vedeti, s čim se ukvarjaš, tu ni prostora za
blefiranje, saj lahko na krut način posežeš v življenje svojih strank, ki ti
zaupajo. Treba pa je biti dober poslušalec in opazovalec, saj le tako
lahko podaš stranki celostno rešitev njene težave.

N: Kakšni ljudje prihajajo k vam?

V: Zelo različni, od visoko situiranih in izobraženih do čisto navadnih.
Tu ni nekega pravila. Moje stranke so med sabo zelo različne. Ne bi
mogel dati natančnega odgovora. Edino to je, da so med mojimi
strankami večinoma ženske.

N: Zakaj menite, da je tako?

V: Ženske se pogosto bolj intenzivno ukvarjajo s svojimi težavami in
odgovore na svoja vprašanja iščejo na različnih nivojih, tako realnih,
vsakdanjih kot tudi na bolj duhovnih.

N: Kaj pa vas sprašujejo, no, ne samo ženske, vsi?

V: Sprašujejo me razne stvari. Zelo pogosto jih zanimajo odgovori, kar
se tiče ljubezenskega področja, pa zdravje, služba in denar. 

N: In kaj recimo največkrat zanima ženske?

V: Ženske ponavadi najbolj zanima njihovo ljubezensko življenje, kako
bo in kam se usmeriti.

N: Ali se vam vaše stranke zdijo negotove, ko pridejo k vam iskat
prihodnost?

V: Mislim, da moje stranke jemljejo odgovorov, ki jih dobijo pri meni,
kot neko dopolnilo ali potrditev za svoje razmišljanje. Čeprav sem imel
že nekaj fanatičnih strank, ki so bile naporne, zelo negotove in jim
skoraj nisem mogel pomagati. Nekateri ljudje postanejo odvisni in
nočejo več reševati svojih težav sami. Mislijo, da bo za njimi vedno stala
neka nevidna avtoriteta in jih reševala namesto njih. Pri takih strankah
vedeževanje ne da neke koristi.

N: Ali se vam zdi, da je gospodarska kriza poglobila potrebo ljudi po
obisku vedeževalca?

V: Absolutno. Odkar imamo gospodarsko krizo, imamo vedeževalci več
dela. Se pozna, da so ljudje na splošno zelo negotovi, kar se tiče službe,
nezaposlenosti, družinskih financ. Tudi določene odločitve mojih strank
so zato bolj pomembne in se zato odločijo za mojo pomoč.

N: Kaj bi svetovali stranki, ki bi vas vprašala: »Ali bom izgubila službo?«

V: Najprej bi seveda pogledal, kaj bi nato odgovoril, pa je zagotovo moja
poslovna skrivnost.

N: Kam bi pa pogledali?

V: Tudi to je moja poslovna skrivnost. Pridite in boste videli.

N: Moram priznati, da ste vedeževalci zelo skrivnostni ljudje. Mogoče
pa res kdaj iz gole radovednosti. Mi boste dali popust? (se pohecam) Bi
radi kaj sporočili bralcem Našega časa?

V: Naj bodo pogumni v vsem, kar prihaja. Prihodnost je lepa, če jo
pričakamo pripravljeni.

Gospodu vedeževalcu se prijazno zahvalim za njegov čas in tako kot vsi,
tudi jaz, že v naslednjem trenutku zakorakam v negotovo prihodnost.
Kaj je prinesla, sem videla že naslednji trenutek, kaj pa še bo na
splošno, bomo pa tako videli. Vedeževalca sem v svoji raztresenosti
pozabila vprašati, kdaj bo konec te gospodarske krize. Pa saj smo se že
navadili na bolj prazne denarnice, mar ne?

�
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Muni ju  so kri ti ki  in pozna val ci
umet nos ti  v Ita li ji  in  ZDA zad nje
čase naklo nje ni,  saj  je pre jel  že dru -
go pomemb no odlič je  in pri zna nje
za moj str stvo  v stro ki,  ki  ji  je  res v
celot i pre dan.  Ne sme mo prez re ti
zad nje ga pres tiž ne ga ime no va nja
Antho ny  Van  Dyck,  ki  ga  je pre jel
v  letu 2008/2009  in  je hkra ti tra di -
ci o nal no nada lje va nje pozor nos ti
do umet ni kov  tega izra zi to umet niš -
ko pro fi li ra ne ga medi te ran ske ga
pro sto ra,  ki  še ved no čas ti moj str -
stvo  v vizu al nih umet nos tih. 

Iztok  Šmajs  Muni je seve da zado -
vo ljen  z osvo je nim pri zna njem,
toda  ob  tem neko li ko trp ko ugo -
tav lja,  da  mu Cen tro Dif fu si o ne
Arte  tokrat pode lju je tro fe jo,  ki  je
sicer domi sel no obli ko va na  prav
za  to pri lož nost, ven dar  ni  iz dia -
man tov  ali kak šnih dra gih kam nov
in  bi  ga  za vlo že ni  trud vse ka kor
bolj nav du ši la denar na nagra da.
»Sicer  je  za novo ti soč let ni »main -
stre am« zna čil no »trom petn'gold«
nagra je va nje  v  vseh  logih«,  še pra -
vi.

Kot fina list  je  Iztok  Šmajs  Muni
ponov no opo zo ril  že  lani  v Cen tro
Dif fu si o ne  Arte  v Paler mu,  kjer  je
pre jel zla to pla ke to  za seri jo  DXOS,
tokrat  pa  mu  je pri zna nje pri pad lo
za sorod no seri jo  DXOSS. Kak šen
naj  bo gle dal čev  pogled  na  ta  dela?
»Struk tu ral na mat ri ca  je nekak šna
semi o loš ka ana li za,  a hkra ti vpe nja
v pro ce su al nost  nekaj kvant no

nepred vid lji ve ga, poe tič ne ga,  v sli -
kar skem sis te mu para dok sal no,
apri or no nedo lo če ne ga,« pra vi
Muni. Šte vi lo barv nih vari a cij  se
niza  v nes konč no  in  tako vzpo stav -
lja nja nes konč no topo loš kih  iger.
Avtor ponov no »aut oiz pra šu je«
Kosut ho vo izja vo,  da  za umet niš -
ke postav ke  niso zna čil na dej stva,
tem več lin gvis tič ni karak ter.  Kaj
vse  ždi  za  to izja vo? Pred vsem zgo -
do vin sko zani miv kon cep tu a li zem,
od sedem de se tih prejš nje ga sto let -

ja pa  vse  do  danes. »Govo ri lo  se  je
o nevar nos ti deko ra ti viz ma,  o pred -
vid lji vos ti sli kar ske ga pos top ka,  o
mani ri  in   nje ni pono vi tvi,  o eno -
znač nos ti  in  tako  dalje. Vizu al ni
umet nik  naj  bi zno traj sli kar stva
torej odpi ral  in raz pi ral  to »nedo re -
če no sim bol no raz po ko«  in  ji ved -
no  na soro den  način poda ril bleš -
če čo » auro lucid ne praz ni ne«  ali
rane  v »psi ho besed nja ku.« Šmaj -
sov pri jem  je zani miv pred vsem
zara di vzpo stav lja nja  področja  kot
teri to ri ja ani ma ci je (valo va nje,
dejan sko ani mi ra nje barv nih
monad, sli kov ne inte gra ci je »kon -
gre gi ra ne«  v  bolj otip lji vi organ skos -
ti). Zani ma  ga  tudi pre na si če nost,
barv no boho te nje, deko ra ti vi zem
in usod no obdob je enfor me la. 

Ob  vseh raz lič nih pri zna njih  in
neneh nem iska nju  novih izra zov
in likov nih mož nos tih  pa  Iztok
Šmajs  Muni ugo tav lja,  da pos ta ja
vse  bolj utes njen pred vsem zara di

pre skro mnih sred stev  ne  le  za
umet niš ko ustvar ja nje,  ampak  za
vsa kda nje življe nje. »Izgu ba vses -
ploš nih vred not  in izra zi to mla čen
odziv poli ti ke moč no pri za de va ta
šte vil ne kul tur ni ke  in umet ni ke,«
ugo tav lja.  V izra zi to neugod nem
času,  ko mecen stvo sko raj  povsod
– raz um lji vo – zapi ra vra ta,  bi  se
morali kul tur ni  denar  in mož nos -
ti ena ko mer ne je raz po re ja ti  med
ustvar jal ce  in avtor je,  brez favo ri zi -
ra nja tis tih,  ki  so  bolj všeč ni cen -
trom odlo ča nja  in  moči,« ugo tav lja
Muni  in nada lju je  “ V sve tu  so spe -
ci fič ni pokli ci,  ki potre bu je jo spe -
ci fič no svo bo do,  ta  pa  potem lah -
ko  kot bal zam povrat no delu je  na
občes tvo  in sem kaj goto vo  sodi kul -
tu ra.” Zato  upa,  da  bo  v letoš njem
letu  uspel zbra ti  vsaj toli ko denar -
ja,  da  bo ohra nil obsto je če lan sko -
let no sta nje.  A  že  to  bo  komaj  za
med klic:  Dober  dan,  žalost ?

� Ya ti 

»Tro fe o cit ta  di  New  York« 2010 Izto ku Šmaj su Muni ju

Iztok  Šmajs  Muni  z zad njim

pri za njem

Paj kov ke  v
pres tol ni ci
Na pode lit vi  nagrad Jav ne ga
skla da  za kul tur ne dejav nos ti
RS  v Ljub lja ni  so ple sal ke
Ples ne ga teat ra Vele nje
nav du ši le zah tev no publi ko 

Ljub lja na – Vele nje, 27. janu ar – Prejš njo sre -
do  so  v Kul tur nem  domu Špan ski bor ci  v Ljub -
lja ni pode li li naj viš ja odlič ja Jav ne ga skla da
Repub li ke Slo ve ni je  za kul tur ne dejav nos ti  za
leto 2009.  Gre  za pomemb ne  in viso ke nagra -
de,  ki  jih pode lju je jo  za področ je lju bi  telj ske
umet nos ti. Letoš nje naj viš je pri zna nje, zla to
pla ke to,   je pre je la stro kov nja ki nja  za  ples  Neja
Kos,  ki  je  bila  tudi slav nost na govor ni ca.  V pro -
gra mu  pa  so nas to pi le ple sal ke Ples ne ga teat ra
Vele nje,  ki delu je  pod okri ljem Fes ti va la Vele -
nje,   s pred sta vo Paj kov ke,  kar  je veli ko pri zna -
nje ples ni dejav nos ti  v Šaleš ki doli ni,  ki  si  tako
še utr ju je svo je mes to  na slo ven skem ples nem
zem lje vi du.

»Dole te la  nas  je  čast,  da  je  bila pred sta va Paj -

kov ke povab lje na  na sode lo va nje  na zaključ ni
pri re dit vi Jav ne ga skla da  RS  za kul tur ne dejav -
nos ti. Nagra jen ka Neja  Kos je  bila vrs to  let stro -
kov na sode lav ka  za  ples  pri repub liš kem jav -
nem skla du, nema lo krat  pa  si  je ogle da la  tudi
ples ne pred sta ve  v Šaleš ki doli ni,  sploh  na  naših
regij skih  in repub liš kih revi jah. Ples na pred sta -
va Paj kov ke,  ki  so  jo ustva ri le  in odple sa le  Tina
Ben ko, Luci ja Boru ta,  Neža Jamni kar, Mate ja
Rožič,  pri kore o gra fi ji  pa  je poma ga la  tudi Polo -
na Boru ta,  je  bila spre je ta  zelo  dobro.  Med
publi ko  je  bilo  tokrat  prav zara di nagra jen ke

res veli ko lju di,  ki  se  s ple som ukvar ja jo  tako lju -
bi telj sko  kot poklic no,  zato  so  bili pozi tiv ni
odme vi  na pred sta vo toli ko vred nej ši,«  nam  je
pove da la Nina  Mavec Kren ker, vod ja velenj ske
izpo sta ve  JSKD. Pred sta va Paj kov ke  je pre mi -
e ro doži ve la lan sko  leto  na  odru velenj ske ga
doma kul tu re. Sle di lo  je  več pono vi tev,  tudi
nekaj gos to vanj,  prav  povsod  pa  so ple sal ke  s
svo jo ples no zgod bo pustile  velik  vtis  pri gle -
dal cih.  

� bš,  foto:  Janez  Eržen

S pred sta vo Paj kov ke  so ple sal ke Ples ne ga teat ra Vele nje nav du ši le  tudi

občin stvo  na pode lit vi naj viš jih držav nih pri znanj  za področ je lju bi telj ske kul tu re

v Ljub lja ni. Poh va le  so vred ne  več  tudi  zato,  ker  je  bilo  med publi ko veli ko

poklic nih ple sal cev. 

Vele nje, 29. janu ar  - V zadnjih
letih so se kulturni ustvarjalci, ki
živijo in ustvarjajo v MO Velenje,
že navadili na občinske razpise za
sofinanciranje kulturnih projektov
in programov. Medtem ko se raz-
pisi Ministrstva za kulturo RS v
večini že zaključujejo, je Mestna
občina Velenje razpis za sofinan-
ciranje kulturnih programov in pro-
jektov, ki bodo morali biti ustvar-

jeni in izvedeni v letošnjem letu. V
razpisu je torej tudi letos jasno zapi-
sano, da bodo podprli le domača
društva in ustvarjalce. 

Raz pis  ima  tri področ ja: pod pr li
bodo kul tur ne pro gra me druš tev,  ki
s svo jim pro gra mom izka zu je jo
kako vost  in izvir nost, ima jo  sedež
v Mest ni obči ni Vele nje  in  so včla -
nje na  v Zve zo kul tur nih druš tev
Šaleš ke doli ne. Med nje  bodo raz -

de li li 18  tisoč  evrov. Pod pr li  bodo
tudi kva li tet ne kul tur ne pro jek te
prav nih  in fizič nih  oseb  ter druš tev,
pa  tudi posa mez ni ke,  ki ima jo sta -
tus samo stoj ne ga ustvar jal ca  na
področ ju kul tu re, ima jo stal no pre -
bi va li šče  v Mest ni obči ni Vele nje
in  tukaj  tudi ustvar ja jo.  Tudi  za  to
področ je  je raz pi sa nih 18  tisoč
evrov. Poseb no področ je  je področ -
je založ niš tva, v katerem  bodo

spod bu ja li izda ja nje  knjig doma -
čih ustvar jal cev,  za  kar name nja jo
4  tisoč  evrov. 

Raz pis  se  je urad no  začel 29.
janu ar ja, zad nji  rok  za odda jo  vlog
pa  je 1.  marec 2010. Poseb na komi -
si ja  bo vlo ge pre gle da la  in oce ni la
4. mar ca. Dodat ne  točke  bo kul -
tur nim pro gra mom  in pro jek tom
pri ne sla  tudi pove za nost  s pro gra -
mi,  ki  bodo  že pove za ni  z Evrop sko
pres tol ni co kul tu re 2012,  pa  tudi
izvir nost, pes trost  in ino va tiv nost.
Viši na dode lje nih sred stev  je
namreč ved no odvis na  od šte vi la
dob lje nih  točk  pri oce nje van ju
posa mez ne vlo ge  in pro jek tov.  Vsa
raz pis na doku men ta ci ja  je objav -
lje na  na  www.vele nje. si. 

� bš

Objav ljen letoš nji »kul tur ni« raz pis
Velenj ska obči na obja vi la letoš nji raz pis  za sofi nan ci ra nje kul tur nih
pro gra mov  in pro jek tov – Raz de li li  bodo 40  tisoč  evrov



Prav za prav  je  tole letoš nje  leto
čis to sim pa tič no. Zače lo  se  je
tako  kot  si lah ko zamis li mo
samo  v  sanjah,  s čis to tapra vo
zimo, kakr šne  že dol go  ni  bilo.
Upa mo,  da  bo  še  kar tra ja la,  vsaj
do kon ca mese ca!

Ima  pa  tole  leto  eno veli ko
napa ko,  tako never jet no sko po  je
s praz ni ki,  da  je  že  kar nedo -
pust no,  zato  bodo tis ti,  ki
jih  bomo ven dar le ime li  res
dob ro doš li.  In  prvi  bo pone -
delj kov kul tur ni  dan. Izko -
ris ti te  ga  za  obisk kak šne
kul tur ne pri re dit ve.  V  vseh
oko ljih  jih  bo ogro mno,  o
tem seve da piše mo  v  naši
današ nji šte vil ki,  ta  dan  pa
bodo seve da  vsi kul tur ni
hra mi odpr li svo ja vra ta  za
brez plač ne ogle de.

Nasled nji praz nik   je veli -
ko noč ni pone de ljek ( ta  je
prav za prav naj bolj zanes ljiv,
saj  se niko li  ne izne ve ri!),
letos  bo 5. apri la.  Prvo maj -

ski praz ni ki  bodo  bolj sko pi,  saj
bomo pro sti  le  v  torek, 27. apri -
la.  Prvi  in dru gi  maj  pa pade ta
na sobo to  in nede ljo. Natan ko
tako  bo  letos  tudi  z božič ni mi
in novo let ni mi praz ni ki, pro sla -
vi li  jih  bomo  v sobo to  in nede -
ljo. Pro sti  pa  bomo  še  v  petek,
25. juni ja   in  v pone de ljek, 1.
novem bra.  To seve da pome ni,
da  bomo  Naš  čas  v letoš njem
letu  z  vami  prav  vsak četr tek  in

da  prav nobe na šte vil ka  ne  bo
odpad la. Seve da  bomo pri pra -
vi li  tudi    vse praz nič ne  in dru -
ge pri lo ge,  prva  bo  na vrs ti  zele -
na pri lo ga,  v kate ri  bomo  z šte -
vil ni mi nasve ti sve to va li vrti čkar -
jem. Gle de  na  to,  da  zima  še  kar
kaže  zobe,  jo  bomo izda li  v četr -
tek, 5. mar ca. Seve da  pa  jo  že
pri prav lja mo  in  vas vabi mo  k
sode lo va nju.

�

PESEM TED NA  NA RADI U VELE NJE
Izbor pote ka vsa ko sobo to  ob 9.35  uri. Zma go val no sklad bo  pa lah ko sli ši -
te  v pro gra mu Radi a Vele nje dva krat dnev no:  po poro či lih  ob 9.30  in  po
poro či lih  ob 18.30. 

1.  TOŠE PRO ES KI  - Još uvi jek  sanjam  da  smo zajed no
2. SUSAN BOY LE  - I Dre amd  A Dre am
3. LEO NA LEWIS  - I  See  You

V pone de ljek, 25.janu ar ja,  bi  Toše Pro es ki praz no val 29. roj stni  dan.  Še ved-
no  se  ga spo mni mo  kot izjem ne ga glas be ni ka, kate re ga glas ba  živi  naprej.
Tudi  na naj no vej šem albu mu  z naslo vom  Još
uvi jek  sanjam  da  smo zajed no,  na kate rem  so
zbra ne sklad be,  ki  jih  je napi sal  Toše, zape li  pa
nje go vi glas be ni pri ja te lji  Tony Cetin ski,  Nina
Bad rić,  Aki Rahi mov ski,  Bojan Maro vić,  Boris
Nov ko vić, Jele na Toma še vić, Ele na Ris tes ka  in
make don ska  diva Kali o pi. Naslov no sklad bo,  ki
sicer  ni nje go vo avtor sko  delo,  pa  je  pred  časom
zapel  še  Toše.

Razpis  za
Slovensko  popevko
2010

RTV Slo ve ni ja  je  na svo jih splet -
nih stra neh obja vi la jav ni raz pis  za
sode lo va nje  na fes ti va lu Slo ven ska
popev ka 2010,  ki  bo 19. sep tem -
bra.  Na raz pis  se lah ko  s sklad bo,
napi sa no  v slo ven skem jezi ku  ter
dol go naj več  tri minu te  in  pol, pri -
ja vi jo avtor ji, sta rej ši  od 16  let. Raz -
pis  je  odprt  do 22. mar ca, podrob -
nos ti  pa  so objav lje ne  na splet nih
stra neh  in tele tek stu  RTV Slo ve ni -
ja. Pri spe le pri ja ve  bo oce nje va la
stro kov na komi si ja,  ki  bo  med pri -
jav lje ni mi  deli izbra la naj manj dva -
najst  skladb,  ki  se  bodo pred sta vi -
le  na Slo ven ski popev ki.  Na pri re -
dit vi  bodo pode li li  pet  nagrad,  in
sicer šti ri nagra de žiri je  in veli ko
nagra do občin stva. 

Na sli ki  je lan sko let na zma go val -
ka Ani ka Hor vat.

Za  Črto  Tina
Prva sklad ba  z albu ma  z naslo -

vom  Coto,  na kate rem  je zna ni pri -
mor ski kita rist Zden ko  Cotič sku -
paj  z aran žer jem  in pro du cen tom
Janom Ples te nja kom pre ob le kel
deset zna nih slo ven skih uspeš nic,
je  bila sklad ba  Črta,  ki  jo  v ori gi na -
lu pre pe va Slav ko Ivan čič.  Coto  je
sklad bo pre de lal  v sode lo va nju  s
pev ko Neis ho.  V  teh  dneh  pa lah -
ko  na radij skih pos ta jah sli ši te  že
dru gi sin gle  s  tega albu ma,  in  sicer
sklad bo  Tina, nek da njo veli ko
uspeš ni co sku pi ne  Bazar.  Tokrat
je  Coto pova bil  k sode lo va nju Bošt -
ja na Der mo la, pev ca celj ske sku -
pi ne  Nude.

Konec Fli r r tov
Sku pi na Fli r rt pred stav lja  že tret -

jo sklad bo,  ki napo ve du je nji hov
pri ha ja jo či  nov  album.  Naslov
sklad be  je  Konec,  gre  pa  za oseb -
no iz po ved no  pesem,  ki,  kakor  daje

slu ti ti  že  naslov, govo ri  o kon cu
neke ga odno sa.  Avtor sklad be  je
Rok Luna ček, kate re ga pre po znav -
ni  vokal  je  tudi svo je vrst na bla gov -
na znam ka zased be Fli r rt.  Po sklad -
bah Zbi ram  vse,  kar nosi la  je,  in  V
mojem tele su  je  Konec tret ja sklad -
ba,  ki  jo  bo  moč sli ša ti  na  novem
albu mu sku pi ne.  Kot Fli rt (  z  enim
r)  je zased ba  v  letih 1997  do 2000
izda la  tri albu me, četr te ga (prve -
ga  kot Fli r rt)  pa nji ho vi pri sta ši pri -
ča ku je jo  v  tem  letu.

DJ  Umek
Osem  let  po prven cu Neu ro  bo

pri založ bi 1605 – Six tee no fi ve
konč no  izšel dol go pri ča ko va ni dru -
gi Ume kov  album  - Res pon ding  to
Dyna mics. Plo šča,  ki  so  jo nav dah -
ni la sve tov na ple siš ča  in hkra ti plo -

šča,  ki  je  bila ustvar je na  za nav di -
ho va nje  teh  istih  aren,  bo  izšla 15.
mar ca.  Umek  se  je  v zad njih  letih
moč no usid ral  na  vrhu sve tov ne ga
teh na  in nje go vi  hiti  so  že  dalj  časa

stal ni ca sve tov ne klub ske sce ne.
Usta no vil  je  tudi last no založ bo
1605  - Six tee no fi ve  in Res pon ding
to Dyna mic  je repre zen ta ti ven izde -
lek kla na Six tee no fi ve,  saj  je  v dese -
tih zapi sih  moč sli ša ti  vse –  od čis -
te este ti ke  in futu riz ma  do ener gi -
je  in ekscen tri ke.  Prvi sin gle  Slap
se  je  že utr dil  na  vrhu šte vil nih teh -
no les tvic,  v začet ku mar ca  pa pri -
ha ja  že dru gi  z naslo vom Indi vi du -
al Bre ath.

Kdo  bo  pel  pri
Aeros mithih?

Sku pi na Aeros mith mrz lič no  išče
nove ga pev ca, med tem  ko  se legen -
dar ni Ste ven  Tyler zdra vi  od odvis -
nos ti  od pro ti bo le čin skih  tablet.
Teža ve sku pi ne  so  se zače le  lani,
ko  je  Tyler  na  enem  od nas to pov
padel  z  odra  in  si poško do val  ramo.

Med nje go vo odsot nost jo  so pri šle
na  dan šte vil ne dru ge teža ve  in
neso glas ja  v sku pi ni  in izka za lo  se
je,  da  si  ga osta li čla ni sku pi ne
(pred vsem kita rist  Joe Per ry)  niti
ne želi jo  nazaj.  Kljub  temu  Tyler
še  naprej  trdi,  da osta ja  član sku pi -
ne. Kakor ko li  že, sku pi na  zdaj  išče
nad omes ti lo  zanj,  pri  tem  pa  si želi -
jo uve lja vl je no pev sko  ime.  Nekaj
imen  je  že pri šlo  na  dan,  med nji -
mi  tudi Len ny Kra vitz  in Pau l
Rogers, zad nji,  ki  ga ome nja jo,  pa
naj  bi  bil Bil ly  Idol.

G l a s  b e  n e  n o v i č  k e

KALAMARI
Pred kratkim so pri ZKP RTV
Slovenija izdali svoj sedmi
album z naslovom Nariši veliko
srce. Na plošči je trinajst
skladb, za prvi single pa so
izbrali kar naslovno skladbo in
zanjo posneli videospot, v
katerem poleg članov skupine
nastopa še trideset otrok.

GAL GJURIN,
NINA PUŠLAR,
ELDA VILER
Gal Gjurin, Nina Pušlar in Elda
Viler so posneli skladbo z
Naslovom nariši nov dan.
Skladba je nastala za potrebe
družbeno odgovorne kampanje
NE-ODVISEN.SI., ki  opozarja na
problematiko odvisnosti, in bo
v naslednjih tednih in mesecih
potekala po vsej državi.

SOULGREG
Usojen je naslov nove skladbe
pevca in producenta Gregorja
Bezenška – Soulgrega.  
Skladba je zelo čustvena in naj
bi v segla v srce predvsem
predstavnicam nežnejšega
spola, še posebej v tem času,
ko je pred nami valentinovo.

SKATER
Leto 2009 za skupino ni bilo
ravno uspešno, saj je zaradi
sporov na koncu skupino
zapustil Robert. Preostala
člana, Katya in Samcy, sta se v
preteklih dneh odločila, da
bosta nadaljevala sama. Prvi
izdelek je že tu, naslov nove
skladbe pa je Moje srce.

TABU
Ob izidu albuma 42 se skupina
Tabu odpravlja na turnejo, ki so
jo prav tako poimenovali 42.
Otvoritveni koncert bo 10.
februarja v Kinu Šiška v
Ljubljani, nato pa bodo sledili
še nastopi po drugih
slovenskih krajih.
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Prazniki

LES TVI CA DDOOMMAAČČEE  GGLLAASSBBEE
Vsa ko nede ljo  ob 17.30  na Radi u Vele nje  in  vsak četr tek  v ted ni ku
Naš  čas.
1. Ans. Spev - Tvoje oči  
2. Zapeljivke - Dobra vila  
3. Malibu - Na Valentinovo  
4. Ans. Erazem - V naši kantini     
5. Ans. A je to - Skok čez plot  
6. Ans. Snežnik - Najin svet je harmonija  
7. Slovenski muzikantje - Moj fant je veseljak  
8. Trio Špica - Ko ljubezen daš nekomu 
9. Rimljani - Kaj sanjariš  
10. Iskrice - Ker te ljubim  

…  več  na:  www.radi o ve le nje. com

Pačnik tokrat na
klavirski harmoniki

Res tav ra ci jo Avse nik  v Begu njah  na Gorenj skem  so
pred nedav nim (23.  in 24. janu ar ja) zavze le har mo ni -
ke.  Na 4. med na rod no tek mo va nje har mo ni kar jev  se
je  tokrat pri ja vi lo rekor dnih 82 tek mo val cev,  ki  so  se
pred sta vi li  v  petih sku pi nah dia to nič ne  in kla vir ske
har mo ni ke,  vsak  z dve ma tek mo val ni ma sklad ba ma.
Oce nje va la  jih  je stro kov na žiri ja: Slav ko Avse nik  ml.,
Igor Pod pe čan,  Matej  Zavec, Voj ko  Ukmar  in Adel -
bert  Lipusch.  

Med vse mi pri jav lje ni mi  je  bil  v svo ji kate go ri ji  na
dru gem mes tu  Nejc Pač nik  iz  Škal,  sicer  vsem  dobro
znani dva krat ni zapo red ni zma go va lec  na Zla ti har -
mo ni ki Lju beč ne  ter evrop ski  in mla din ski sve tov ni
prvak  na dia to nič ni har mo ni ki.  Tokrat  se  je  pod men -
tor stvom  Roka Sitar ja pred sta vil  s kla vir sko.  Kot  že
reče no,  je  dobil sre br no pri zna nje  s 87,2  točke. 

Tudi v naši redakciji kdo »izpade« zaradi viroznih obolenj in

je treba zato dvakrat zavihati rokave; ta torek je to doletelo

oblikovalca Tomaža



Blokada bloka
Nekateri bi gradnjo
novega bloka radi na
vse načine blokirali.
Čeprav bi tipali v temi.

Za zeleno
Te dni tudi pri nas
slišimo, da potrebujemo
zelena delovna mesta. A
da ne bo pomote, taki
se ne zavzemajo za to,
da bi imeli na delovnih
mestih »zelene« delavce.

Izposoja mask
Vse bolj se bliža pust.
Tudi letos nekatere
organizacije ponujajo
sposojanje mask in
kostumov. Upam, da ne
bodo kje sposojali mask,
ki so jih nekateri v tem
času že sneli. Takih bo
letos še več, saj smo v
volilnem letu, pa so
nekateri že pohiteli.

Skrb za
podmladek
Različne naše politične
stranke na državni in
lokalni ravni skrbijo za
svoj podmladek.
Strankarski, ne pravi
podmladek Slovenije.

Visijo in čutijo
Le kaj nam bodo
podrobni meteorološki
in ekološki podatki, pa
čeprav posredovani na
najsodobnejši način. Saj
vse to dovolj klasično
čutimo in vidimo.

Razvojno
vprašanje
Mnogi na našem
statističnem območju
upajo, da spor v zvezi z
regijsko razvojno
agencijo res vodi v
hitrejši razvoj.

Razlika
Lepo se je sankati. A je
za to premalo možnosti.
Ni pa lepo nasankati, za
kar pa je zelo veliko
priložnosti.

Koristno
sodelovanje
Občinska vodstva in
verske skupnosti pri nas
vse bolj sodelujejo. Prve
se pač zavedajo, da je v
teh kriznih časih treba
izrabiti vse možnosti in
priložnosti za izhod iz
težav.

Ne velja le za
pešce
Geslo ‘bodi viden, bodi
previden’ nikakor ne
veljal le za pešce. Še
kako bi moral veljati
tudi za politike.
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Dejan Tamše, profesor glasbe, moderator, športni novinar,
umetniški direktor vse bolj odmevnega festivala Bumfest …
Smo še kaj pozabili? Seveda. Dejan Tamše je tudi lastnik
»grimase«, ki bi lahko veliko povedala. Videti pa je, da je
tale prej zamolčala, kot kakšno rekla.

Zoran Pavlovič, uspešni slovenski nogometaš, ki je svojo
kariero začel v velenjskem Rudarju, v Velenju z družino
tudi živi, je prevzel vlogo športnega direktorja,
nogometašem pa bo pomagal tudi na igrišču, v Labodu
Drava na Ptuju. Pavlovič se je jeseni poslovil od dresa in
kapetanskega traku vijoličnih, zadnje tedne pa je kondicijo
nabiral sam in se posvečal družini.

4. febru ar ja 2010
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Boris Kobal , satirik, svobodni umetnik … (na sredini), se je na ponovoletnem
srečanju Šolskega centra prelevil v vodovodarja in tako prišel v stanovanja številnih
znanih Slovencev. Tudi v Bobinčevega. »Kaj ti koristi, da znaš delati pralne stroje,
odpoveš pa, ko je treba zamenjati »dihtungo« mu je zabrusil. Marjeta Primožič je
skušala Bobincu »rešiti kožo« pa je trdila, da so Gorenjevi pralni stroji tako dobri, da
se nikoli ne pokvarijo. »Ha, ha, je menil Kobal, zakaj pa je Franjo z mano podpisal
letni abonma, za kontrolo strojev. Sicer pa jaz vedno te popravim tako, da še pridem.«
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Tat ja na Pod gor šek

»A  mene  ste naš li,«  je pogle da la
vpra šu jo če, potis ni la oča la,  ki  so
ji zlez la  do sre di ne  nosu,  tja,  kjer
mora jo  biti,  in  z mimi ko  na
obrazu  ter kret njo  rok naka -
za la,  kaj  bo sto ri la nasled nji
tre nu tek.  Kot  da  bi  bila  na
odr skih des kah. Zvon ka Per -
šič  iz Šmart ne ga  ob  Paki  si
boga ti svo je življe nje  z lju bi -
telj sko kul tu ro  že  več  kot 40
let. 

Pre ka lje na Kozol čan ka, čla -
ni ca Gle da li šča  pod kozol -
cem, pra vi,  da  je vese la,  ker
Slo ven ci zazna mu je mo kul -
tur ni paz nik  s toli ko pri re dit -
va mi.  Ni  ji  pa  povsem jas no,
zakaj praznujemo 8. feb ru ar,
dan smr ti veli ka na slo ven ske
poe zi je,  in  zakaj  ne  dan nje -
go ve ga roj stva. » Zame  je
pomemb nej še roj stvo. Očit -
no  pa  mora  tako  biti,  da pos -
ta ne jo neka te ri slav ni  po smr -
ti,«  je raz miš lja la.  Kot šolar ka
se  je ukvar ja la  s špor tom.  Ker  jo
je  in  jo  še ved no zani ma veli ko stva -
ri,  je nje no pozor nost pri te gni la
sča so ma kul tu ra. »Pri de  čas,  ko  se
moraš opre de li ti,  kaj  boš  počel.
Tudi lju bi telj ska dejav nost  namreč
ne  mara polo vi čar stva.  Moraš  ji
biti sko raj  v celo ti pre dan,  da  imaš

ti  kaj  od  tega  in dru gi  od  tebe
takrat,  ko nas to piš  na  odru bodi si
kot igra lec,  pevec.«  Šport  še ved -
no  z zani ma njem sprem lja,  v kul -
tu ri  pa  se  je  bolj naš la.

Koli ko  vlog  je odigra la  v  vseh  teh
letih,  ne  ve natanč no.  Ve  pa,  da  ji
je  bilo ved no  lepo igra ti Štern fel -
dov ko  v Župa no vi Mic ki. Mogo če
so  ji  -  je  bolj  zase  kot   glasno raz -
miš lja la –  bolj  pri  srcu muzi kali,
kome di je.  Daleč  od res ni ce,  meni,
je,  da  je kome di jo laž je  igra ti  kot
kak šno dru go  zvrst. »Neka te ri mis -
li jo,  da  se  v kome di ji  malo »nare jaš«

na  odru, ljud je  v dvo ra ni  pa  se  ti
sme ji jo.  Jok.  Je pomemb no, kak -
šen  je  ta  smeh: nare jen, spon tan.
Sicer  je  pa  tako,  da  se  moraš poglo -
bi ti  v vsa ko vlo go,  ki  ti  jo reži ser
name ni,  jo pre bra ti,  si  jo pred stav -
lja ti.«  A,  tudi  to  ni dovo lj.  Na  odru
je potreb no vlo go odigra ti  kot naj -

bo lje  veš  in  znaš.  Ni ved no  vse
odvis no  od igral ca,  ampak  tudi  od
reži ser ja. Bogo mir  Veras  je  bil tis -
ti,  ki  je –  po mne nju Zvon ke – nau -
čil šmar ške kozol ča ne veli ko,  od
tega,  kako  se vlo ga  igra,  kako  jo
nad gra diš,  kako  se  na  odru obna -
šaš …  Čar lju bi telj skih gle da lišč
niso glav ne  in stran ske vlo ge,
ampak » vsak  je pomem ben. Tis ti,
ki  je  na  odru  lep  čas,  in  tudi tis ti,
ki  pove mor da  le 10 stav kov.«

Kar veli ko krat  je Zvon ka  v pogo -
vo ru deja la,  da  je  ne zani ma  samo
nas to pa nje  na  odru,  v zad njem

času  jo  bolj tis to,  kar  se
doga ja  za,  pod  odrom: glas -
ba,  luči, Pomemb no  je,  kdaj
zasve ti  rumen,  kdaj  rdeč,
moder ref lek tor, kate ri glas -
be ni vlo žek  v dolo če nem
tre nut ku.  Tega  se  je  v  letih
ustvar ja nja  pod kozol cem
nau či la  tako  dobro,  da  je  -
pra vi jo šmar ški kul tur ni ki
– pra va moj stri ca. » No,
kljub  temu  bi  rada svo jo lju -
bi telj sko igral sko kari e ro
kon ča la  na  odru  in  ne mor -
da  v ozad ju.«  

Z gle da li ščem  je pre ži ve -
la veli ko  lepih, raz bu r lji vih
tre nut kov.  Kar  sama  od
sebe  so  se  ji raz te gni la  usta
v  širok nas meh  ob spo mi -
nih  na takš ne  in dru gač ne
dogo div šči ne. Neko li ko  pa
se  je zamis li la  ob  tem, koli -

ko pro ste ga  časa  je name ni la lju -
bi telj ski kul tu ri  v kra ju. »Ne  samo
pro ste ga  časa,  nasploh  časa, odre -
ka nja.  Lepe sobo te  in nede lje  so
mno gi izko ris ti li  za spre ho de, izle -
te,  mi  pa  v kul tur nem  domu  na
vajah.  Dve,  tri  ure,  tik  pred pre mi -
e ro  pa  ho, ho  ho  -  ure  in  ure.  Sem

se  v zve zi  s  tem  kar hit ro poto la ži -
la,  ko  sem  se sre ča la  z osta li mi  iz
sku pi ne. Poza bi la  sem  na son ce  ali
si  pri  tem mis li la:  ga  bom  že  tudi
jaz izko ris ti la  kdaj dru gič.«

Poh va li la  je občin stvo, svo je
sokra ja ne,  ki  jih  tako zves to sprem -
lja jo.  Je publi ka,  ki  ve,  kaj  hoče,  ki

ve  -  je pona zo ri la  -  kdaj  je tre ba
zaplos ka ti.  To  jim pove do  tudi gos -
tu jo če sku pi ne. Žalos ti  pa  jo  to,  da
na šmar ški osnov ni  šoli  ni pod -
mlad ka.  Pa  tako dob ri  so  bili.  Tudi
nje na  hči  Urška  se  je  pod vod stvom
Sla vi ke (Peč nik)  tu kali la  in  nato
nas to pi la  tudi  v odras lih sku pi ni.  Še
ved no  bi,  če  bi ime la  za  to  več  časa. 

Po kraj šem pre mo ru  je Zvon ka,
lan ska dobit ni ka pla ke te Obči ne
Šmart no  ob  Paki  za  delo v kul tu -

ri, tako le raz kri la svo je načr te: » Tu
so  že  leta,  čeprav  nanje pomis lim
nazad nje.  Če  mi  bo slu ži lo zdrav -
je,  bom  še  kar zaha ja la  v kul tur ni
dom.  Če  ne  bom  na  odru,  bom  pa
za  njim.«

�

Tudi lju bi telj ska kul tu ra  ne  mara polo vi čar stva
Sre ča nje  z Zvon ko
Per šič, čla ni co
Gle da li šča  pod
kozol cem  iz
Šmart ne ga  ob  Paki

Tatjana Podgoršek

O Centru za starejše v Gornjem
Gradu je bilo vse do nedavnega
slišati same pohvalne besede. Zato
nas je pošteno presenetilo anon-
imno pismo, pisec ga je naslovil

Prošnja, v katerem so bile na račun
direktorice centra Francke Voler
navedene hude obtožbe. Ta naj bi
izvajala hude psihične pritiske na
nekatere delavce,  jih šikanirala,
poniževala, izvajala mobing. Zara-

di tega naj bi nekateri že dali
odpoved, drugi še bodo. 

Pisec se v pismu med  drugim
sprašuje, ali privatnik lahko tako
kruto kroji usode ljudi.«Kaj nihče
nima vpliva nanjo? Pravijo, da ima
veze in poznanstva in da je boga-

ta, zato ne morejo nič ukreniti in
zato za ljudi, nad katerimi nadreje-
na izvaja psihični teror, ni pomoči.
Gre za zatiranje, trpinčenje, pod-
cenjevanje, podtikanje, laži, zmer-
janje,zbadanje, nadlegovanje,

prostaštvo, degradacijo, norčevanje
in obrekovanje.« Praviloma se v
redakciji anonimnih pisem  ne lote-
vamo, a se je nekoliko kasneje
pojavilo v javnosti ime ene od
vpletenih - Šoštanjčanke Saše
Šmon Potočnik. 

Vse nas je spravila
ob dobro ime

Šmon Potočnikova nam je v tele-
fonskem pogovoru potrdila
navedbe iz anonimke. Kot je

dejala, naj bi Volerjeva  pritiske
izvajala že nekaj let. Ni namreč
njena edina žrtev. Pred tremi leti
je zaradi tega dal odpoved
ekonom, leto kasneje še ena od
zaposleni, leta 2008 njen mož, ki
je bil glavni kuhar, glede na doga-
janje naj bi se zaradi take
degradacije letos »znebila«
računovodkinje. » Ne poznam
vzrokov za to. Vem pa, da nas je
vse spravila ob dobro ime. Če se
hočeš znebiti človeka, mu to lahko
poveš na drugačen način. Vsi smo
zboleli.« Kot je še dejala, so se pri-
tiski nanjo začeli stopnjevati z
dnem, ko se je vrnila s porod-
niškega dopusta. »Nič nisem
naredila prav. Še oblekla ne.«
Šmon Potočnikova se je v gornje-
grajskem centru zaposlila takoj po
njegovem odprtju kot glavna med-
icinska sestra, kasneje pa je napre-
dovala v namestnico direktorja za
področje zdravstvene nege in
oskrbe. 

Ker naj bi ji Volerjeva hotela pod-
takniti strokovne napake, se je Saša
Šmon Potočnik obrnila na zbor-
nico zdravstvene nege in tudi na
varuhinjo človekovih pravic.
Poiskala pa si je tudi odvetnika
Francija Matoza. »S tem ne rešu-
jem sebe, ampak druge, ki so še
žrtev psihičnega pritiska direk-
torice«.

Takšnega blatenja
ne komentira

Poskušali  smo doklicati tudi
direktorico Francko Voler, a je bila
po telefonu nedosegljiva. Nam pa
je odgovorila na zastavljeno
vprašanje po e-pošti. »Lahko rečem
le to, da takšnih laži in blatenja ne
bom komentirala. V kratkem
pričakujem uradno stališče
organov, ki so pristojni za ugo-
tavljanje resničnega stanja,« je bila
kratka Volerjeva.  

Navedbe so
nerenične in
tendenciozne

Lastnik Centra starejših v Gorn-
jem Gradu je podjetje Deos. Direk-
tor podjetja Bojan Krajnc je v
odgovoru na naše vprašanje, ali je
seznanjen, kaj naj bi se dogajalo v
centru in tudi že ukrepal, odgovo-
ril:«Z omenjeno sem se pogovar-
jal takoj po tem, ko je dobila
občutek, da se ji godi krivica. Iz
navedb, ki mi jih je povedala, sem
lahko zgolj zaključil, da to ni mob-
ing. Moje mnenje je, da so
navedbe, ki jih navajate, neresnične
in tendenciozne.«

Inšpektorat za delo
Obrnili smo se tudi na glavnega

republiškega inšpektorja za delo
mag. Boruta Brezovarja. Ta nam
je potrdil, da so v Družbi za izgrad-
njo in upravljanje oskrbovanih
stanovanj Deos, PE Center stare-
jših Gornji Grad lani opravili dva
inšpekcija nadzora. Ugotovili so
kršitev v zvezi z zaposlovanjem
delavcev in v nadaljevanju postop-
ka pravni in odgovorni osebi izdali
plačilna naloga. «V zvezi z obrav-
navo domnevnih kršitev, ki se
nanašajo na trpinčenje na
delovnem mestu, je pristojna
inšpektorica  prejela tudi zaprosi-
lo za posredovanje inšpektorja v
sporu. V interesu nadaljevanja
raziskave in ugotovitve morebitnih
oblik negativnega in neprimernega
vedenja oziroma trpinčenja na
delovnem mestu inšpektorica
nadaljuje s postopki, zato vam
zaključnih ugotovitev v zvezi s
predmetno zadevo v tem trenutku
ni mogoče posredovati,» je pojas-
nil Brezovar. 

Glede na to, da poleg inšpektor-
jev primer preiskujejo tudi krimi-
nalisti, se nadejamo, da bomo
izvedeli, kaj se res dogaja v Cen-
tru starejših v Gornjem Gradu. 

�

Kaj se res dogaja - šikaniranje ali blatenje?
V Centru starejših v Gornjem Gradu naj bi direktorica izvajala mobing nad nekaterimi zaposlenimi – Direktorica Francka Voler »laži« ne
komentira – Dogajanje v rokah inšpektorjev in kriminalistov



Avtor:  Matej Bez gov šek

Ali ves te,  da  je mož no  na trži šču
kupi ti otro ško hra no  iz kon ven ci -
o nal nih suro vin, bio loš kih suro vin
( bio)  in,  kar  je  daleč naj bolj še,  tudi
iz bio lo ško di na mič nih suro vin
(deme ter)?  Za otro ško hra no  iz
kon ven ci o nal nih suro vin  niti  ne  bi
izgub lja li  besed,  bi  pa pri mer ja li
raz li ke  med  bio-  in deme ter suro v-
i na mi. Deme ter  je naj več,  kar lah -
ko ponu di zdra va pre hra na,  celo
več  kot  bio. Doga ja  pa  se,  da  kljub
kva li tet ni  bio  in  celo deme ter ponu -
dbi izdel kov  po kon ku renč nih
cenah mla de mami ce  raje kupu je -
jo izdel ke,  v kate rih  so pes ti ci di,
emul ga tor ji, gen sko spre me nje no
hra no  ipd.  Kdo zava ja jav nost?   In
kar  je naj bolj žalost no,  da  so  cene
izdel kov  iz kon ven ci o nal nih suro -
vin pri mer lji ve  s cena mi  bio izdel -
kov,  celo  z izdel ki  iz deme ter suro -
vin.  Kako  je  to mogo če?  Ima  kdo
mogo če  pri  tem kak šne koris ti?
Mogo če  kdo,  ki vpli va  na mne nje
mamic  pri naku pu naj bolj pri mer -
ne otroš ke hra ne?  Zakaj  so mam-
i ce pri prav lje ne  za  manj kako vost -
ne izdel ke pla ča ti  več, dobi jo  pa
bistve no  manj za zdrav je svojih
otrok?  Je raz li ka mogo če usmer-
je na  v agre siv ni mar ke ting,  s kate -
rim  se ustvar ja poli gon  za naiv ne
kup ce. Ustva ri te  si svo jo sli ko, odlo -
či tev  o pri hod njem naku pu otroš -
ke hra ne  pa pre pu šča mo seve da
vam. 

Samo pro duk ti,  ki izpol nju je jo
zelo pri zna ne  in stro ge  ter  zelo
obsež ne kri te ri je kako vos ti bio lo -
ško-di na mič ne (deme ter) pri de la -
ve, dobi jo dovo lje nje  za upo ra bo

deme ter cer ti fi ka ta. Suro vin,  ki
ustre za jo deme ter zah te vam,  je  na
sve tu  zelo  malo,  zato  so pod jet ja,
ki uspe jo pri do bi ti  ta cer ti fi kat,
zelo red ka.  Ob kri te ri jih bio loš ke
pri de la ve ( bio) upo šte va deme ter
kme to va lec dodat no  še last nos ti
posa mez nih  vrst živa li  in rast lin,
zem ljo mora jo deme ter kme to val -
ci spo či ti, upo šte va ti kolo bar je nje
ipd. Zem ljo obde lu je jo  s pomoč jo
rast lin skih pre pa ra tov  in rast li ne
sadi jo  na pod la gi bio loš ke ga rit ma
posa mez ne rast li ne.  S  tem pri do bi
zrel  sadež viso ko  mero narav ne,
vital ne  in življenj ske ener gi je.  In
tako narav no pri de la na hra na delu-
je kre pil no  in vpli va  na odpor nost,
kar  je  še pose bej pomemb no  za
dojen čke  in maj hne otro ke.

Otroš ka pre hra na  iz bio lo ško di -
na mič ne pri de la ve pome ni  tudi
opus ti tev žival skih hor mo nov  in
rast nih regu la tor jev, narav ni kom-
post names to umet nih gno jil, opus -
ti tev  vseh kemič nih rast lin skih
zaščit nih sred stev  in zaščit nih sred-
stev pro ti insek tom  ter nobe nih
kemič nih dodat kov  pri pre de la vi,
kot  so  npr. kon zer van si.  Za otro -
ško pre hra no  pa  je pomemb no
tudi,  da  je  brez dodat kov,  ki  so  pro -
iz ve de ni gen sko teh no lo ško,  brez
dodat ka kri stal ne ga slad kor ja,
kuhinj ske  soli,  dišav, bar vil, kon z-
er van sov.  Če pote gne mo  črto - naj -
bo ljša  za pre hra no vaše ga otro ka  je
otroš ka hra na,  ki  ima deme ter cer-
ti fi kat.  Ker  pa  je  na sve tu  zelo  malo
teh suro vin  in ima jo  ta cer ti fi kat
le red ka pod jet ja, mora te star ši, če
ne more te kupi ti deme ter pro iz vo -
dov, kupo va ti  vsaj artik le  z ozna ko
bio loš ki izde lek ( bio). Pozor ni bod-

i te,  za kak šen cer ti fi kat  gre,  ker  ni
vse zla to,  kar  se sve ti.

Torej  ni vsee no,  da  nakup otroš -
ke pre hra ne pre pu šča te naključ ju
ali  pa  da  vaše naku pe kro ji nek do,
ki  ima  od  tega koris ti. Pred vsem
sami pos kr bi te,  da  si pri do bi te  čim
več korist nih infor ma cij  od neod-
vis nih stro kov nja kov,  ki  vam  bodo
poda li pravilne infor ma ci je. Bodi -
te pozor ni,  za kak šno pod jet je  gre,
ko kupu je te otro ško hra no, kak šni
cer ti fi ka ti  so  na izdel kih  ipd.  Če
na izdel ku  piše deme ter,  so  v izdel -
ku suro vi ne,  ki  jim  lahko naj bolj
zau pa te.

Da  pa  ne  bo govo ra  samo  o pre -
hra ni  za dojen čke.  Tudi odras li lah -
ko naj de te  bio pre hra no deme ter
kva li te te.  V Slo ve ni ji  je mož no
kupi ti vrs to arti klov,  ki ima jo
vrhun ski deme ter cer ti fi kat,  ki
pred stav lja naj viš jo mož no kva li -
te to  med eko loš ki mi izdel ki.  Od

pol no vred nih teste nin, žit nih  kav,
hlad no stis ka nih  olj,  ki  so  bogat
vir esen ci al nih kis lin  in  jih  naše
telo  ne  more pro iz va ja ti  samo,  jih
pa nuj no potre bu je. Izdel ke  iz
deme ter pol no vred nih  žit,  ki  niso
obre me nje na  s pes ti ci di  in  v kate -
rih  je ohra njen kal ček  z vita mi ni
in mine ra li.  Pri nasled njem naku -
pu  se vpra šaj te,  ali  si  vaš orga ni -
zem res nič no zaslu ži,  da  ga obre-
me ni te  z nepo treb ni mi kon zer -
van si, bar vi li  in dru gi mi dodat ki,
kot  so  npr. oja če val ci oku sa  ipd.
Čar  ni  v podalj še va nju  roka  s kon -
zer van si,  o umet nih dodat kih,  pač
pa  v užit ku narav ne ga oku sa,  ki  so
ga pozna le  naše babi ce.  Čar  je  v
tem,  da  ob hra ni uži va mo  in  si vza-
me mo  čas, pred vsem  pa  v ohra n-
jan ju naše ga zdrav ja,  ki  je  naš naj -
več ji  zaklad.  Pa  dober, pred vsem
pa  zdrav  tek.   

� EPP
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Promet  na  Gorici  se
umirja

V ted ni ku  Naš  čas  ste  dne 14.
01.2010 obja vi li čla nek  z naslo vom
»Pro met  na Gori ci  se umir ja«.  Žal  to
ne  drži!  Ker  se  z neka te ri mi  infor ma -
ci ja mi  ne more mo stri nja ti,  vas  in  vaše
bral ce želi mo sezna ni ti  še  z dru go stra -
njo zade ve. Ces to  je  MO Vele nje odpr -
la začas no,  za  čas ure dit ve komu nal -
ne infra struk tu re  za  KS Gori ca  v
avgus tu 2003.  Takrat  je  bilo obljub lje -
no,  da  samo  za  čas dokon ča nja grad -
be nih  del.   V član ku ome nja te,  da  so
bili  vsi dose da nji ukre pi  za umir ja nje
pro me ta učin ko vi ti,  kar seve da  ne  drži.
Kaj ti  po urad nem štet ju pro me ta  na  tej
ces ti (štet je  od 5. ure  do 21. ure)  je,  kot
nava ja te 3.895  vozil,  kar pome ni 1,4
mili jo na   vozil  na  leto! Seve da  se  to
šte vi lo moč no raz li ku je  od dejan ske -
ga sta nja  vozil,  ki vozi jo  po  tej ces ti  v
24  urah.  To pome ni,  da  je  to pos ta la
obvoz ni ca mes ta Vele nje,  kar  je
nespre jem lji vo  za sta no val ce  KS Gori -
ce  kot  mir ne ga, spal ne ga nase lja  z vrt -
cem,  šolo, otroš ki mi igri šči  ter vrto vi,
sadov nja ki  in atri ji.  S  tem  je pos ta lo
biva nje  v nase lju eko loš ko  in zdrav -
stve no ogro že no. Potreb no  je ome ni -
ti  tudi  to,  da  je  pod  to »občin sko« ces -
to  vsa komu nal na infra struk tu ra,  ki
seve da   ni  bila gra je na  za 2 mili jon ski
let ni pro met,  ki  se  sedaj odvi ja  na  njej.
To pome ni,  da  bomo obča ni  MO Vele -
nje  iz svo je ga pro ra ču na mora li porav -
na ti ško do,  ki  bo nasta la  ob nada lje va -
nju takš nih pro met nih obre me ni tev.
Če bos te pri šli  na  ogled  te ces te bos -
te  že  po  nekaj minu tah ugo to vi li,  da  to
ni pove zo val na ces ta nase lja  KC Gori -
ca,  kot nava ja te  v ome nje nem pri spev -
ku,  ampak  se  v res ni ci   po  njej odvi ja
tran zit,  kar bos te  z lah ko to ugo to vi li  po
regi str skih tabli cah  vozil. Pouda ri ti

mora mo,  da voz ni ki  ne spo štu je jo pro -
met ne sig na li za ci je,  ki jas no  in nedvo -
u mno nava ja,  da  je pro met dovo ljen
samo  za sta no val ce nase lja Gori ca!
Na  enem  prvih sestan kov  o spor nem
odprt ju ome nje ne ces te  je  župan oseb -
no zago to vil,  da  se  po  tej ces ti zago to -
vo  ne  bo odvi jal tran zit ni pro met,  če
pa  se  bo  to zgo di lo,  bo   MO Vele nje
na ces ti vzpo sta vi la  sta nje,  kot  je  bilo
pred avgus tom 2003! 

Zave da mo  se pro met nih  težav  v
Vele nju  in pome na občin skih  cest,
ven dar takš na pro met na ure di tev  na
Berunj ski ces ti,  ki  se  iz dne va  v  dan
slab ša,  ni ustrez na  oz.  ni spre jem lji va
za sta no val ce  v nepo sred ni bli ži ni  in
prav  tako  ne  za celot no  KS Gori ca.
Pove ču je  se  tudi šte vi lo objest nih voz -
ni kov,  ki  v noč nih  urah vzne mir ja jo
sta no val ce celot ne soses ke,  poli ci ja
pa  je  ob  vsem  tem nemoč na,  ker  nima
dovo lj kad ra,  da  bi poo stri la nad zor.
Zara di var nos ti  v pro me tu, pra vi ce  do
noč ne ga  miru, ško de,  ki nasta ja  na
občin ski infra struk tu ri,  in eko loš ke
spor nos ti pove ča ne ga pro me ta meni -
mo,  da  je nasta lo situ a ci jo potreb no
čim  prej ure di ti  oz. pro met zmanj ša -
ti  na naj niž jo mož no  raven. 

Odbor kra ja nov,  ki  se  ne stri nja  s
seda njo pro met no ure dit vi jo  na ces ti
mimo Živ ko vi ča.  Zanj: 

� Roman Mačkov šek

Slo ve ni ja  - pre hra ni
nas!

Glo ba li za ci ja  je  že nare di la svo je.
Vsi li li  so  nam » mega mar ke te«,  ki  nam
ponu ja jo  -  vsaj  kar  se hra ne –  tiče živi -
la,  za kate ra  ni popol no ma jas no,  kako
so pri de la na,  čeprav  v skri tem koti čku
tudi  piše,  iz kate re deže le  so pri pe lja -
na. Red ko  se naj de jo živi la,  na kate rih
še  piše "Pri de la no  v Slo ve ni ji".

Turis ti  z vse ga sve ta obču du je jo  naš
" RAJ  POD TRI GLA VOM".  Ga  tudi
mi,  ki  tukaj živi mo  in ustvar ja mo?  Še
ved no  mi  v  prsih bole če odme va jo
bese de naše ga viso ke ga poli ti ka,  ki
nam  je  v tele vi zij skem nas to pu  dal
vede ti,  da  to hra no,  ki  jo rabi mo  v Slo -
ve ni ji, lah ko uvo zi mo!  Le  zakaj  se  je
tako glo bo ko spo za bil?

Saj  res!  Ko  sem  bila  še  mala dekli -
ca,  so mešča ni pri ha ja li  na  našo kme -
ti jo  po  zares bio hra no (pri de la no  brez
umet nih gno jil  in škro piv)  in  njih otro -
ci  so vese lo uspe va li, aler gij  na hra no
sko raj da  ni  bilo.  In rav no  ti otro ci,
sedaj  že odras li Ijud je, kupu je jo živi -
la  v veli kih pro da jal nah  in  ne pov pra -
šu je jo  po izvo ru  živil.

Dovo li te,  da nave dem  še  to  -  v  naših
vrt cih  že polo vi ca  otrok  ima diet no
kosi lo!

Ko  ti mal čki pri ko ra ka jo  mimo  moje
hiše,  so  tako lušt ka ni,  da  jim ponu -
dim  doma posu še no sad je,  pa  ga  ne
sme jo vze ti,  ker  je toli ko  otrok  z aler -
gi ja mi.

Dra gi bral ci,  naprej  sami raz miš ljaj -
te  in išči te odgo vor.  Jaz  pa  bom  naprej
tuh ta la  in kri ča la  na  ves  glas  - Slo ve ni -
ja pre hra ni  nas  z živi li,  ki  so pri de la -
na  na  naši zem lji ci.  To  ni nemo go če!

Pa obi šči mo Slo ve ni jo  po nje ni
zemelj ski rod nos ti: Gorenj ska  nam  je
in  nam lah ko  daje  žita  in krom pir -po -
dalp ski  svet živi no  in  ajdo.  Ajda moč -
no dvi ga sploš no odpor nost,  pa  je  ne
vidim cve te ti.  Pred dvaj se ti mi  leti  ali
malo  manj  nam  je Japon ska far ma -
cevt ska indu stri ja ponu di la  odkup  ajde
po  zelo ugod ni  ceni,  pa  iz  tega  ni  bilo
nič.  Smo  res 70 odstot kov  vse rodo vit -
ne zem lje spre me ni li  v koruz na  polja,
da  bi nahra ni li mno go pre več klav ne
živi ne  in pri do bi li pre več mle ka, kate -
re mu odkup na  cena neneh no  pada?
Poro ma la  bom  v Prek mur je,  kjer  je  v
obi lju ter mal ne  vode.  Tam  bi  z  njo

ogre va li rast li nja ke,  v kate rih  bi  čez
vse  leto pri de la li  vso povrt ni no  - sola -
te  vseh  vrst, para diž nik, papri ko, jago -
de  itd. Mla di  bi osta li  doma  in vsa -
kda nji kru hek  bi  jim  bil zago tov ljen.  Pa
naši goriš ki, pri mor ski  in dolenj ski gri -
či,  ki  nam rodi jo izvrst no sad je  in odlič -
no kap lji co,  ki  je  ne zna mo  ne  piti  ne
pro da ti.

Odlič na  je ide ja,  da  bi rav na li  tako
kot Fran co zi.  Ob kosi lu  in večer ji  je
vsak  dobil 2  dcl nji ho ve ga  vina,  ki  je
že  bil vklju čen  v  ceno meni ja,  pa  ga
je  spil.  ali  ne.  Ne  bi  bilo  tako mogo če
nare di ti  tudi  pri  nas?  Bela kra ji na  -  od
tam  še  imam  danes hod ne rju he, stka -
ne  iz  lanu  in vzdr ži jo  tudi 20 naj bolj
div jih zakon skih  let. Nji ho ve  noše,
seši te  iz doma če ga plat na!  Še  sanjam
- Rib ni ča ni  z  vašo  suho  robo,  kje  ste
danes?

Pa  kras  s svo jo kra so to, narav ni mi
bogas tvi  in drob ni co  -  sanjam  plašč ,
nare jen  iz  te vol ne!  In  zatem  naše mor -
je  -  tudi  v  njem  so ribi ce,  ki  jih lovi jo
naši  vrli ribi či.  Meni  v trgo vi ni ponu -
ja jo  ribe  iz  Nila, Viet na ma,  ribe, goje -
ne  s krmi li  v ladij skih tru pih ...

Zbu di  se, kaj ti  tudi  sanje  se vča sih
lah ko ures ni či jo.  Dobro jut ro Slo ve -
ni ja  - PRE HRA NI  NAS!

� Iva na  Jan  Novak

Spre mem be  v
reše val ni  ne vodi jo
k izbolj ša nju

V zad njih  časih  se reše val na služ ba
ZD Vele nje pogos to pojav lja  v sred -
stvih jav ne ga obve šča nja. Kro ži jo  tudi
ano nim ke,  od kate rih  se zapos le ni  v  tej
služ bi dis tan ci ra mo. Ven dar le  pa  se
nam  zdi smi sel no,  da poda mo svo je
mne nje  vsaj  na  zapis  v  Našem  času, 21.
janu ar ja,  v kate rem direk tor  ZD Vele -
nje  v član ku  z naslo vom Names to paci -

en ti  tja, spe ci a lis ti  sem?, poda ja infor -
ma ci je  o reor ga ni za ci ji  naše služ be.

Reše val na služ ba  ZD obsta ja  že sko -
raj 65  let  in  je  - zani mi vo – sta rej ša  je
kot  sam Zdrav stve ni  dom. Veli ko krat
je doži ve la spre mem be,  ki  so vodi le  k
izbolj ša nju.  Tokrat  pa  ni  tako.

Reor ga ni za ci ji reše val ci  ne naspro -
tu je mo.  Še  več. Zave da mo  se,  da  je
nuj na.  Na  to  smo vod stvo opo zar ja li
več  let. Ven dar  način,  za kate re ga  se
je vod stvo  o odlo či lo,  da  iz  ene reše -
val ne služ be nare di  dve,  ni pra vi,  še
manj  pa smi seln.

Reor ga ni za ci ja  se  je ( v takš ni obli ki)
pri če la zara di pri tožb zapos le nih  na
raz po re di tev  v plač ne raz re de  po plač -
ni refor mi  leta 2008,  ko vod stvo  ni
žele lo nobe ne ga reše val ca raz po re di -
ti  v plač ni raz red 23 –  delo  na rea no -
mo bi lu.  Ker  nam  je  to pri pa da lo  po
kolek tiv ni pogod bi,  smo  se dva krat
pri to ži li. Vod ja reše val ne služ be  nas
je  v  tem pod pi ral.  Sam  je  namreč napi -
sal pred log  za uvrs ti tev  v plač ni raz red,
ki  nam  je pri pa dal.  Na nobe no pri tož -
bo ( niti vod ja) nis mo dobi li odgo vo ra.
Še  več, vod stvo  je pove da lo,  da reše -
val ci  ne dela mo  v urgen ci.  Ker  smo
se upi ra li,  se  je  začel pro ces,  ki  je
nezadr žno  vodil  v poslab ša nje sta nja.
Takš ne orga ni zi ra nos ti  kot  je  sedaj  pri
nas,  ne  pozna  nobe na reše val na služ -
ba  v Slo ve ni ji.

V pro jekt ni sku pi ni,  ki  je pri prav lja -
la spre mem be,  ni  bilo nobe ne ga naše -
ga pred stav ni ka,  še vod je reše val ne
služ be  ne. 

Odlo či li  so  se,  da  iz reše val ne služ -
be pre sta vi jo  vseh  osem zapos le nih  v
dežur no ambu lan to.  Takoj  po reor ga -
ni za ci ji, 1. sep tem bra 2009,  so  se poja -
vi le teža ve,  na kate re  smo opo zar ja li
že  prej: zamu ja nje, spre mem ba delov -
ne ga  časa,  ki  je  bila  tako neustrez na,
da  je zdr ža la  samo  en  dan, neko or di -
ni ra nost  ekip, pre ma lo kad ra  na  ne

nuj nih reše val nih pre vo zih,  nič sprem -
lje val cev, tele fon  v popol dan skem  času
zvo ni  v praz no, veli ka obre me nje nost.
Devet zapos le nih opra vi 90 odstot -
kov,  osem zapos le nih  pa opra vi 10
odstot kov  dela. 

Dva mese ca  smo potre bo va li,  da
smo vod stvo pre pri ča li,  da  dela naro -
be.  To  smo dose gli  šele  s posre do va -
njem pred sed ni ce Sve ta Zavo da Zdrav -
stve ni  dom Vele nje  in  s pod pi sa no vlo -
že no zah te vo  za izred no  sejo sve ta.
Pod pi sa ni  so  bili prak tič no  vsi zapos -
le ni  v  naši služ bi, pod pr la  nase  je veči -
na kole gov  iz dežur ne ambu lan te  in
veli ko zdrav ni kov. Vod stvo  je 26.
oktob ra 2009  v reše val no vrni lo  tri
pred hod no pre stav lje ne reše val ce.

Od  takrat doživ lja mo  še več je pri -
tis ke.

Veli ko kole gov  je  bilo vab lje nih  na
pogo vo re  k direk tor ju  na  temo  zakaj
so pod pi sa li zah te vo  za  sklic izred ne
seje. Širi ti  so  se zače le dezin for ma ci -
je,  da naga ja mo,  da  smo pre ma lo dela -
li,  čeprav  smo dose ga li 40 odstot ni
pre se žek pla na  in  to  brez nad ur.  Naša
eno ta  je  bila  med naj bo lje orga ni zi ra -
ni mi  v  ZD Vele nje.  Ker  se sta nje  ni
nor ma li zi ra lo,  smo zno va zah te va li
sklic izred ne  seje Sve ta zavo da,  ki  ga
želi mo sezna ni ti  s teža va mi.  Do sestan -
ka  z direk tor jem  je pri šlo  šele  na posre -
do va nje pred sed ni ce Sve ta zavo da.
Pred  tem  nas  je obrav na val loče no  ali
pa  se  o  temi  sploh  ni  želel pogo var ja -
ti.

To  je  naša zgod ba. Pre so di te  jo  sami.
Še  to: vod je reše val ne služ be zaen -

krat  še  niso zame nja li. Sku ša li  pa  so
mu odpo ve da ti pogod bo  o zapos lit vi.
Zaus ta vi la  jih  je delov na inšpek ci ja.
Na  žalost  se nje mu naj bolj mašču je
to,  da  je pod prl svo je pod re je ne. 

� Reše val ci  ZD Vele nje

Mne nja  in odme vi

Na mla dih  svet
sto ji
»Mla di  so  vse  bolj nasil ni, nevzgo je -
ni, nemo go či, nemo ral ni, raz di ral ni  in
neob vlad lji vi.  Nič  ni  več,  kot  je  bilo
vča sih,  te  nove gene ra ci je  bodo pope -
lja le  svet  h kon cu …«  Ob  tem zapi su
smo pre pri ča ni,  da  je govo ra  o današ -
nji mla di ni,  zato bodi mo  še toli ko  bolj
pre se ne če ni,  ko ugo to vi mo,  da  gre  za
pisa nje,  ki  je sta ro  več sto le tij.
In  kaj  je  namen  moje obja ve  tega
odlom ka? Poka za ti,  kako nemo go ča
mla di na  je vča sih žive la?  Ne, pri ka -
za ti  želim  le,  da  smo mla di ved no  bili
groz ni, nemo ral ni  in  sploh neob vlad -
lji vi. Gene ra ci je  danes nis mo nobe na
izje ma.  Še vsa ka  se  je  iz nevzgo je nih
naj stni kov raz vi la  v  prav spo dob ne
mešča ne sve ta.  Prav  tako  pa  še nobe -
na  ni pope lja la sve ta  h kon cu  in ver -
ja mem,  da  bo  tudi  z  našo  tako. Pre -
po gos to poslu šam star še,  ki  so pre pri -
ča ni,  da  iz nji ho vih  otrok  nič  ne  bo,
kako  so  brez  volje  in  zares nemo go či.
Prav zago to vo  so.  Česar  pa  se  ne zave -
da jo,  je,  da  so  bili  v  ta  svet postav lje -
ni  brez poslan stva,  ampak  ga  mora
ustva ri ti  vsak  zase, nalo ga star šev
pa  je pod po ra  in zau pa nje.
Kadar star ši  tako poza bi jo  na svo je
poslan stvo,  je  tu ved no Šaleš ki štu -
dent ski  klub,  ki zaba va, usmer ja,  nav -
di hu je  in izobra žu je bodo če vod je sve -
ta.  V pre te klem ted nu  smo  jih pope lja -
li  na kon cert glas be ne sku pi ne  Šukar,
ki  je slo ven ska tam bu raš ka zased ba
in igra jo pred vsem rom sko glas bo.
Ustva ri li  so pri je ten  večer  z odlič no
glas bo.  Dan  za  tem  pa  smo  se odpra -
vi li  po sle deh  naših čla nov,  ki  sta odpo -

to va la  na  Irsko  in  nam pri pra vi la  zares
doži ve to poto pis no pre da va nje,  da
smo sko raj oku si li nji ho vo  pivo  ob
norem vzduš ju  v  pubih, obču do va li
gra do ve  na  tisoč  in  en  način  ter  se
utap lja li  v zele ni bar vi,  ki pre kri va
deže lo.
V  tem ted nu  pa  smo  za dija ke  kot vsa -
ko  leto pri pra vi li  ŠŠK infor ma tiv ni
dan ‘Štu dent je dija kom’,  ki  se  bo odvi -
jal  v  petek, 5. 2.  v Gim na zi ji Vele nje,
učil ni ci  A-112. Vab lje ni  ste  vsi matu -
rant je,  pa  tudi tis ti mlaj ši,  ki  že raz -
miš lja te  o usme rit vah  na fakul te to  in
želi te infor ma ci je  iz  prve  roke. Pred -
stav lje ne  bodo sko raj  vse fakul te te,
kate rih bar ve  bodo zasto pa li čla ni
ŠŠK-ja. Ponu ja mo  vam mož nost,  da
pri do bi te naj bolj še infor ma ci je, izves -
te kak šno anek do to,  se pre pri ča te,
koli ko  se  je potreb no uči ti  in  ali fakul -
te ta  res ponu ja tis to,  kar  si želi te! Štu -
dent je  bomo  z vese ljem odgo vo ri li  tudi
na  vsa  vaša vpra ša nja.  V nede ljo, 7.
2.,  pa  se  bomo ob kul tur ne m praz ni -
ku čla ni ŠŠK ja spo mni li  na naše ga
naj več je ga pes ni ka Fran ce ta Pre šer -
na.  Tokrat   mal ce dru ga če,  kot  ste  to
vaje ni  s prejš njih  let!  Od 20.30  ure
dalje  se bos te lah ko  v pro sto rih Mla -
din ske ga cen tra Vele nje  v pri jet nem
ambi en tu  in  ob kozar čku  vina spros -
ti li  ob zvo kih  novo nasta le  Jazz sku -
pi ne, sestav lje ne  iz  samih vrhun skih
glas be ni kov.
Tis ti,  ki   še nis te pos ta li čla ni naše ga
klu ba,  ki  skrbi,  da  je  vaše štu dent sko
ali dijaš ko življe nje  bolj raz gi ba no,  se
nam lah ko pri dru ži te  in  ste  tako delež -
ni  tudi  vseh ugod nos ti. Včla ni te  se
lah ko  na urad nih  urah  v  petek  med
18.00  in 19.00  ter  v sobo to  med
16.30  in 17.30,  tako  da pri ne se te potr -
di lo  o šola nju  in  vašo sli ko,  če  še nima -
te  ŠŠK izka zni ce. Potr di la lah ko pri ne -
se te  prav  tako  na  vse dogod ke,  ki  jih
orga ni zi ra mo  v Vele nju.

� Nika Pen šek

Narav na  bio  in deme ter otroš ka pre hra na
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V  Novi Gori ci  je  od 20.  do 22.
janu ar ja pote ka la Olim pi ja da pok-
li cev,  ki  je slu ži la  kot slo ven sko
pred tek mo va nje evrop ske ga tek-
mo va nja Euro skil ls. Ide ja tek mo -
va nja  v poklic nih spret nos tih  se  je
poro di la  že  leta 1946  v Špa ni ji,  ko
je  na  trgu pri manj ko va lo poklicev
s stro kov no izobraz bo. Tek mo va nje
se odvi ja izme nju jo če  na evrop ski
in sve tov ni rav ni,  letos novem bra
pa  bodo  v poklic nih spret nos tih  v
Lis bo ni tek mo va le  tudi slo ven ske

eki pe  v pano gah cvet li čar stvo, aran -
žer stvo, fri zer stvo, lesar stvo, gostin-
stvo, strež ba, meha tro ni ka  in infor-
ma ti ka.  Prav  v sled njih  dveh pano -
gah  so  se  v  Novi Gori ci meri li  v
zna nju  in spret nos tih dija ki  in štu-
dent je  iz  cele Slo ve ni je. Šol ski cen-
ter Vele nje  se  je tek mo va nja ude le -
žil  na področ ju infor ma ti ke  z eki -
po, sestav lje no  iz  treh štu den tov
Višje stro kov ne  šole ( vsi nek da nji
dija ki velenj ske Elek tro  in raču nal-
niš ke  šole)  in dija ka 3. let ni ka raču-

nal niš tva Elek tro  in raču nal niš ke
šole. Pome ri li  so  se  z eki pa mi  iz
Ljub lja ne, Ptu ja, Kra nja  in  Nove
Gori ce. Eki pe  so mora le  z upo ra -
bo pred pi sa nih kom po nent  v
osmih  urah posta vi ti infor ma cij -
sko omrež je, pri mer no  za pod jet -
je  s poslo val ni ca mi  po  celi Slo ve -
ni ji. Velenj ski tek mo val ci Kle men
Umbreht, Mati ja Ben cik,  Matej
Kle men čič  in  Tomaž Briš nik  so
zased li odlič no dru go mes to. Pre-
hi te la  jih  je le eki pa  z Vego ve  iz

Ljub lja ne,  ki  se  bo novem bra 2010
ude le ži la tek mo va nja Euro skil ls  v
Lis bo ni. 

Okus  po tek mo va nju  nam naj -
bolj še opi še jo tek mo val ci. 

Mati ja Ben cik : »Tek mo va nje  je
bilo  za  nas  ena več jih pre iz ku šenj.
Gle de  na kra tek  čas pri prav  in
pomanj ka nje opre me  za pri pra ve
smo dose gli  za  nas nepred stav lji vo
dru go mes to.« 

Matej Kle men čič: »Tek mo va nje
je  bilo  zelo  dobro pri prav lje no  in

orga ni zi ra no, naj bolj pomemb no
pa  je seve da osvo je no dru go mes -
to,  na kate re ga  smo  zelo ponos ni.
Mis lim,  da  se lah ko  na nasled njem
tek mo va nju Olim pi ja de pokli cev
pote gu je mo  za  prvo mes to  in  s  tem
pri do bi mo vstop ni co  za Euro skil -
ls.« 

Nad uspe hom  so seve da nav du -
še ni  tudi men tor ji,  ki  so eki po pri -
prav lja li:  Uroš  Sonjak,  Andrej  Obu,
Iztok Osred kar  in Gre gor Hrast -
nik,  ki  so izpo sta vi li pomemb nost

uspe ha  ob dej stvu,  da  je  bil pri -
prav ljal ni  čas kra tek,  saj  je  bilo
potreb no osvo ji ti veli ko  novih
znanj. Ključ ni  motiv,  s kate rim
Velenj ča ni ponos no zaklju ču je jo
prvo izkuš njo  v Olim pi ja di pokli -
cev,  je pre pri ča nje,  da  bo  na Euro -
skil ls 2012  za področ je infor ma ti -
ke poto va la  prav eki pa  iz Šol ske -
ga cen tra Vele nje. 

� Gre gor Hrast nik ,

Foto gra fi je:  Iztok Osred kar

Drugi  na Olim pi ja di pokli cev 

Eki pa tek mo val cev  in men tor jev nepo sred no  po tek mo va nju  v  Novi Gori ci

Vele nje -- Ob koncu januarja  so
lah ko bodo či štu den ti pri do bi li
infor ma ci je  o mož nos tih nadalj ne -
ga izobra že va nja  na pre din for ma -
tiv nem dne vu.

Sve to val ne mu sre diš ču Ljud ske
uni ver ze Vele nje,  ki  je pre din for -
ma tiv ni  dan orga ni zi ra lo  lani  prvič,
se  je  letos  pri dru žil  tudi Šol ski cen -

ter Vele nje,  zato  je  bila pale ta pred -
sta vi tev  še šir ša.  V Vele nju  se  je
pred sta vi lo  kar 38 fakul tet  in viso -
kih  šol  iz  cele Slo ve ni je, nji ho vih
pred sta vi tev  pa  se  je ude le ži lo 956
bodo čih štu den tov. Dija ki  so  v pov -
preč ju obis ka li  dve  ali  tri pred sta -
vit ve. Naj več zani ma nja  je  bilo  za
obe Filo zof ski fakul te ti (Ljub lja na

in Mari bor), Fakul te to  za druž be -
ne  vede, Prav no fakul te to, Fakul te -
to  za stroj niš tvo  in Aka de mi jo  za
gle da li šče,  radio,  film  in tele vi zi jo.

Kot  sta pouda ri li pred stav ni ci
orga ni za tor ja pre din for ma tiv ne ga
dne  so infor ma ci je  iz  prve  roke naj -
bolj še, doma če oko lje  in manj še
sku pi ne  pa omo go ča jo var nej še
počut je,  zato laž je ste če obo jes tran -
ska komu ni ka ci ja. 

�

Pred sta vit ve  so  bile name nje ne dija kom, nji ho vim star šem,  pa  tudi odras lim,  ki  bodo

nada lje va li izobra že va nje

Infor ma ci je  iz  prve  roke

Okoli obeh velenjskih jezer so
lepo vzdrževane in urejeneproge
in nudijo užitke tako veščim
smučarskim tekačem kot tudi
začetnikom. S spridom jih izko-
riščajo tako upokojenci kot šport-
niki, ob koncu minulega tedna pa
so priredili že celo tek ob baklah.

Teka ob baklah se je udeležilo
več kot 20 smučarskih tekačev, ki
se niso ustrašili mrzlega večera. Po
teku jih je v bližnjem kavnem baru
v avtokampu čakal topel napitek
in golaž. 

� H. Jerčič 

Tek ob baklah je bil posebno

doživetje

Zimska idila in lepe proge

Šoštanj, 1. februarja – Šoštanj se
od lanskega decembra ponaša z
enim najbolj sodobnih, najbolj mod-
ernih kegljišč v Sloveniji, kjer se
bodo lahko odvijala tudi mednaro-
dna tekmovanja. Odprli so ga
trideset let po odprtju  njegovega
»predhodnika«, ki gostoval v pros-
torih Termoelektrarne Šoštanj. 

Že danes se za priprave v njem
zanimajo kegljači od vsepovsod, tako
iz Slovenije kot iz tujine. Kot je
povedal upravitelj kegljišča, Nino
Ošlovnik, so svoj prihod na priprave
v Šoštanj že potrdili slovenski in
nemški reprezentanti, ki se bodo
tukaj pripravljali na evropsko prven-
stvo, ki bo maja na Reki.

»Kegljišče je štiri stezno, sodi v

tako imenovani 1A razred. Ustreza
vsem mednarodnim kriterijem.
Kegljišče koristijo kegljaški klubi,
podjetja, ustanove, društva, ponuja
pa tudi možnost koriščenja individ-
ualnega kegljanja. Za slednje se je
treba prej najaviti,« pravi Ošlovnik. 

Tribune in oprema v garderobnih
prostorih danes sicer  še manjkajo,
a se v Šoštanju nadejajo, da jim bo
v najkrajšem možnem času uspelo
urediti še to dvoje.  »Gledalci bodo
lahko s tribun spremljali kakovostne
tekme, ki se napovedujejo. Možno
jih bo spremljati tudi po spletu.«

V Šoštanju pa ne le, da se pon-
ašajo z najmodernejšim kegljiščem,
veseli so tudi tega, da so edinstven
primer v Sloveniji, ko so še isto leto,
ko so izgubili staro kegljišče, dobili
novega. »Vsa slovenska kegljaška
javnost nam to priznava. Marca lani
smo staro kegljišče podrli, že decem-
bra pa smo odprli novega na drugi
lokaciji.«

Kegljišče s pridom uporabljajo

številne rekreativne ekipe. Jože Iršič
iz Velenja, član društva invalidov
Velenje je povedal, da s člani in člani-
cami društva prihaja v Šoštanj vsak
ponedeljek. Rekreativno. »Zelo smo
zadovoljni. Pred tem smo vsak
ponedeljek hodili v Slovenj Gradec.
Problem so bili prevozi, Šoštanj nam
je veliko bližje, pa še takega kegljišča
kot je to, ni daleč naokoli. Lahko so
ponosni,« je zatrdil.

� mkp

Mesto z najmodernejšim kegljiščem Smučanje nekoliko
drugače …

Prav na zadnji dan v januarju, v nedeljo, sta Šaleška konjenica in Kon-
jeniški klub Velenje pripravila »horse skiring« za vse ljubitelje nekoliko
drugačnega druženja s konji. Zima nam je letos po štirih letih spet nasu-
la dovolj snega za izvedbo takšnega dogodka. Gre za hitrostno in spret-
nostno tekmovanje, v katerem jahač na krajši vrvi za seboj vleče smučar-
ja. Skupaj morata prevoziti slalom med postavljenimi vratci, in sicer v
kar se da najkrajšem času. Na takšno, nekoliko drugačno in zanimivo
tekmovanje se je prijavilo 24 jahačev in smučarjev iz različnih okolišk-
ih in tudi nekoliko oddaljenih krajev. Vsi so tekmovali tudi v hitrostni
dirki. Oba časa so nato sodniki sešteli, zmagal pa je seveda najboljši. To
sta bila Tea Kelc in Srečko Ledinek na Orki, drugo mesto sta zasedla
Zala Žgank in Tomaž Sovič na Tau, tretje pa Grega in Aleš Jeseničnik
na Alku.

�

Za ženske v
znanosti tudi
Velenjčanka!
Ljubljana, 3. februarja – L'Oreal
Slovenija, Slovenska nacionalna
komisija za UNESCO in Slovenska
znanstvena fundacija so na sredini
slovesnosti v Atriju ZRC SAZU trem
slovenskim raziskovalkam podelili
enoletne štipendije nacionalnega
programa »Za ženske v znanosti«
2010 v višini 5.000 evrov. Med njimi
je tudi Velenjčanka Nika Lendero
Krajnc, ki razvija novo generacijo
biotehnoloških proizvodov za gensko
zdravljenje, ki se uporabljajo v cepivih
proti malariji, virusu HIV in virusu gripe.

� mkp

Manjkajo le še
tribune in oprema v
garderobah 

Sodobno, štiri stezno kegljišče je v nadstropju nakupovalnega centra. 

Nino Ošlovnik: »Kegljišče

sodi v 1Arazred.«
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Na Dunaju se je v nedeljo končalo evropsko prvenstvo,
na katerem so Francozi spet potrdili svojo premoč. Zlatima
medaljama z olimpijskih iger in svetovnega prvenstva so
v glavnem avstrijskem mestu dodali še naslov najboljšega
v Evropi z zmago nad reprezentanco Hrvaške.  Slovenci
pa so z enajstim mestom gotovo dosegli manj, kot so lju-
bitelji rokometa pričakovali. 

Medtem prihaja znova v središče pozornosti domače
rokometno dogajanje, saj se bo konec tedna začel drugi del
državnega prvenstva v prvi moški ligi. Državni prvaki,
rokometaši Gorenja, prezimujejo na četrtem mestu. Dru-
gi del prvenstva bodo odprli s sobotno tekmo s Slovanom
v Rdeči dvorani.ž

V drugem delu v dresu državnih prvakov ne bo več Sebast-
jana Soviča, Boštjana Kavaša, Matjaža Mlakarja in Serga
Datukašvilija, s keterimi so se razšli po jesenskem delu,
sprememba pa je tudi na trenerski klopi. Ker se prejšnji tren-
er Ivica Obrvan menda ni strinjal, da bi zaradi krize pre-
jem manj, kot je ob prihodu v Velenje se dogovoril, so z njim
prekinili pogodbo. Na njegovo mesto pa so postavili na
zadovoljstvo mnogih ljubiteljev rokometa nekdanjega dol-
goletnega igralca Gorenja Branka Tamšeta, ki je bil doslej
trenerjev pomočnik, med Obrvanova kaznijo pa je bil v
državnem prvenstvu v vlogi glavnega trenerja, in si je s
tem gotovo nabral tudi veliko izkušenj.                            �

Spet v ospredju domače prvenstvo

Velenjske rokometašice so po
daljšem premoru (zadnjo prven-
stveno tekmo so odigrale 12.
decembra lani) doma prepričljivo
ugnale trenutno drugouvrščeno
ekipo z lestvice Merkur Naklo  in
tako zasluženo slavile z rezultatom
31:21.

Igralke Veplasa so odločno kre-
nile v tekmo. Vodstvo s 4:1 v uvod-
nih minutah je nakazalo, da bodo
igrale hitro  seveda ob  agresivni
obrambi.- Do 15. minute je bil izid
dvakrat tudi izenačen, nato pa so
Velenjčanke ponovno narekovale
hiter ritem in polčas dobile s 3
zadetki prednosti (15:12).

V  2. polčasu so zaigrale še bol-
je. Tesno so pokrivale najboljšo
igralko in strelko nasprotne ekipe
Živo Ovsenek, ostale igralke
Merkurja pa niso imele prave

rešitve v napadu za borbene Velen-
jčanke. Zadnjih 15 minut so si
domače rokometašice priigrale
visoko prednost (najvišja je bila v
54. minuti: 30:18), ki pa jo do kon-
ca niso izpustile, saj so tekmo
mirno pripeljale do konca v svojo
korist in na koncu zasluženo in
visoko slavile. 

V Radencih težje
Večji del izenačena tekma 16.

kroga 1. B državne lige med Mil-
lenniumom in Veplasom se je
končala z zmago gostujočih igralk.
Velenjčanke so v zadnjih 10 min-
utah 1. polčasa zaigrale bolje oziro-
ma  agresivnejše v obrambi, zato se
jim je tudi uspelo ''odlepiti'' na
nekaj zadetkov prednosti. Na
odmor so tako odšle s +5 (14:9). V

2. polčasu so velenjska gostje
vodile že z 20:15, a se domače niso
predale in v 42. minuti jim je uspel
preobrat - delni izid 6:0 ter vodst-
vo 21:20. A Velenjčanke so se nato
le zbrale in v zadnjih desetih  min-
utah tekme ponovno pritisnile na
plin, povedle ter na koncu slavile
z rezultatom 29:26.

Velenjčanke bodo v petek, 5. feb-
ruarja ob 19.30 uri, doma gostile
ekipo Jadrana iz Kozine, ki jih je
v prvem delu prvenstva preseneti-
la in jih tudi premagala (31:26).

Lestvica: 1. Naklo 23 točk, 2.
Ajdovščina 22 točk, 3. Velenje 17
točk (1 tekma manj), 4. Kozina 16
točk, 5. Sežana 15 točk, 6. Mil-
lennium 13 točk, 7. Kranj 12 točk
(1 tekma manj), 8. Vrtojba 3 točke,
9. Maribor 1 točka.

�

Visoka zmaga Velenjčank

S šestimi zaporednimi porazi so
košarkarji Elektre Esotech zdrsnili
proti dnu prvenstvene lestvice in
so sedaj deseti. Še vedno pa ima-
jo Šoštanjčani kar lepe možnosti
za uvrstitev v ligo za prvaka, saj za
želenim sedmim mestom zaosta-
jajo zgolj za točko. Veliko bo torej
odvisnega od tekem z neposred-
nimi konkurenti za sedmo mesto,
s katerimi se bo Elektra Esotech
pomerila v prihodnjih krogih. 

Bodo pa morali varovanci Boru-
ta Cerarja prikazati dobro igro vseh
40 minut. Proti Geoplinu Slovanu
v soboto v Šoštanju so bili namreč
dobršen del srečanja boljši nasprot-
nik, a v odločilnih trenutkih
popustili, kar so gostje znali kazno-
vati.

Na krilih najboljšega igralca Geo-
plina Slovana Čigoje in visokega
Klepa je odločilno razliko gostom
priigral Mlakar, ki je z dvema tro-
jkama tri minute pred koncem

popeljal svojo ekipo do
vodstva 78 : 70. Kot se je
na koncu izkazalo, pa je
bila to odločilna prednost
za zmago Geoplina Slo-
vana v Šoštanju. 

Ljubljančani so se ob
koncu tako veselili
zaslužene zmage z 80 : 73,
odločilno razliko pa so si
priigrali šele v zadnjih
minutah srečanja z
odlično obrambo, ki je
domačinom povsem zapi-
rala poti do gostujočega
koša. V naslednji tekmi
bodo v soboto košarkarji
Elektre Esotech gostovali
pri Parkljih, ki so trenutno
na želenem sedmem mes-
tu. Ljubljančani so v
šestem krogu v Šoštanju
slavili z 88 : 78.

� Tja ša  Rehar

Foto: D. Tonkli 

Pred Elektro Esotech odločilne tekme
Šesti zaporedni poraz – Še možnosti za sedmo mesto

V derbiju druge moške odbo-
jkarske lige sta se v Žužemberku
pomerili sosedi na lestvici, boljši pa
so bili odbojkarji Šoštanja
Topolšice, ki so slavili s 3 : 1.

Po nekoliko bolj nervoznem
začetku so Šoštanjčani začeli dobro
servirati in uspešno zaključevati
napade. Za nameček so z dobrim
blokom spravljali domače igralce v
obup, jih silili k napakam, kar se je
odrazilo tudi na rezultatu, tako da
so gostje dobili prvi niz. 

Za osvojeni drugi niz so se morali
Šoštanjčani močno potruditi. Vod-
stva z 2 : 0 so se veselili po zaslugi

boljše igre tako v obrambi kot v
napadu.

Nekoliko drugačna je bila slika
na parketu v tretjem nizu, ko so
domači pritisnili na plin, osvojili
nekaj zaporednih točk, gostom iz
Šoštanja pa je popustila zbranost,
naredili so preveč napak pri začet-
nih udarcih in v obrambi in dovo-
lili gostiteljem, da znižajo zaostanek
na 1 : 2.

Četrti niz je bil zelo izenačen, na
svoj račun pa so prišli številni gledal-
ci, ki so videli zelo kvalitetno odbo-
jkarsko predstavo. V končnici so z
izjemno bojevitostjo in dobrimi
začetnimi udarci ter napadalnimi
akciji odbojkarji Šoštanja Topolšice
srečanje obrnili sebi v prid in se
veselili zmage s 3 : 1 in s tem vseh
treh točk.

Maks Kotnik, trener Šoštanja
Topolšice: »Z dobro, bojevito, zavze-
to in kolektivno igro smo dokazali,
da znamo igrati odbojko in da lahko
premagamo vsakogar.«               �

Odlično v Žužemberku 

Zasedba velenjski prvologiša
Rudarja bo v nadaljevanju prven-
stva precej spremenjena. Po
jesenskem delu so se sporazumno
razšli z Lukom Prašnikarjem, Bošt-
janom Kreftom, Timom Lo Ducom
in Markom Pokleko.

V Rudarjevem dresu pa spomla-
di ne bo več tudi mladega reprezen-
tant in jeseni enega njegovih
najboljših igralcev Nika Omladiča.
Ta član mlade slovenske reprezen-
tance je že podpisal predpogodbo
k pristopu k Olimpiji, kamor bi
odšel po koncu letošnjega prven-
stva. Na prvih pripravah v hrvaški
Istri v Medulinu se je eden
najboljših Rudarjevih igralcev v
jesenskem delu prvenstva obnovil
staro poškodbo leve noge, zaradi
katere je jeseni povrem delu poči-
val približno dva meseca. Približno
toliko dni okrevanja je tudi sedaj
pred njim. Kljub temu pa sta se

vodstvi klubov  dogovorili za nje-
govem predčasnem odhod v Ljubl-
jano. Velenjčani bodo namreč od
Olimpije dobili večjo denarno
nadomestilo, kot bi ga dobili po
preteku pogodbe 30. junija, ki po
pravilniku mednarodne
nogometne zveze Fife pripada
mladim igralcem ob prestopu. 

Ob koncu prestopnega roka (ta
je potekel 31. januarja) je vodstvu
kluba v svoje vrste privabilo tudi
23-letnega Roka Kronavetra, ki je
v prejšnjem prvenstvu igral za ptu-
jsko Dravo. S Ptujčani je ob koncu
jeseni po štirih letih in pol prekini-
lo sodelovanje. Med drugim je bil
zanimiv tudi za Maribor, vendar
se je določil za Velenje in podpisal
enoletno pogodbo. Pred tem so za
eno leto postali 'rudarji' Slovak
Marian Tomcak (29), Čeh Fran-
tišek Metelka (29), Jan Vidic (23),
prejšnji igralec Primorja ter Bošt-

jan Jelečevič (34), prej Interblock.
Igralec s švicarskim državl-
janstvom, sicer makedonsko-
albanskega porekla Nezdbedini
Selimi bo v velenjskem dresu igral
do konca tega prvenstva. Profe-
sionalne pogodbe pa so s klubom
podpisali tudi njihova mladinca
Denis Klinar in Denis Kramer ter
igralec mladinske šole zagrebškega
Dinama Dario Torbič. 

V dosedanjem pripravljalnem
obdobju so rudarji odigrali pet pri-
jateljskih tekem. V peti so v soboto
gostovali soboto so gostovali članu
regionalne avstrijske lige St. Andreju
(1 : 2). Na tej tekmi je v drugem
polčasu zaigral tudi Fabijan Cipot,
ki se je poškodoval na tekmi 16. kro-
ga proti Dravi ob jezeru in zadel za
Rudar proti koncu tekme z 11 m.
Od včeraj pa do nedelja pa so na
pripravah v Rovinju.

�

Tudi Rok Kronaveter 'rudar'
Nik Omladič predčasno k Olimpiji – Te dni na pripravah v Rovinju

16 zlatih,
skupno
30 medalj 

Pričela so se letošnja prvenstva
Slovenije v plavanju. V celjskem
bazenu Golovec je rekordno število
plavalcev in plavalk (417 iz 22
klubov) štiri dni merilo moči na
Zimskem (25 m bazen) absolut-
nem, mladinskem in kadetskem
državnem prvenstvu. To je bilo
prvo večje merjenje moči po
ukinitvi visokotehnoloških kopalk
in razmerja med posameznimi
plavalci so se spremenila. Plaval-
ci so se vrnili k že skoraj poz-
abljenimi starimi kopalkami. Med
njimi je nastopilo 30 plavalcev
Plavalnega kluba Velenje, ki so v
vseh treh kategorijah dosegli izje-
men uspeh. Skupno so osvojili 30
medalj i sicer 16 zlatih, 8 srebrnih
in 6 bronastih. V absolutni kate-
goriji 2 zlati, 2 srebrni in 3 bronaste
medalje, v mladinski 5 zlatih, 1 sre-
brno in 3 bronaste ter v kadetski 9
zlatih in 5 srebrnih medalj. Izjem-
no je bilo število osvojenih zlatih
medalj, kar je Plavalni klub Velen-
je uvrstilo med najboljše slovenske
klube. V absolutni kategoriji je
Nina Drolc zmagala na 50 m in
100 m prosto, mladinka Tina Meža
je osvojila srebrno  medaljo na 50

m prsno, Žiga Cerkovnik (kadet)
srebrno medaljo na 100 m mešano
in ženski štafeti dve bronasti
medalji: 4 x 100 m prosto (Nina
Drolc, Tamara Govejšek, Nastja
Govejšek, Kaja Vrhovnik) in 4 x
100 m mešano (Nina Drolc, Tina
Meža, Nastja Govejšek, Kaja
Vrhovnik). V absolutni finale so
se uvrstili še Tamara Govejšek,
Nastja Govejšek, Kaja Breznik in
Žiga Hudournik. V mladinski kat-
egoriji sta zmagala Tina Meža (100
m mešano, 50 m prsno in 50 m
delfin) in Žiga Hudournik (50 m
in 200 m prsno). V kadetski kate-

goriji so postali državni prvaki Žiga
Cerkovnik (100 m mešano, 50 m
in 100 m delfin ter 50 m prosto),
Nastja Govejšek (50 m in 100 m
delfin ter 50 m prosto) in Kaja
Breznik (100 m mešano in 100 m
prsno). Poleg osvojenih medalj so
plavalci v novih (starih) kopalkah
dosegli še štiri absolutne, dva
mladinska in en klubski rekord za
kadetinje. Vsem plavalcem in tren-
erjema Juretu Primožiču in Veri
Pandža za odlične dosežke in rezul-
tate iskreno čestitamo.

Na fotografiji so državni prvaki.
� Marko Primožič

KAM NA IZLET?
- sobota, 6. 2. 10: PO POBOČJU
LAJŠ – PD Velenje; - nedelja, 7. 2.
10: 22. ZIMSKI POHOD na
RAMŠAKOV VRH – PD Vinska
Gora; - 8. 2. 10: ŠALEŠKA
PLANINSKA POT – Klub upokoj.
Gorenje.

Branko Tamše: »Upam in verjamem, da
smo v preteklih štirih tednih dobro delali.
Res pa je, da so manjkali  reprezentanti. Prede
nadaljevanjem prvenstva moramo biti opti-
mistični. Žal se je na prijateljski tekmi s Sevni-
co med pripravami v Podčetrtku poškodoval
mladi in nadarjeni Niko Medved. Vsi si
želimo, da se čim prej vrne. Gotovo bo veli-
ka osvežitev za drugi del prvenstva. Še zlasti,
ker imamo po odhodih samo enega klasične-
ga levega krilnega napadalca Roka Šimiča.
Pred nami je izjemno veliko tekem, zlasti v
februarju, saj si bodo sledile vse srede in
sobote, kajti vmes bomo igrali še v ligi
prvakov. 

V soboto nas čaka tradicionalno neugoden
nasprotnik Slovan. Kljub temu, da so bile vse
tekme v zadnjih dveh sezonah z njim tako
rekoč na nož, kot radi rečemo, so se vendarle
vse končale v našo korist. Upam, da tako tudi
v uvodni tekmi drugega dela.«

S porazom
iz Ankarana

Odbojkarice Kajuha Šoštanja so
na gostovanju v Ankaranu morale
priznati premoč gostiteljicam in
so gladko izgubile z 0 : 3. Odbo-
jkarice Lakolita so prikazale dobro
igro, povsem nadzorovale potek
srečanja in šoštanjske odbojkarice
nadigrale v praktično vseh ele-
mentih igre. 

V prvem nizu so igralke Kajuha
Šoštanja uspele osvojiti vsega deset
točk, le štiri več v drugem in še
štiri več v zadnjem. 

Z novim porazom so Šoštan-
jčanke vse bližje neposrednega
izpada iz druge lige. V soboto jih
v domači dvorani v Šoštanju čaka
srečanje z ekipo Kema Puconci,
trenutno šestouvrščeno na prven-
stveni lestvici. Srečanje v športni
dvorani Osnovne šole Šoštanj bo
ob 18. uri. Do konca prvenstva je
še osem krogov. 

� T. Rehar 
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Marjan Jelenko, član velenjskega
smučarsko-skakalnega kluba je
vsekakor novi športnik, ki se je sku-
paj s še nekaterimi drugimi tek-
movalci zapisal v zgodovino
slovenskega skalnega športa na
mladinskem svetovnem prvenstvu
prejšnji teden v nemškem Hin-

terzartnu. Hkrati je skupaj z Gašper-
jem Berlotom na najboljši način
zastopal tudi svoj velenjski klub. Oba
sta nastopila v nordijski kombinaciji,
z njima  pa je bil kot pomočnik
glavnega trenerja tudi Igor Jelen.

Jelenko je najprej navdušil  v sre-
do z osvojitvijo srebrne medalje,  saj
je bil boljši od njega le japonski tek-
movalec Junširu Kobajaši. Uvrstitve
drugih: 19. Gašper Berlot, 23. Mat-
ic Plaznik (Kranj), 49. Matej Dri-

novec.
V petek je bila na sporedu nova

tekma, skoki na isti skakalnici, ven-
dar na dvakrat daljši progi (10 km).
Tudi tega dne je bil Jelenko v imenit-
nem položaju za osvojitev medalje.
S  103.5 metra je bil v vodstvu po
skokih. Po teku pa je zdrsnil na še

vedno odlično peto mesto. 
Pred njim, Berlotom, Jožetom

Kamenikom  (Šmartno na Pohorju)
in  Maticem Plaznikom (Triglav
Kranj) je bila še nedeljska ekipna
tekma. Tudi tokrat sta Velenjčana s
sotekmovalci pokazala, da gre za
zelo nadarjene skakalce, katerih čas
šele prihaja. Po skokih so bili v vod-
stvu, v tekaški štafetni preizkušnji
na 4 x 5 kilometrov pa so bili neko-
liko počasnejši le od Nemcev in

Norvežanov, a še vedno dovolj hitri
za bronasto medaljo. 

Prvič v 55 letni zgodovini pa ima
SSK Velenje člana olimpijske
reprezentance Slovenije v nordijski
kombinaciji na zimskih olimpijskih
igrah 2010 Vancouvru v Kanadi.
Barve kluba, Velenja in Slovenije bo
zastopal Gašper Berlot.

Pred Berlotom so sedaj zavzete
priprave na XXI. zimske olimpijske
v kanadskem Vancouvru (te bodo
od  12. do 28. februarja), Jelenka
pa čakajo druga različna mednaro-
dna tekmovanja.

Prezadovoljen z
dosežkom

Marjan Jelenko je takole po tele-
fonu opisal svoje nastope: «Občutki

so bili super. V pravem času sem
prišel v vrhunsko  formo. Skakal
sem, kot znam. Tek še ni bil čisto
popoln, toda  kljub temu sem
prezadovoljen z doseženim. Pred
odhodom nisem imel velikih želja.
Medalje nisem sanjal. Dejal sem si,
da se ne smem obremenjevati z
uvrstitvijo, pomembno je, da sem
povsem sproščen. Vse se je bilo, kot
sem želel. Zlasti prva tekma je bila
zelo napeta, prava za trganje živcev.

Pri skokih sem prvo mesto izgubil
šele čisto na koncu.«  

Zadnji je bil na vrhu japonski tek-
movalec. Do zadnjega skoka (njim
je sledil še tek), ni bilo znano, ali bo
povedal Slovenec ali Japonec, ki je
bil na vrsti zadnji. «Japonec je
naredil vrhunski skok, dobil je tudi
vrhunske ocene, jaz malo slabše.
Prednost je imel preveliko, da bi ga
lahko prehitel. V petek na drugi tek-
mi sem bil vodilni po skokih. Imel
sem veliko prednost.  Močno je
snežilo, proga je bila mehka. Sam
sem tekel v ospredju, zadaj so bili
štirje tekmovalci. Bil sem že precej
utrujen. Dobili so me na osmem
kilometru in me prehiteli. Zadovoljiti
sem se moral s skupnim petim
mestom, s čimer pa se sem prav tako
zadovoljen. V nedeljo, po ekipni tek-
mi, pa se je moje zadovoljstvo spet
dvignilo zelo visoko.«

� vos

Izjemen nastop
Jelenka in Berlota Jure Veršec veteranski

svetovni prvak
Veteranski šport ima v Evropi pa tudi drugod

po svetu bogato tradicijo. Veterani tekmujejo in
se družijo na številnih organiziranih tekmovanjih.
Posebnost veteranskih tekmovanj je, da se
rezultati ovrednotijo po starostnih skupinah.
Gibanje je življenje, podariti ga je treba že
otrokom.

Bled pa je bil letos januarja organizator prvih
svetovnih zimskih veteranskih iger. Tekmovalo
se je v alpskem smučanju, smučarskih tekih,
smučarskih skokih, biatlonu, hokeju na ledu in
dvoranskem nogometu. Udeležilo se jih je preko
3000 tekmovalcev iz številnih držav sveta, poleg
Evropejcev tudi Kanadčani pa Avstralci in še
kdo. Tekmovanja v Kranjski gori sta se udeležila tudi dva Velenjčana Jure
Veršec in Jože Silovšek, in sicer v veleslalomu in super veleslalomu. V skupini
od 70 do 74 let je Jure Veršec presenetil z zmagama v veleslalomu in super
veleslalomu. Jože Silovšek  je bil v starostni skupini od 65 do 70  let v
superveleslalomu deveti, v veleslalomu pa je izpadel.  Posebno navdušenje pa
sta med sotekmovalci in gledalci  požela 90-letna Švicar in Kanadčan, ki sta
se rutinirano zapeljala po težki ledeni progi.

Katastrofa Šoštanjčanov v Kranju
Kegljači Šoštanja so v Kranju doživeli pravi polom. V srečanju 12 kroga so

jih igralci Silika premagali z najvišjim možnim rezultatom 8 : 0. Šoštanjčani
niso igrali tako slabo, kot kaže rezultat. Domači igralci so se morali pošteno
namučiti ,da so prišli do tako visoke zmage. Prebliski nekaterih domačih
igralcev je botrovalo k tako visokemu porazu. Upamo lahko,da se bodo
Šoštanjčani  hitro pobrali ,da šok nebo vplival na igro v naslednjem krogu.  V
srečanju 13 kroga se bodo v boju za obstanek pomerili  s Trboveljskim Rudarjem.
Slednji so na lestvici  mesto pred Šoštanjem . Na lestvici vodi Ljubelj  z 22
točkami  pred Litijo  17 in Škofjo Loko z 16 točkami. Ekipa Šoštanja je
trenutno na 9 mestu z 7 točkami

Poraz v gosteh in zmaga doma 
Namiznotenisači NTK Tempa iz Velenja so v prejšnjem tednu odigrali kar

dva kroga, 11. v sredo pri Krki v Novem mestu in 12. doma proti Murski
Soboti. Prva tekma s Krko je bila za četverico neuspešna saj so izgubili z 1 :
5. V soboto pa so proti favorizirani ekipi igrali odlično in jih presenetili ter
zmagali s 5:3.  V mrzli dvorani v Novem mestu so v šestih dvobojih bili gostje
boljši le v enem in sicer je Jure Slatinšek premagal Nevena Krkovića z 3:2, v
vseh ostalih so gostje z lahko prišli do točk. J. Slatinšek je izgubil proti Janezu
Petrovčiči z 1 : 3, slednji je bil v zadnjem dvoboju  boljši še od Patrika Rosca
s3:0. Krković je prispeval k zmagi Krke eno točko že v prvem, ko je premagal
Žiga Jazbeca s 3:1, bolj tesno  z 2 : 3 je Jazbec izgubil z Urošem Slatinškom.
Prav slednji Velenjčan, ki pa zdaj že nekaj let igra za Krko, je bil usoden tudi
za Miho Kljajiča in ga je v drugem dvoboju premagal s 3:0. 

Povsem druga zgodba je sobotna tekma z Mursko Soboto, kjer so favoritom
s katerimi so na gostovanju izgubili, pripravili presenečenje. Že v prvem
dvoboju je Patrik Rosc premagal Gregorja Kocovana 3:0, Jure Slatinšek pa
Tomaža Roudija 3:1. Prvo točko za goste je priigral Jan Žibrat, ki je bil v
dvoboju z Žigo Jazbecom boljši s 3:1. Žibrat je premagal tudi Slatinška 3:0 ter
z enakim izidom še Rosca. Žiga Jazbec je k pozitivnemu rezultatu prispeval
še dve točki v dvobojih s Tomažem Roudijem (3:0) in v zadnji napeti, odločilni
igri s Kocovanom (3:2). Slednji je izgubil tudi proti Slatinšku z 1 : 3 in tekma
se je končala z razveseljivim izidom. S to zmago  so na lestvici prehiteli Ptuj
in se povzpeli na peto mesto prve namiznoteniške lige.  V 13. krogu bodo
gostovali pri Kemi Puconci, ki je favorizirana ekipa, a po besedah vodje ekipe
Žiga Jazbeca se ne bodo predali vnaprej. V Prekmurje po zmago. 

Robi Hrgota četrti na celinskem pokalu
Robi Hrgota je nastopil na tekmi celinskega pokala pokala v ameriškem

Iron Mountnu, kjer je na prvi pristal tik za stopničkami na 4 mestu, drugo tekmo
pa je žal odpihnil premočan veter. Cicibani in pionirji pa so tekmovali v
slovenskem pokalu. V ljubljanskem Mostecu si je svoj prvi naslov državne
prvakinje pri deklicah do 9 let priskakala Jerneja Brecl, Pia Slamek je osvojila
4. mesto, pri cicibanih do 9 let pa je bil Domen Oblak 8. V Kisovcu pri Zagorju
je med tednom bilo izpeljano drugo regijsko prvenstvo, na katerem so
prevladovali mladi skakalci SSK Velenje. Pri deklicah do 9 let je prepričljivo
zmagala Breclova pred Slamekovo, cicibani do 9 let: 6. Domen Oblak; dečki
10 let: 2. Rok Jelen, 4. Ožbej Jelen, 6. Pikelj Denis, 8. Aleks Vučkovič; dečki
do 11: Vid Vrhovnik, 3. Gašper Brecl, 5. Aljaž Osterc; dečki do 13 let: 1.
Matevž Samec, 4. Patrik Vitez, 6. David Strehar, 7. Blaž Sluga. V soboto pa
so  izpeljali še državno prvenstvo za dečke do 10 in 11 let. Pri dečkih do 11
let se je naslova državnega prvaka ponovno veselil Vid Vrhovnik, 6. Osterc in
10. Brecl; v kategoriji dečkov do 10 let pa je razveselil Rok Jelen s srebrno
medaljo, Ožbej Jelen je osvojil 10., Pikelj 20. in Vučkovič 21. mesto.

V nedeljo je bilo v Vizorah pri Novi Cerkvi pokalno tekmovanje za dečke
do 12 in 13 let v solo skokih in nordijski kombinaciji. V skokih je pri dečkihv
do 13 let Matevž Samec osvojil 5. mesto, pri dečkih do 12 pa Patrik Vitez 11.,
David Strehar 17. in Blaž Sluga 21. mesto. V nordijski kombinaciji  je Vrhovnik
pritekel do tretjega mesta, Samec je bil 6., Rok Jelen 7., Ožbej Jelen 11., Brecl
13., Sluga 19., Vitez in Strehar pa sta si razdelila 20. mesto. Minuli teden je v
Žireh in Kranju potekalo veteransko Masters svetovno prvenstvo v smučarskih
skokih in Nordijski kombinaciji, katerega se je udeležilo 298 tekmovalcev iz
14 držav. Udeležila sta se ga tudi člana SSK Velenje Milan Čepelnik in Slavko
Krajnčan, katera sta tekmovala na 25 in 40 m skakalnici vsak v svoji kategoriji.
Čepelnik je osvojil 8 in 11 mesto, Krajnčan pa 6. in 8. v skokih ter 8. v nordijski
kombinaciji.

Skoki na Muntiju
Šoštanj – V Smučarsko skakalnem klubu Šoštanj se trudijo, da bi jim v

nedeljo, 7. februarja,  po treh letih, spet uspelo pripraviti tekmovanje v
smučarskih skokih na skakalnici K 15 – Munti v Šoštanju. Odprto prvenstvo
za cicibane do 9 let, dečke do 10 let, dečke in deklice do 11 let, veterane od
30 do 45 let in veterane nad 45 let, se bo začelo ob 15. uri. Sledila bo nočna
tekma z alpskimi smučmi v kategorijah mladinci letnik 1990 in mlajši, člani
letnik 1989 in starejši ter veterani letnik 1975 in starejši. Predvidoma naj bi
se to tekmovanje začelo ob 17. uri. Prijave bodo organizatorji sprejemali uro
pred začetkom tekme.

Obrtniki bodo smučali
Območna obrtno podjetniška zbornica Velenje pripravlja prihodnjo soboto,

13. februarja na Golteh tekmovanje v veleslalomu. Najboljšim trem v posamezni
kategoriji bodo podelili priznanja. Prijave zbirajo na sedežu zbornice.

Na Golteh bo to soboto v tek-
movalnem razpoloženju. Območni
organizaciji Zveze slovenskih čast-
nikov in Območne zveze vetera-
nov  vojne za Slovenijo bosta ob
sodelovanju slovenske vojske, pod-
pori mnogih pokroviteljev in dona-
torjev in drugih  izvedla 16. odprto
državno prvenstvo častnikov in 7.
državno prvenstvo veteranov vojne
za Slovenijo v smučanju in strel-
janju. Tekmovanje se bo začelo ob
10. uri, sklenili pa naj bi ga pred-
vidoma ob 15. uri z razglasitvijo
rezultatov. Ob mnogih gostih
pričakujejo, da bo na Golte prišla
in jih pozdravila tudi ministrica za
obrambo dr. Ljubica Jelušič. 

»Kot vsako leto bomo prireditelji
tudi letos poskrbeli, da bo tek-
movanje potekalo v skladu s
pričakovanji, v prijetnem tek-
movalnem duhu, ob obilici dobre
volje in snežnih vtisov z Golt.
Vsekakor nam je v čast, da nam je
bila zaradi naših izkušen ponovno
zaupana organizacija in izvedba
tekmovanja, ki smo jo odgovorno
sprejeli in zagotavljam, da jo bomo
tudi uspešno sklenili,«  pred tek-
movanjem poudarja predsednik
organizacijskega odbora Zdenko
Hriberšek. Podrobno so o tek-
movanju spregovorili na torkovi
novinarski konferenci v velenjskem
hotelu Paka.  

Do torka je bilo prijavljenih 25
tričlanskih ekip, od tega ena žens-
ka. Glede na dosedanje izkušnje
pričakujejo, da bo udeležba precej
višja. Zato naj bi v soboto svojo
spretnost v smučanju, ki bo kom-
binacija smuka in veleslaloma,ter
streljanju z malokalibrsko puško
pokazalo blizu petdeset ekip. 

Na novinarski konferenci so pose-
bej omenili pomembno vlogo, ki
jo ima Slovenska vojska v tem tek-
movanju: »To je priložnost, ko se
Slovenska vojska vključuje v
aktivnosti civilne iniciative in s svo-
jimi kadrovskimi, logističnimi in
siceršnjimi prijemi  izjemno poma-
ga pri njegovi izvedbi. S samo

udeležbo njenih pripadnikov pa je
vpetost med vojsko in organizaci-
jami, ki se ukvarjajo z obrambo in
vojaškimi zadevami izjemno prist-
na. Takšno tekmovanje bi lahko
primerjali z eno povprečno FIS
tekmo kjer koli v Evropi. Razlika
pa je v tem, da jo izpeljemo z zelo
majhnimi sredstvi; to potrjuje, da
za tekmovanjem stoji, štirideset,
petdeset  prostovoljcev, zagnanih
častnikov, veteranov …, ki so si vzeli
čas in voljo, da pripravijo izjemno
pomembno tekmo,« pa je dejal
med drugim Janko Ljubič, gener-
alni sekretar Zveze slovenskih čast-
nikov.   

� vos

Svetovno
prvenstvo in
olimpijada
Na torkovi novinarski konferenci je
vodstvo domačega smučarsko-
skakalnega kluba  čestitalo
skakalcema Marjanu Jelenku in
Gašperju Berlotu  ter trenerju Igorju
Jelenu za - kot so rekli -  izjemen
dosežek na svetovnem prvenstvu.
Tega so se razveselili tudi na velenjski
športni zvezi. V njenem imenu  jim je
čestital predsednik mag. Marjan
Hudej. Zahvalili pa so se tudi staršem,
ki imajo prav tako veliko vlogo pri
tem. V nadaljevanju konference so
se predstavili tudi člani velenjskih
klubov, udeleženci zimske olimpijade
v Kanadi. V Vancouver odhajajo
Gašper Berlot, Bernard Vajdič, Ana
Drev ter deskarja Glorija Kotnik in
Rok Marguč. O tem več v prihodnji
številiki.

Častniki, veterani, vojaki … bodo tekmovali  
Na Golteh v soboto odprto državno prvenstvo častnikov in veteranov vojne za Slovenijo v
smučanju in streljanju – Pričakujejo blizu petdeset ekip.

Marjan Jelenko Gašper Berlot Igor Jelen

Člana velenjskega smučarsko-skakalnega kluba
s svetovnega mladinskega prvenstva s srebrno
in bronasto medaljo

1. B državna
rokometna liga –
ženske, 15. krog
ŽRK Veplas Velenje - RK
Merkur Naklo 31 : 21 (15:12)
ŽRK Veplas Velenje: Crnobrnja (14 obramb),
Vajdl 3, Halilović 4, Nakić 3, Hrnčič 5, Čater 2,
Kumer , Fatkić 6 (3), Herlah, Oberžan 4, Perše,
Hofinger 4, Sešel, Simić.
16. krog
ŽRK Millennium - ŽRK Veplas Velenje 26 : 29
(9:14) ŽRK Veplas Velenje: Crnobrnja (9
obramb), Vajdl 2, Halilović 2, Nakić 6, Hrnčič
10 (2), Čater -,  Fatkić 5 (1), Herlah -, Oberžan
-, Perše -, Hofinger 4, Sešel (5 obramb), Simić.

Trener: Snežana Rodić.
Lestvica: 1. Naklo 23 točk, 2. Ajdovščina 22
točk, 3. Velenje 17 točk (1 tekma manj), 4.
Kozina 16 točk, 5. Sežana 15 točk, 6.
Millennium 13 točk, 7. Kranj 12 točk (1 tekma
manj), 8. Vrtojba 3 točke, 9. Maribor 1 točka.

Liga Telemach, 
16. krog
Elektra Esotech – Geoplin
Slovan 
73 : 80
(64 : 58, 39 : 37, 16 : 20)
Elektra Esotech:Koštomaj 13 (4-6), Podvršnik
10 (1-2), Bilič 14 (2-2), Sjekloča 8 (8-8), Lekič
4, Ćup 9 (5-8), Miljković 15 (5-5)
Vrstni red: 1. Krka, 2. Helios, 3. PRO-TEK
Zasavje vsi 28, 4. Geoplin Slovan 27, 5.
Zlatorog Laško 26, 6. Šentjur 24, 7. Parklji, 8.

Hopsi Polzela, 9. LTHcast Mercator vsi 23, 10.
Elektra Esotech 22, 11. Luka Koper 20, 12.
Šenčur CP KR

2. DOL ženske, 14. k.
Lakolit Ankaran – Kajuh
Šoštanj 3 : 0 (10, 14, 18)
Vrstni red: 1. Prevalje 36, 2. Formis Bell 29,
3. Nova KBM Branik II 28, 4. MZG Grospuplje,
5. ŽOK Partizan Škofja Loka, 6. ŽOK Kema
Puconci vsi 25, 7. Kostak-Elmont 22, 8. Comet
Zreče, 9. Lakolit Ankaran 18, 10. Benedikt 10,
11. ŽOK Kočevje 9, 12. Kajuh Šoštanj 7

2. DOL moški, 
11. krog
Kekooprema Žužemberk –
Šoštanj Topolšica 

1 : 3 (-19, -21, 16, -22)
Šoštanj Topolšica: Bevc, Globačnik, Žnider,
Krajnc, Golob, Nastič, Ledinek, Klobučar, Menih,
Ačimovič, Sovinek, Kugonič, Sečki
Vrstni red: 1. Fram 27, 2. Salonit Anhovo II,
3. Hoče oba 22, 4. Šoštanj Topolšica 21, 5.
Črna 17, 6. Kekooprema Žužemberk, 7. Lubnik
oba 16, 8. Fužinar Metal Ravne 14, 9. TAB
Mežica 10, 10. MOK Kočevje 0.

Kegljanje, 1. B liga
12. Krog
Siliko : Šoštanj 8 : 0 (3342 .
3180)
Šoštanj : Križovnik -231- Jug-263-494-
(0), Fidej- 521 (0), Arnuš- 545 (0),
Sečki – 542 (0), Hasičič – 546 (0),
Petrovič – 532 (0).

Tako si igrali



Tro jan ski kro fi
in pre dor
Piše:  Adil Huse lja

Tro jan ski kro fi  ne  v Slo ve ni ji  ne drug je  v sve tu
nima jo kon ku ren ce  in  od pam ti ve ka  je  bila res tav ra ci ja  z veli ki mi  in
okus ni mi kro fi pos to jan ka  za šte vil ne voz ni ke.  Z izgrad njo avto ces te
in  malo pozne je  z odprt jem tro jan ske ga  in osta lih pre do rov  so mno gi
napo ve do va li,  da  bo res tav ra ci ja poča si izgu bi la  svoj slo ves  in  tako
kot mno go res tav ra cij  ob ces tah,  kjer  so  se pre us me ri li pro met ni
toko vi, pro pad la.  A  k sre či  ni  tako. Tro jan ski kro fi  še ved no diši jo,
par kir ni pro sto ri  so  še ved no  v celo ti zase de ni  in  v  času polet ne turis -
tič ne sezo ne  je  tam pre cej tuj cev,  ki potu je jo  ali  se vra ča jo  iz obmor -
skih kra jev. 

A tret ji  teden  v janu ar ju  je tro jan ske kro fe zasen čil tro jan ski pre dor,
kjer  se  je zgo di la  huda pro met na nesre ča.  K sre či  ni  bilo smrt nih
žrtev, nasta la  pa  je veli ka pre mo ženj ska ško da,  za  nekaj  dni  pa  je
bil pre dor  celo  zaprt,  s  čimer  je  bil pro met  med vzhod nim  in zahod -
nim  delom Slo ve ni je moč no ohro mljen. Nesre ča  v pre do ru  je  zelo  lep
pri mer,  ob kate rem  se lah ko zamis li mo  prav  vsi.  Od DAR SA -a  kot
uprav ljal ca  do osta lih pris toj nih insti tu cij,  ki  so odgo vor ne  za brez -
hib nost  in izva ja nje nad zo ra  nad uprav lja njem  in zago tav lja njem
teh nič nih  in dru gih stan dar dov.  Tudi  za  nas voz ni ke  je pri me ren.
Takoj  po nesre či  so  se ogla si li stro kov nja ki,  ki  so zah te va li dodat no
names ti tev pro ti po žar ne ga sis te ma  in  še osta lih teh nič nih inštru -
men tov.  To  bi zago to vo pove ča lo var nost.  A  kljub  temu  se oko li šči ne
za podob no  ali  celo huj šo nesre čo  ne  bi  nič spre me ni le. 

Na pos net ku  je  bilo  lepo vide ti,  da  je  za nesre čo  kriv člo vek.  Ali  bolj
natanč no: nje gov  odnos  do pra vil  in  do dru gih ude le žen cev  v pro me -
tu.  O var nost ni raz da lji  sem  pred krat kim  pisal.  In  v tro jan skem pri -
me ru  smo vide li,  da  bi mor da  le  dve dodat ni sekun di ( pet  sekund  pa
zago to vo) pre pre či le nesre čo  in  z  njo  tako  hude posle di ce. Dvo se -
kund na var nost na raz da lja  je pri mer na  za nor mal ne voz ne raz me re
na ces ti. Tri se kun dno upo rab lja mo  pri vož nji  s hit rost jo  več  kot 100
km/ h;  pri vož nji  v  megli,  na  mokrem vozi šču,  pri vle ki pri klop ni ka
in  pri vož nji  za motor ni mi kole si. Šti ri-  do pet se kun dno raz da ljo  pa
upo rab lja mo  na spolz kem  in zas ne že nem vozi šču;  pri vož nji  za vozi -
lom,  ki pre va ža nevar ne sno vi  ali več ji  tovor,  in  pri vož nji  za vozi li,  če
voz nik izka zu je neza nes ljiv  način vož nje. 

In  ker vož nja sko zi pre dor pred stav lja dodat no nevar nost iz  več raz -
lo gov,  je var nost na raz da lja  v pre do ru  zelo pomem ben ele ment.
Poseb nost pre do rov  je svet lo ba,  če  so neo sve tlje ni,  so  v dnev nem  času
in  ob son čnem vre me nu pre cej prob le ma tič ni,  ko  se pri pe lje mo  v pre -
dor,  če  pa  so  dobro osve tlje ni,   pa lah ko  ima mo v noč nem  času teža -
ve  ob izho du  iz nje ga.  Vsi voz ni ki,  ki ima jo teža ve  z  vidom zara di
pre po čas ne ga pri la ga ja nja dru gač ni svet lo bi, mora jo  biti zara di  tega
še  bolj pozor ni.  Tako  za  njih  kot  za  vse osta le  pa  velja,  da  je  zelo pri -
po roč lji vo  pred pre do rom zmanj ša ti hit rost,  ker  ne more mo vede ti,
kaj  se doga ja  v nje go vi notra njos ti.  To  še pose bej  velja  v zim skem
času,  ko  je vozi šče  v pre do ru lah ko  mokro  in spolz ko.  Med naj bolj
nevar ni mi oko li šči na mi  pa  so zago to vo poža ri,  ko zara di viso kih
tem pe ra tur,  ki  se raz vi je jo  ob gore nju  vozil, stru pe ne ga  dima  in
zmanj ša ne vid lji vos ti, nasta ne jo oko li šči ne,  ki  so izred no nevar ne.
Zato mora mo upo šte va ti pro met ne zna ke  in svet lob no sig na li za ci jo,
še pose bej  če  smo  pred pre do rom, sko zi kate re ga  se  še nis mo pelja li.
Zelo pomemb no  je  tudi sprem lja nje zna kov  in infor ma cij  o raz da lji
do kon ca pre do ra, zasil nih izho dih  in pos ta ja liš čih,  ki  jih lah ko upo -
ra bi mo  le  ob okva ri vozi la  ali sla bos ti.  Ob poža ru  pa  zato,  da lah ko
izbe re mo  smer umi ka  in  da čim prej zapus ti mo notra njost pre do ra.
Zave da ti  se mora mo,  da  nam pri mer na var nost na raz da lja, zbra -
nost  in osre do to če nost  na vož njo  in doga ja nje  pred  in  za  nami lah ko
reši jo življe nje.  To  velja  za  vse pre do re,  tudi tro jan ske ga,  pa  čeprav
gor  na  vrhu  tako omam no  diši ...

�
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V Vele nju neka te ri bre zvest ni voz ni ki uve lja vl ja jo  novo ‘ modo’. Usta vi jo

avto mo bil,  kjer  je pre po ve da no, vklju či jo  vse šti ri utri pa jo če  luči  in teža va

s par ki ra njem  je odprav lje na.  Kaj  pa  pešci!? ( Foto:  vos)

Iz policistove beležke

Za zaznamovanem prehodu
zbil dečka

Velika Pirešica, 2. februarja - V torek, nekaj minut
pred pol osmo zjutraj, se je na glavni cesti v Veliki
Pirešici zgodila prometna nesreča, v kateri se je huje
poškodoval otrok. 57-letni voznik osebnega avtomobila,
ki je vozil po glavni cesti iz smeri Velenja proti Arji vasi,
je na zaznamovanem prehodu za pešce zbil 8-letnega
dečka, ki je nameraval vozišče glavne ceste prečkati na
prehodu za pešce.  Dečka so z reševalnim vozilom
odpeljali v bolnišnico, kjer je ostal na zdravljenju.

Z BMW -jem  v mer ce de sa
Vele nje, 31. janu ar ja –  V nede ljo oko li 19.  ure  je  na

par kir nem pro sto ru  v nepo sred ni bli ži ni sta no vanj -
ske ga blo ka  na Stan te to vi 11 nezna na voz ni ca oseb-
ne ga avto mo bi la znam ke  BMW  tipa 5,  črne bar ve,
pri vzvrat ni vož nji trči la  v oseb no vozi lo mer ce des
benz  tipa  C 180. Voz ni ca  je,  ne  da  bi usta vi la, odpe -
lja la pro ti cen tru Vele nja. Vozi lo voz ni ce  je  na zad nji
des ni stra ni,  v viši ni odbi ja ča, poško do va no. Voz ni co
oseb ne ga avto mo bi la ozi ro ma  vse,  ki  ste nesre čo vide -
li, poli cis ti pozi va jo,  da zara di raz jas nit ve oko li ščin pro -
met ne nesre če, pokli če jo  na tele fon sko šte vil ko 113 ozi -
ro ma  na ano nim no šte vil ko poli ci je 080 12 00. 

Dekle je bilo pri fantu
V sredo, 28. januarja, zvečer, so starši poli-

cistom prijavili, da je odšla k fantu v Maribor
njihova mladoletna hči. Tam so jo policisti
tudi našli. 

Zasežena večja količina
amfetaminov

V četrtek, 28. januarja, so policisti opravili
nadzor okolice Šolskega centra in Zdravstvene-
ga doma Velenje. Med nadzorom so zasegli
večjo količino tablet amfetaminov.

Večjo količino tablet pa so zasegli tudi v
soboto, 30. januarja, med opravljanjem nad-
zora cestnega prometa. Voznika bodo po
opravljeni analizi zaseženih tablet, ovadili.

Kdo pravi, da ni nadzora?
V noči na soboto, 30. januarja, so šli v akci-

jo policisti in tržni inšpektorji. Na območju
Policijske postaje Velenje so v gostinskih
lokalih preverjali izvajanje Zakona o omeje-
vanju uporabe alkohola, Zakona o porabi
tobačnih izdelkov, Zakona o javnih zbiranjih,
javnega reda in miru ter prekoračitvah obra-
tovalnega časa. 

V nadzoru so ugotovili deset kršitev. Zoper
kršitelje bodo podali (ali pa so že) obdolžilne
predloge in plačilne naloge.

Iz pisma izginil denar
V sredo, 28. januarja, so velenjski policisti

obravnavali tatvino denarja iz pisemske ovo-
jnice, ki je bila poslana na Ravne na
Koroškem. Prijavo kaznivega dejanja so velen-
jski policisti odstopili ravenskim. 

Glasna zabava v garaži
V soboto, 30. januarja, okoli poldruge ure

zjutraj, je skupina ljudi v garaži na Kardel-
jevem trgu v Velenju, navijala glasno glasbo.
Zaradi kršitve javnega reda in miru so policisti
napisali plačilni nalog. Ker je bilo v skupini
več ljudi, si bodo predvajanje glasbe lahko
delili. Ne bo pa si jih imel s kom občan, ki je
glasno glasbo vrtel v nedeljo, 31. januarja, v
zgodnjih jutranjih urah. Globo bo moral
poravnati kar sam.

Tabletke v analizi
V petek in soboto, 29. in 30. januarja, so

kriminalisti v Velenju dvema občanoma zasegli
tabletke. Ker so sumili, da gre za prepovedano

drogo, so jima tabletke zasegli. Poslali jih
bodo v analizo. V primeru, da bo ta pozitiv-
na, ju čaka kazenska ovadba.

S pestjo po nosu
V nedeljo, ob 2. uri zjutraj, je OKC Polici-

jske uprave Celje poklical varnostnik iz nočne-
ga lokala v Starem Velenju in povedal, da sta
tam fizično obračunala dva gosta. Eden od
obeh, sicer stari znanec policije, je s pestjo
po nosu  udaril drugega gosta. Oškodovanec
je iskal zdravniško pomoč.

Razbijal steklenice
V nedeljo, 31. januarja, v poznih večernih

urah, je Šoštanjčan na parkirišču pred
stanovanjskim blokom, razbijal steklenice in
kršil javni red in mir. Plačilni nalog, spisan
na policiji, bo dobil po pošti.

Pijanih pridržanih ni bilo
Policisti prejšnji teden niso pridržali nobene-

ga pijanega voznika, so pa v štirih primerih pri
voznikih zaznali prisotnost alkohola nad dovol-
jeno mero.
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Oven od 21.3.do21.4.
V teh dneh si boste priznali, da ste se zelo odtujili od partnerja in družine. Če
se ne boste vzeli v roke, bo hudo, saj partnerju že krepko prekipeva. Saj ne,
da bi bil zahteven, od vas pravzaprav pričakuje zelo malo. Težava je v vas.
Več časa si želite zase in za svoja mala veselja, ob tem pa pozabljate, da je
vaš partner tudi zato marsikdaj za vse sam. Odkrit pogovor ne bo rešil težav,
treba bo začeti tudi z deli, ki bodo dokaz dobre volje, da se spremenite. Zima

temu res ni naklonjena, saj je v dvoje marsikdaj lažje prijeten čas doživeti prav v naravi. A lepi so
lahko tudi večeri na toplem.

Bik od 22.4. do 20.5.
Ko se vam bo že zdelo, da je vse lepo in prav, se bo zalomilo. Naleteli boste na
manjšo težavo, ki bo povezana z nekom iz bližnje družine. Sicer bo težava večja
zanj kot za vas, pa vseeno ne boste mogli ostati ravnodušni. S partnerjem bosta
združila moči in pomagala po svoji vesti in zmožnostih. To vama bo dalo tudi
nov polet, razumela se bosta, kot že dolgo ne. Na finančnem področju vas čaka
večja zmaga, na poslovnem pa nekoliko manjša. Pa ne po vaši krivdi – vi boste

le reševali, kar se bo rešiti dalo. Kot že velikokrat do sedaj, zato vas to ne bo vrglo iz tira.

Dvojčka od 21.5. do 21.6.
Čaka vas nekaj razburljivih zimskih dni. Po tem, ko se nikakor niste mogli
odločiti, kako preživeti preostanek letos res hude zime, se bodo stvari
odvijale z neverjetno naglico. Ponudila se vam bo odlična priložnost, da
veliko prostega časa preživite z znanci, ki bodo kmalu postali vaši prijatelji.
Nekdo od njih pa morda še več kot le to. To ste tudi potrebovali, saj že
nekaj časa zelo trpite, ker se nič v vašem življenju ne odvija tako kot ste želeli.

Slabo obdobje je za vami, pred vami pa povsem novo, polno razburljivih doživetij. Ja, tudi ljubiti
je treba znati. Vi pa ste včasih preveč zagledani vase. 

Rak od 22.6. do 22.7.
Prve dni naslednjega tedna se bo na vas zgrnila kopica dogodkov, ki jim sami
ne boste kos. Sploh, ker si boste želeli več pomoči tistih, ki bodo po svoje krivi
za dogodke. Nikar pa ne jemljite zadeve preveč neresno – kot kaže, se vam
zna, če ne boste previdni, sesuti še ena življenjska želja. Boste pa že v nekaj dneh
prejeli zelo dobro novico. Od srca pa se vam bo odvalil velik kamen. V ljubezni
se boste še naprej iskali, saj še sami ne boste vedeli, kaj bi sploh radi. Sploh,

ker se nič kaj radi ne prilagajate. Bo pa zdravje zato veliko boljše, kar vas bo spravljalo v dobro voljo.

Lev od 23.7. do 23.8.
Težko se boste zadrževali, da ne boste na glas povedali, kar si mislite o nekom,
ki je za vašo prihodnost zelo pomemben. Ravno zato, ker se tega zavedate,
boste vseeno povedali kar mislite, a boste prizanesljivi in previdni. Ker mu bo
to dobra šola, boste kmalu ugotovili, da ste ravnali prav, saj bodo sedaj stvari
tekle povsem drugače. Srečni boste tudi zato, ker se boste telesno počutili vsak
dan bolje. Tudi zato, ker ste se vzeli v roke in sami naredili več za dobro počutje.

Da se to splača, pa boste spoznali že v naslednjih dneh, ko boste potrebovali precej energije za delo,
ki ga bo več, kot ste si mislili. Torek bo prinesel lepe novice.

Devica od 24.8. do 23.9.
Malo bo krivo vreme, malo pa tudi vaše počutje. A dejstvo je, da bosta s
partnerjem veliko časa preživela skupaj. Odkrila boste celo nekdanjo strast, ki
je že skoraj umrla, zato vanjo niste več verjeli. Kot dva sveža zaljubljenca bosta,
kar bo ugajalo obema. Kljub temu vam bodo oči in misli marsikdaj pobegnile
drugam, saj si pri tem sploh ne znate pomagati. A do kaj več ne bo prišlo, preveč
cenite to, kar imate trenutno doma. Poslovno se vam obeta mrtev teden.

Pogrešali boste prijatelje,  pa tudi pravega delovnega elana ne boste imeli. A že gre na boljše. Bolj
kot se bliža konec zime, bolj boste čutili novo življenjsko energijo. Finančno boste dobro stali.

Tehtnica od 24.9. do 23.10.
Če boste želeli ali ne, v teh dneh boste morali krepko odpreti denarnico. Denar
nikoli ne gre lahko od vas, pa vendarle veste, da ga imate dovolj, da si privoščite,
kar vam srce poželi. Gre za navado, ki se je boste težko znebili. Privoščite si več
stvari,  ki vam bodo dale novo energijo za delo in pomirile tudi vaše načete
živce. Zadnji tedni pred verjetno že načrtovanim zimskim dopustom bodo precej
naporni,  zato je res skrajni čas, da se spočijete. Pa četudi si privoščite le

podaljšan konec tedna. Ali pa razvajanje na masaži, v savni. Da se z zdravjem ne smete igrati pa tako
že veste, zato ne bodite trmasti. 

Škorpijon od 24.10. do 22.11.
Skovali boste lep načrt o bogatem koncu tedna, ki naj bi ga preživeli z družino
in točno tako, kot si že dolgo želite. Žal vam ne bo uspelo. Pa ne čisto po vaši
krivdi. V službi bo neverjetna gneča, za nameček pa vas bo na cedilu pustil
nekdo od tistih, ki ste jim doslej vedno lahko zaupali. Sedaj boste končno
spoznali, da je bolje organizacijo vzeti v svoje roke, sicer se stvari nikamor ne
premaknejo. Boste pa zato našli več časa zase in za svoje telo. Razvajali ga

boste kot že dolgo ne, kar vam bo godilo. In vam vlilo novo samozavest, ki pa ste jo tudi potrebovali.
Uspehi, ki bodo kar deževali, vas ne bodo uspavali. 

Strelec od 23.11. do 21.12.
Končno bo prišel čas, ko boste svoje življenje uredili po svoji meri. Zamere, ki
ste jih čutili s partnerjeve strani, bodo izpuhtele v zrak. Ob tem boste zelo malo
naredili vi, šlo bo bolj zato, da se bo partner začel drugače vesti. A to ne bo dolgo
trajalo, če se ne boste potrudili tudi vi, saj je vedno nasprotna stran tista, ki gladi
nesporazume. Kar se denarja tiče, ga boste imeli veliko več kot večina vaših znancev.
Še vedno pa ne toliko, da bi lahko zaspali na minulem delu. Ponudili vam bodo

delo, ki vam ne bo dišalo. A niste še tako daleč, da bi lahko delali le tisto, kar vam res paše. Novi znanec
bo v vas vsak dan zbujal več zanimanja. 

Kozorog od 22.12. do 20.1.
Dnevi v naslednjem tednu ne bodo lahki. Ne bo se vam lahko odločiti, a
vendarle se čas izteka. Tudi, če boste vedeli, da je odločitev prava, vas bo
stala veliko živcev in tudi denarja. Za vsakim dežjem pa posije sonce in
tudi vam bo že kmalu posijalo sonce sreče. Odrekli ste se preteklosti, da bi
imeli lepšo prihodnost. Pri tem ste stavili na marsikaj negotovega. Že v teh
dneh pa se bo izkazalo, da ste ravnali prav. Še kako boste srečni, ko boste

to ugotovili. Osrečili pa boste tudi partnerja, ki je že skoraj obupal nad vami. To vam bo znal odkrito
pokazati, kar vas bo zelo osrečilo.

Vodnar od 21.1. do 19.2.
Razpeti boste med željami in možnostmi. Saj ne, da bi imeli velike želje, bodo
pa mnoge med njimi neuresničljive, ker ne boste zbrali dovolj poguma in tvegali.
Temu, kar se vam bo dogajalo, lahko preprosto rečete strah. Pred novimi ljudmi,
novimi zvezami in drugačnim življenjem. Takšno kot ga imate trenutno ni čisto
po vaši meri, a ste z njim vseeno zadovoljni. Prihodnost pa bi vam lahko prinesla
veliko več negotovosti, zato oklevate pri odločitvah. Nič hudega. Če potrebujete

čas, si ga vzemite. Tokrat res nič ne boste zamudili. Po eni strani boste srečni, ker vam dela v teh dneh
res ne bo zmanjkalo, po drugi pa si boste želeli, da bi lahko več lenarili. 

Ribi od 20.2. do 20.3.
Letošnja zima vam res ne pusti lenariti, predvsem zato, ker ste sami tako hoteli.
Ob tem si boste znali vzeti čas tudi zase in za svoje najbližje, pa čeprav ne v takih
količinah, kot si želijo drugi. Denar, ki ga imate manj kot bi želeli in kot ga ob
svojem načinu življenja potrebujete,  seveda ne bo padel z neba. Končno vam
bo  nekdo poravnal dolgove, vi pa boste lahko svoje. Priznajte, da boste poslej
lažje dihali. Znano je, da ste iznajdljivi, a tako zelo, da bi opazili eno od redkih

odličnih priložnosti, ki se vam ponujajo, spet ne. Še vedno je vaša napaka to, da preveč poslušate partnerja,
ta pa zna marsikdaj stvari videti čisto črne in jih tudi postaviti na pesimistične osnove. Več optimizma
vam ne bi škodilo. 

-  na 6.  seji sve ta obči ne Šoš tanj,
6. feb ru ar ja  leta 1996,  je
nepre klic no odsto pil pred sed -
nik sve ta  Franc Pečov nik; 25.
apri la  so svet ni ki  na  seji sve ta
obči ne Šoš tanj  za nove ga
pred sed ni ka izvo li li dote da -
nje ga pod pred sed ni ka sve ta
Anto na Skorn ška;

- feb ru ar ja  leta 1987 se  je zače la
jav na raz pra va  o odpi ra nju
jame Šoš tanj  in pete ga blo ka
Ter mo e lek trar ne Šoš tanj;

- 8. sve ča na je slo ven ski kul tur -
ni praz nik  v spo min  na naj -
več je ga slo ven ske ga pes ni ka
Fran ce ta Pre šer na,  ki  je  umrl
na današ nji  dan  leta 1849  v
Kra nju; pobu do  za  ta praz nik

je 1. feb ru ar ja 1945 dal Slo -
ven ski narod no o svo bo dil ni
svet, Pre šer no ve nagra de,  ki
se  ta  dan deli jo  za dosež ke  na
kul tur nem področ ju, pa  je
uved lo minis tr stvo  za pros ve -
to Narod ne vla de Slo ve ni je
13. feb ru ar ja 1946,  prvič  pa
so Pre šer no vo nagra do pode li -
li 8. feb ru ar ja  leta 1947;

- 9. feb ru ar ja 1982,  ko  je šaleš -
ka fol klor na sku pi na Kole da
prraznova la 10. oblet ni co
delo va nja,  pa  so  ob praz no va -
nju slo ven ske ga kul tur ne ga
praz ni ka  prvič pode li li pri zna -
nja takrat ne Kul tur ne skup -
nos ti Vele nje  - Napot ni ko vo
pri zna nje, Napot ni ko vo diplo -

mo  in Napot ni ko vo pla ke to;
- 10. feb ru ar ja 1980 so čla ni

Zve ze šofer jev  in avto me ha ni -
kov obči ne Vele nje  pri Sta rem
jaš ku pri pra vi li  prvi ura den
sejem rab lje nih avto mo bi lov,
neura den  sejem  pa  je  bil  že
nede ljo  prej;

- 10. feb ru ar ja 1995 je  bil  v
Topol ši ci usta nov ni kon gres
sin di ka ta pri do bi va nja ener -
get skih suro vin Slo ve ni je –
SPESS;

- 10. feb ru ar ja 1999 je  Peter
Rado ja  v šoš tanj ski Mest ni
gale ri ji pred sta vil svo jo  prvo
pes niš ko zbir ko Prgiš če zla ta;

- 10. feb ru ar ja 2001 se  je  z
zaključ nim kon cer tom  v
velenj skem  domu kul tu re kon -
ča la 2.  Max  club  jazz kli ni ka,
to  je med na rod na  šola jaz za,
ki  sta  jo sku paj pri pra vi la
velenj ski Kul tur ni cen ter Iva -
na Napot ni ka  in  Max  club;
mla dim  jazz glas be ni kom  so

pre da va li pri zna ni pro fe sor ji
in glas be ni ki  iz Avstri je,
Hrvaš ke  in Slo ve ni je;

- 11. feb ru ar ja 1995 so  v šoš tanj -
ski ter mo e lek trar ni pri če li eno -
te den ski pre iz kus zago na raz -
žve ple val ne napra ve blo ka 4.
Pri prav lja: Dami jan Kljaj ič

Zgo di lo  se  je ... 
...  od 5.  do 11. feb ru ar ja

Nagrajenci nagradne
križanke podjetja Avto Igor,
objavljene v tedniku Naš
čas, 21. januarja 2010 so:

1. nagrada: Matjaž Blažič, Paški Kozjak
51 B  3320 Velenje (nagrada: ženska
ročna  ura)
2. nagrada: Poprask Franc, Gavce 76,
3327 Šmartno ob Paki (menjava
pnevmatik za osebno vozilo)
3. nagrada: Slavko Filipčič, Ravne 42 A,
3325 Šoštanj (menjava olja za osebno
vozilo (4 l)
Rešitev nagradene križanke: VRAČA SE
DVESTOŠEST
Nagrajenci  bodo obvestila za prevzem
nagrade prejeli po pošti. Nagrade
vnovčite na sedežu podjetja Avto Igor.

Nagradna križanka Cesta talcev 28
tel.: 03/ 898 26 00

1. CELOTNA PONUDBA NA
ENEM MESTU
• prodaja novih in rabljenih vozil
• servis
• kleparsko ličarske storitve
• prodaja nadomestnih delov 
• svetovanje o načinu financiranja 

2. RENAULT SPECIALIST 
najdaljše in največje izkušnje pri
servisiranju, popravilih in prodaji
Renault vozil v šaleško-koroški regiji 

3. EUROSERVIS - BOLJE,
HITREJE, CENEJE
• originalni nadomestni deli, direktno

od proizvajalcev
• naša strokovna in cenovno ugodna

vgradnja

4. RABLJENI AVTOMOBILI 
Z GARANCIJO 

Rešitev križanke pošljite na naslov: Naš
čas, d. o. o., Kidričeva 2 a, 3320 Velenje,
s pripisom »Nagradna križanka podjetja
AVTO DOM in«, najkasneje do ponedeljka
15. februarja. 1. nagrada: 30,00 €, 2.
nagrada: 20,00 €, 3. nagrada: 10,00 €.
Vrednost nagrade vnovčite v Butik regalu
na sedežu podjetja AVTO DOM in Velenje.
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06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Telebajski, nad.
10.35 Pod klobukom
11.15 Prevare in skrivalnice, 19/27
11.40 Omizje
13.00 Poročila, šport, vreme
13.25 Danes dol, jutri gor, nan.
13.50 Piramida
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Cofko Cof, 3/26
16.05 Mala baktistka, dok. film
16.20 Enajsta šola
16.50 Bizgeci, risanka
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Gremo na smuči, 2/6
18.00 Kot ata in mama, 4/7
18.25 Žrebanje deteljice
18.40 Simfonorije, risanka
18.45 Pujsa Pepa, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Tednik
20.55 Zimske olimpijske igre, 1. del
21.45 Minute za jezik
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.00 Osmi dan
23.35 Globus
00.05 Tv dnevnik 4.2.1992
00.30 Dnevnik
01.05 Dnevnik slovencev v Italiji
01.30 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.00 Zabavni infokanal
09.55 Tv prodaja
10.25 Globus
10.55 Tv dnevnik 4.2.1992
11.20 Zemlja – moč naravnih sil, 4/5
12.10 Zemja – moč naravnih sil, 5/5
13.35 Oče rek – mogočni Misisipi, 1/2
14.25 Na lepše
14.55 Slovenska jazz scena
16.00 Evropski magazin
16.30 Lynx magazin, tv Koper
17.00 Mostovi
17.30 To bo moj poklic: metalurg, 1.

del
18.00 Potepanja: Idrija, 2. del
18.25 Mi znamo, 1/12
19.00 Družinske zgodbe: družina

Suhadolc
20.00 Primer Ranucci, franc. film
21.25 Tranzistor, 13. odd.
22.00 Branilke zakona, 5/13
22.45 Benny in Joon, am. film
00.25 Zabavni infokanal

06.55 Tv prodaja
07.25 24ur, ponov.
08.30 Jutri je za večno, nad.
09.25 V imenu ljubezni, nad.
10.20 Zlata dekleta, nan.
10.55 Tv prodaja
11.25 Pod vladnim okriljem, am. film
13.05 Tv prodaja
13.35 Smeh ni greh, zab. odd.
14.05 Ricki Lake
15.00 Vojaške žene, nan.
15.55 Ukradeno srce, nad.
16.55 24ur popoldne
17.05 V imenu ljubezni, nad.
18.00 Jutri je za večno, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Policaj iz vrtca, am. film
22.00 Na kraju zločina, nan.
22.55 24ur zvečer
23.15 Tudorji, nan.
00.15 Bratovščina, nan.
01.20 24ur, ponov.
02.20 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan,
jutranje novice, prometno
poročilo, videospot dneva,
jutranji gosti

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Pop corn, glasbena oddaja,

koncert skupine Chateau in
Tomaž Domicelj 

11.25 Odprta tema, ponovitev
12.25 Videospot dneva
12.30 Hrana in vino, kuharski

nasveti, ponovitev (317)
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Mladi upi, otroška oddaja, 3.

TV mreža
18.40 Regionalne novice 1
18.45 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 318. oddaja
19.15 Videospot dneva
19.20 Videostrani, obvestila
20.00 Popotniške razglednice,

potopisna oddaja
20.55 Regionalne novice 2
21.00 Naša Evropa, izobraževalna

oddaja, gost: mag. Janez
Kopač

21.30 Naj viža, oddaja z
narodnozabavno glasbo, 3. TV
mreža, gostje: Fantje izpod
Rogle, Mitja kvintet

22.45 Iz oddaje Dobro jutro,
informativna oddaja, ponovitev 

00.15 Vabimo k ogledu
00.20 Videospot dneva
00.25 Videostrani, obvestila

06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Srebrnogrivi konjič, 36/39
10.35 Mala baktistka, dok. film
10.50 Enajsta šola
11.20 To bo moj poklic:

avtokaroserist, 2. del
11.45 To bo moj poklic: metalurg
12.10 Osmi dan
12.40 Minute za jezik
13.00 Poročila, šport, vreme
Turbulenca: biti tujec, svet. odd.
14.05 Knjiga mene briga
14.25 Slovenci v Italiji
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Kaj govoriš?=So vakeres?
16.00 Mihec in Maja, otroš. serija
16.05 Iz popotne torbe: pajkova mreža
16.25 Dani, 1/4
16.55 Bizgeci, risanka
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Posebna ponudba, potroš. odd.
17.40 Gledamo naprej
17.50 Duhovni utrip
18.05 Z glavo na zabavo, big father
18.35 Vipo, risanka
18.45 Jani Nani, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Danes dol, jutri gor, 10. del
20.25 Na zdravje!
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.00 Polnočni klub: časovna banka
00.15 Duhovni utrip
00.30 Tv dnevnik 5.2.1992
00.55 Dnevnik, pon.
01.25 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.50 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.05 Tv prodaja
08.35 Glasnik, tv Maribor
09.00 Podoba podobe
09.30 Evropski magazin
10.00 Črno beli časi
10.45 Tv dnevnik 5.2.1992
11.15 Šport špas
11.45 Gremo na smuči, 2/6
12.15 Kot ata in mama, 4/7
12.35 Izbor za tekmovanje evrov.

mladi glasb. 2010, zaključni
večer

15.25 Posebne enote, Auschwitz –
Birkenau, dok. odd.

16.20 Circom regional, tv Maribor
16.50 Primorski mozaik
17.20 Mostovi
17.50 Glasbenik na prelomu stoletja,

dok. odd.
18.25 SP v nord. smuč., smuč. tek 20

km (Ž) prosto, prenos
20.00 Druga stran genialnosti, 2/4
20.50 Zakon v modrem, 10/12
21.45 Usodna nesreča, am. film
23.35 Nevarni dokazi: zgodba Lori

Jackson, am. film
01.00 Jasnovidka, 13/22
01.45 Zabavni infokanal

07.10 Tv prodaja
07.40 24ur, ponov.
08.45 Jutri je za večno, nad.
09.40 V imenu ljubezni, nad.
10.35 Zlata dekleta, nan.
11.10 Tv prodaja
11.40 Božiček pred bankrotom, am. f.
13.15 Tv prodaja
13.45 Smeh ni greh, zab. odd.
14.15 Ricki Lake
15.10 Vojaške žene, nan.
16.05 Ukradeno srce, nad.
16.55 24 ur popoldne
17.05 V imenu ljubezni, nad.
18.00 Jutri je za večno, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Taksi, am. film
21.45 Brez sledu, nan.
22.40 24ur zvečer
23.00 Čez mejo, am. film
01.05 Šest modelov, nan.
01.40 24ur, ponov.
02.40 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan,
jutranje novice, prometno
poročilo, videospot dneva,
jutranji gosti

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Popotniške razglednice
11.30 Naj viža, oddaja z

narodnozabavno glasbo,
gostje: Fantje izpod Rogle,
Mitja kvintet

12.45 Videospot dneva 
12.50 Hrana in vino, kuharski

nasveti, ponovitev (318)
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Miš maš, otroška oddaja
18.40 Regionalne novice 1 
18.45 Hrana in vino, 319. oddaja
19.15 Videospot dneva
19.20 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Osebna in duhovna rast,

pogovor, Nataša Kern,
medsebojna komunikacija
(biodanza)

20.50 Regionalne novice 2
20.55 Videospot dneva
21.00 Razgledovanja, 3. TV mreža
21.30 Jesen življenja, oddaja za tretje

življenjsko obdobje3. TV mreža
22.20 Iz oddaje Dobro jutro, pon.
23.50 Vabimo k ogledu
23.55 Videospot dneva
00.00 Videostrani, obvestila

06.15 Kultura
06.20 Odmevi
07.00 Zgodbe iz školjke: pajkova

mreža
07.20 Križ kraž:
sledi Mihec in Maja
sledi Sejalci svetlobe
sledi Ribič Pepe
09.00 Rejniški dom, ang. film, 4. del
10.45 Polnočni klub: časovna banka
12.00 Tednik
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
14.10 Načrt za napad, 1/3
15.55 Sobotno popoldne
sledi O živalih in ljudeh
16.10 Zdravje
16.30 Usoda
16.35 Alternativa
17.00 Poročila, šport, vreme
17.15 Ozare
17.20 Sobotno popoldne
sledi Zakaj pa ne
17.40 Na vrtu
18.05 Nagradna igra
18.10 Z Damijanom
18.40 Larina zvezdica, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Spet doma
21.40 ARS 360
21.55 Hri-bar
23.00 Poročila, vreme, šport
23.30 Usodna nesreča, 13/13
00.20 Tv dnevnik 6.2.1992
00.45 Dnevnik, pon.
01.05 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.30 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Tv prodaja
07.30 Skozi čas
07.40 Tv dnevnik 6.2.1992
08.05 Polemika
09.05 Posebna ponudba, potr. oddaja
09.25 Primorski mozaik
10.00 Circom regional, tv Maribor
10.30 Genij iz Sakare, 1/4
11.20 Prekinjena revolucija, 2/4
12.10 Osebnost primorske 2009
13.40 Nogomet, ang. liga, Liverpool –

Everton, prenos
15.55 SP v nord. smuč., smuč. skoki,

prenos
17.45 Rokomet, liga prvakinj, Gyoeri

– Krim Mercator, posnetek
19.00 Magazin v alp. smuč.
19.25 Planet šport, športna odd.
20.10 SP v nord. smuč., smuč. tek –

sprint (M+Ž), prenos
21.45 Bleščica, odd. o modi
22.15 Slovenski magazin
22.40 Ljubezen in pištola, am. film
00.20 Tranzistor, 13. odd.
01.00 Zabavni infokanal

07.45 Tv prodaja
08.00 Art Attack, izob. odd.
08.25 Brata Koalček, ris. ser.
08.40 Mojster Miha, ris. ser.
08.50 Lazytown, otr. ser.
09.15 Winx klub, ris. serija
09.40 Ben 10, ris. serija
10.05 Kim Possible, ris. ser.
10.30 Pojmi skupaj, ris. film
11.05 Angie, nan.
11.40 Moč neurja, dok. odd.
12.45 Prgišče čudežev, am. film
15.10 Poirot, 5. del
16.10 Karen Sisco, 1. del
17.05 Širna reka, am. film
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Požarni zid, am. film
21.55 Brodolom, am. film
00.30 Umori v Durhamu, nad.
01.25 24ur, ponovitev
02.25 Nočna panorama

09.00 Miš maš, otroška oddaja
09.40 Videospot dneva
09.45 Heidi, otroški risani film
11.00 Vabimo k ogledu
11.05 Hrana in vino, kuharski

nasveti, ponovitev (319)
11.35 Videospot dneva
11.40 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Mladi upi, otroška oddaja 
18.40 Duhovni vrelec: Luka Mihevc,

župnik v župniji Velenje – Sv.
Marija

18.45 Mura Raba TV,  informativna
oddaja 

19.15 Videospot dneva
19.20 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 1809. VTV magazin, regionalni

-  informativni program 
20.25 Kultura, informativna oddaja
20.30 LIONS BAND – koncert

Ljubezen za vse - Koniju v
spomin

20.45 Zgodbe Balkana: Makedonija,
dokumentarni film 

21.00 Velenje, mesto rocka, koncert
skupine Res Nullius

22.00 Odprta tema, pogovor
23.00 Jutranji pogovori
00.40 Vabimo k ogledu
00.45 Videospot dneva
00.50 Videostrani, obvestila

07.00 Živ žav
sledi Telebajski, 44/90
sledi Marči Hlaček, 32/39
09.20 Šport špas, 4/8
09.55 Nedeljska maša, prenos iz

župnije Škofije
11.00 Izvir(n)i
11.30 Obzorja duha
12.00 Ljudje in zemlja, tv Maribor
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Na zdravje!
14.30 Prvi in drugi
15.00 NLP
15.05 Na naši zemlji
15.10 Glasbiator
15.25 Nedeljsko oko z Marjanom

Jermanom
15.35 Profil tedna
16.00 Večno z Lorello Flego
16.05 Športni gost
16.20 Svetovno s Karmen Švegl
16.25 Za prste obliznit, 38.del
17.00 Poročila, šport, vreme
17.15 NLP
sledi Naglas!
17.30 Fokus
18.25 Žrebanje lota
18.35 Prihaja Nodi, risanka
18.45 Pokukajmo na zemljo, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Prešernova proslava, prenos
21.05 Prešernovi nagrajenci
21.40 Intervju: dr. Matej Lahkovnik
22.35 Poročila, vreme, šport
23.00 Assunta spina, 2/2
00.45 Tv dnevnik 7.2.1992
01.10 Dnevnik, ponovitev
01.30 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.00 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.30 Tv prodaja
08.00 Skozi čas
08.10 Tv dnevnik 7.2.1992
08.35 Globus
09.05 V dobri družbi, tv Maribor
10.05 Razkrita govorica plesa, 3/4
10.55 Lynx magazin, tv Koper
11.20 Slovenski magazin
11.55 Žrebanje skupin za EP v

nogometu 2012, prenos iz
Varšave

12.55 Turbulenca: biti tujec
14.25 SP v nord. smuč., smuč. skoki,

prenos
16.15 Igre s ciljem, športni film
16.55 Nogomet, ang. liga, Chelsea –

Arsenal, prenos
18.55 Olimpijski magazin
19.20 Planet šport, športna odd.
20.00 Oče rek – mogočni Misisipi,

2/2
20.50 Soba z razgledom, ang. film
22.45 Na utrip srca
23.45 Berlin Alexanderplatz, 6/14
00.50 Zabavni infokanal

07.45 Tv prodaja
08.00 Art Attack, izob. odd.
08.30 Brata Koalček, ris. serija
08.40 Mojster Miha, ris. serija
08.50 Lazytown, ris. serija
09.15 Winx klub, ris. serija
09.40 Ben 10, ris. serija
10.05 Kim Possible, ris. serija
10.35 ŠKL, mlad. odd.
11.35 Preverjeno, ponov.
12.40 Zgodba o Muenchenskem

poboju, dok. odd.
13.40 Zvonec, knjiga in sveča, am.

film
15.35 Karen Sisco, 2. del
16.25 Trije možje in mala dama, am.

film
18.20 Ljubezen skozi želodec, kuhar.

odd.
18.55 24 ur vreme
19.00 24ur
20.00 Jaz, Irene in jaz, am. film
22.00 Življenje ni šala, nan.
22.55 Pozabljeni, am. film
00.40 Tabloid, nan.
01.30 Nora šola, anim. ser.
02.00 24 ur, ponovitev
03.00 Nočna panorama

PONOVITEV ODDAJ TEDENSKEGA
SPOREDA

09.00 Miš maš, otroška oddaja,
ponovitev

09.40 1808. VTV magazin, regionalni
-  informativni program

10.05 Kultura, informativna oddaja
10.10 Športni torek, športna

informativna oddaja
10.30 1809. VTV magazin, regionalni

- informativni program 
10.55 Kultura, informativna oddaja
11.00 Duhovni vrelec: Luka Mihevc,

župnik v župniji Velenje – Sv.
Marija 

11.10 Župan z vami, ponovitev, gost:
Ljubo Žnidar, župan Občine
Polzela

12.10 Vabimo k ogledu
12.15 Naj viža, oddaja z

narodnozabavno glasbo,
gostje: Fantje izpod Rogle,
Mitja kvintet

13.30 Hrana in vino, kuharski nasveti
– tedenski izbor

14.30 Videostrani, obvestila
18.00 Vabimo k ogledu
18.05 Čas za nas, mladinska oddaja 
18.45 Pop corn, glasbena oddaja,

koncert skupine Chateau in
Tomaž Domicelj 

19.35 Vabimo k ogledu
20.45 Iz arhiva VTV; Popotniške

razglednice: ŠRI LANKA, gosta:
Franci in Tina Horvat

20.40 Jutranji pogovori
22.10 Vabimo k ogledu

06.25 Prešernova Zdravljica
06.30 Utrip
06.40 Zrcalo tedna
07.00 Smrkci, 29/30
07.25 Solzice, otroška odd.
07.45 Švigamuc, ris. film
09.00 Cofko Cof, 3/26
09.25 Franček in zeleni vitez, ris. film
10.40 Šport špas, odd. o športu, 4/8
11.10 Kraljična na zrnu graha,

dramska predstava
11.35 Mi znamo, 1/12
12.00 Ljudje in zemlja
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Prešernova proslava
14.25 Prešernovi nagrajenci
15.10 Dober dan, Koroška
15.45 Razkošno rastlinje, ris. nan.
15.55 Feliksova pisma, ris. nan.
16.10 Balet, lutkovna nan.
16.25 Ribič Pepe, 20/26
16.50 Bizgeci, risanka
17.00 Novice, šport, vreme
17.15 Gledamo naprej
17.30 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
18.25 Žrebanje 3 x 3 plus 6
18.35 Pingu, risanka
18.40 Toni in Boni, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Cvetje v jeseni, slovenski film
21.50 Na lepše
22.20 Poročila, vreme, šport
22.45 Pisave
23.10 Glasbeni večer – Prešeren v

glasbi
00.05 Tv dnevnik 8.2.1992
00.25 Dnevnik, ponovitev
01.00 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.30 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
08.30 Tv prodaja
09.00 Skozi čas
09.10 Tv dnevnik 8.2.1992
09.30 Sobotno popoldne
12.10 Razkrita govorica plesa, 3/4
12.30 Kaj govoriš?=So vakeres?
12.45 Slovenci v Italiji
13.15 Posebna ponudba
13.40 Osmi dan
14.10 ARS 360
14.25 Slovenski magazin
14.50 Prvi in drugi
15.45 Španski večer, veliki koncert

gimnazije Kranj
17.30 To bo moj poklic: metalurg
18.00 Ambasadorka luči, dok. film
19.00 Rožnati panter, risanka
19.05 Iz sobotnega popoldneva
20.00 Romulus Whitaker na lovu za

zmaji, dok. odd.
20.50 Stoji drevo, dok. odd.
21.45 Pozdrav Afriki
22.15 Knjiga mene briga
22.35 Pariz, ljubim te, franc. film
00.30 Romulus Whitaker na lovu za

zmaji, dok. odd.
01.25 Zabavni infokanal

06.50 Tv prodaja
07.20 24ur, ponov.
08.25 Jutri je za večno, nad.
09.20 V imenu ljubezni, nad.
10.15 Zlata dekleta, nan.
10.50 Tv prodaja
11.20 Prenočišča za tujca, am. film
13.00 Tv prodaja
13.30 Smeh ni greh, zab. odd.
14.00 Ricki Lake
15.00 Ženska družba, nan.
15.55 Ukradeno srce, nad.
16.55 24ur popoldne
17.05 V imenu ljubezni, nad.
18.00 Jutri je za večno, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Na vrat, na nos, am. film
22.00 Razočarane gospodinje, nad.
22.55 24ur zvečer
23.15 Bratovščina, nan.
00.20 Kralji, nad.
01.15 24ur, ponovitev
02.15 Nočna panorama

09.00 Mladi upi, otroška oddaja
09.40 Slavnostni koncert ob

90-letnici Pihalnega orkestra
Premogovnika Velenje

10.40 Vabimo k ogledu
10.45 1809. VTV magazin, regionalni

- informativni program 
11.10 Kultura, informativna oddaja
11.15 Videospot dneva
11.20 Hrana in vino, kuharski nasveti

– tedenski izbor
14.00 Videostrani, obvestila
17.50 Vabimo k ogledu
17.55 V Ljubljano jo dajmo,

gledališka predstava (poletno
gledališče Studenec 2009);
igrajo: Jože Vunšek, Pia
Brodnik, Tadeja Capuder, Jure
Sešek, Konrad Pižorn in več
kot 70 igralcev 

19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Ministrski stol, gostja: Majda

Širca, ministrica za kulturo
21.00 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 320. oddaja
21.30 Jesen življenja, oddaja za tretje

življenjsko obdobje
22.20 Vabimo k ogledu
22.25 Ljubezen za vse, posnetek

dobrodelnega koncerta LC
Velenje, nastopajo: Lions band,
Mlada Langa, T-Angels, AVE,
Slovenski oktet, Tereza
Kesovija 

00.10 Videostrani, obvestila

06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Deklica delfina in lisica

zvitorepka, 6/7
10.20 Mladi znanstevnik Janko, nan.
10.35 Feliksova pisma, ris. nan.
10.45 Ribič Pepe, 20/26
11.10 Zgodbe iz školjke
11.25 V pričakovanju božiča, 6/24
11.55 Intervju: dr. Matej Lahovnik
13.00 Poročila, šport, vreme
13.25 ARS 360
13.40 Pisave
14.05 Duhovni utrip
14.20 Obzorja duha
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Marči hlaček, 37/52
16.05 Sejalci svetlobe, 9/10
16.25 Na krilih pustolovščine, 20/25
16.50 Bizgeci, risanka
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Klasicizem in historizem, 1/4
18.00 Povodni mož, dok. odd.
18.25 Minute za jezik
18.30 Žrebanje Astra
18.40 Fletni gaji, risanka
18.45 Pokukajmo na zemljo, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Piramida
21.00 Zimske olimpijske igre, 2. del
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.00 Dnevnik Josefa Nachmanija, dok. 
00.05 Prava ideja, poslov. odd.
00.30 Klasicizem in historizem, 1/4
01.00 Tv dnevnik 9.2.1992
01.20 Dnevnik, ponovitev
01.55 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.20 Infokanal

06.30 Zabavni infokanla
07.00 Infokanal
07.45 Tv prodaja
08.15 Dober dan, Koroška
08.45 Tv dnevnik 9.2.1992
09.05 Na lepše
09.30 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
10.25 NLP
13.30 Bleščica, oddaja o modi
14.30 Stoji drevo, dok. odd.
15.25 Pozdrav Afriki
15.55 Izvir(n)i
17.00 Glasnik, tv Maribor
17.25 Mostovi
18.00 V dobri družbi, tv Maribor
19.00 Intervju: dr. Jože Pirjevec, pon.
20.00 Muzikajeto, leseni rogisti,

mlad. odd.
20.30 Globus
21.00 Prava ideja!, poslov. odd.
21.30 Dediščina Evrope, 3/3
23.10 Balada o trobenti in oblaku,

slovenski čb film
00.20 Jefferson v Parizu, am. film
02.35 Zabavni infokanal

06.50 Tv prodaja
07.20 24ur, ponov.
08.25 Jutri je za večno, nad.
09.20 V imenu ljubezni, nad.
10.15 Zlata dekleta, nan.
10.50 Tv prodaja
11.20 Ljubica se maščuje, kanad. f.
13.00 Tv prodaja
13.30 Smeh ni greh, zab. odd.
14.05 Ricki Lake
15.00 Ženska džungla, nan.
15.55 Ukradeno srce, nad.
16.55 24 ur popoldne
17.05 V imenu ljubezni, nad.
18.00 Jutri je za večno, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Preverjeno
21.05 Zdravnikova vest, nan.
22.00 Enota za posebne primere, nan.
22.55 24ur zvečer 
23.15 Bratovščina, nan.
00.15 Kralji, nan.
01.10 24 ur, ponovitev
02.10 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan,
jutranje novice, prometno
poročilo, jutranji gosti, koledar
dogodkov

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Ministrski stol, gostja: Majda

Širca, ministrica za kulturo
11.35 Videospot dneva
11.40 Hrana in vino, ponovitev (320)
12.10 Ljubezen za vse, posnetek

dobrodelnega koncerta LC
Velenje, nastopajo: Lions band,
Mlada Langa, T-Angels, AVE,
Slovenski oktet, Tereza Kesovija 

14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Mojca in medvedek Jaka, Kaj

je varčevanje  
18.40 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 321. oddaja
19.10 Videospot dneva
19.15 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 1810. VTV magazin, regionalni

- informativni program 
20.25 Kultura, informativna oddaja
20.30 Športni torek, športna inf. odd.
20.45 Priložnosti za pridobitev

poklica na Šol. centru Velenje 
22.00 Sodobna umetnost
22.30 Iz oddaje Dobro jutro,pon.
00.00 Vabimo k ogledu
00.05 Videospot dneva
00.10 Videostrani, obvestila

06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Marči hlaček, 24/52
10.35 Sejalci svetlobe, 9/10
10.50 Pozabljeni igrači, risanka
11.00 Zlatko Zakladko
11.25 Klasicizem in historizem, 1/4
11.55 Zimske olimpijske igre, 1. del
13.00 Poročila, šport, vreme
13.25 En sam Vasko, portret Vaska

Poliča
14.20 Izvir(n)i
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Rožnati panter, ris. film
16.05 Male sive celice, kviz
16.50 Bizgeci, risanka
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Turbulenca: medvrstniško

nasilje, svet. odd.
18.25 Žrebanje lota
18.40 Robotki, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Gledamo naprej
20.05 Popolna tatvina, ang. film
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.05 Sveto in svet: evropsko leto

boja proti revščini
00.20 Turbulenca: medvrstniško

nasilje
01.10 Tv dnevnik 10.2.1992
01.35 Dnevnik, ponovitev
02.10 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.35 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.00 Zabavni infokanal
10.20 Tv prodaja
10.50 Spet doma
12.35 Hri-bar
14.05 Tv dnevnik 10.2.1992
14.30 Prava ideja!, poslov. odd.
14.55 Knjiga mene briga
15.15 Glasbeni večer, ob 100-letnici

rojstva Marijana Lipovška
16.40 Slovenci po svetu
17.10 Mostovi
17.40 Črno beli časi
18.00 Kingdom, 6/6
18.45 O živalih in ljudeh
19.00 Na vrtu
19.25 Z Damijanom
20.00 Odbojka: liga prvakov, Ach

Volley Bled – Macerata,
osmina finala, prenos

22.00 Šola za žene, sng drama
23.25 Slovenska jazz scena
00.25 Med življenjem in smrtjo, am.

film
02.25 Zabavni infokanal

07.00 Tv prodaja
07.30 24ur, ponov.
08.35 Jutri je za večno, nad.
09.30 V imenu ljubezni, nad.
10.25 Zlata dekleta, nan.
11.00 Tv prodaja
11.30 Priklenjena mati, ang. film
13.10 Tv prodaja
13.40 Smeh ni greh, zab. odd.
14.15 Ricki Lake
15.10 Ženska džungla, nan.
16.05 Ukradeno srce, nad.
16.55 24ur popoldne
17.05 V imenu ljubezni, nad.
18.00 Jutri je za večno, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Prva ljubezen, am. film
22.00 Na kraju zločina, nan.
22.55 24ur zvečer
23.15 Bratovščina, nan.
00.20 Kralji, nad.
01.15 24ur, ponovitev
02.15 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan,
jutranje novice, prometno
poročilo, videospot dneva,
jutranji gosti, koledar
dogodkov

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 1810. VTV magazin, regionalni

- informativni program 
11.00 Kultura, informativna oddaja 
11.05 Videospot dneva
11.10 Športni torek, športna

informativna oddaja
11.30 Hrana in vino, kuharski

nasveti, ponovitev (321)
12.00 Priložnosti za pridobitev

poklica na Šolskem centru
Velenje  

14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Čas za nas, mladinska oddaja,

3. TV mreža
18.30 Regionalne novice 1
18.35 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 322. oddaja
19.05 Glasba za otroke
19.25 Videospot dneva
19.30 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Pop corn, kontaktna glasbena

oddaja
20.55 Regionalne novice 2
21.00 Odprta tema, 3. TV mreža
22.00 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev
23.30 Vabimo k ogledu
23.35 Videospot dneva
23.40 Videostrani, obvestila

ČETR TEK, 
4. februarja

PETEK, 
5. februarja

SOBO TA, 
6. februarja

NEDE LJA, 
7. februarja

PONE DE LJEK, 
8. februarja

TOREK, 
9. februarja

SRE DA, 
10. februarja
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VELIKA DVORANA HOTELA
PAKA:

PRINCESA IN ŽABEC
(The Princess and the Frog)-
sinhroniziran !
Animirana družinska komedija, 97 minut
Režija: Ron Clements, John Musker
Slovenski glasovi: Zala Đurić Ribič,
Katarina Bordner, Daniel Bavec, Valter
Dragan, VBranko Đurić, Nataša Tič
Ralijan, Branko Završan, Jernej Kuntner,
Jernej Kuntnerita mavrič, Tanja Ribič,
idr.
Petek, 5.2. ob 18.00
Sobota, 6.2. ob 18.00
Nedelja, 7.2. ob 16.00- 
otroška matineja

ZLOMLJENI
OBJEMI
(Los abrazos rotos)
Drama, 128 minut
Pedro Almodovar 

Režija: Pedro Almodovar
Igrajo: Penelope Cruz, Lluís Homar,
Blanca Portillo, José Luis Gómez, Tamar
Novas
Petek, 5.2. ob 20.00
Nedelja, 7.2. ob 2015

POČITNICE ZA
ODRASLE
(Couples Retreat)
Komedija, 107 minut 
Režija: Peter Billingsley
Igrajo: Vince Vaughn, Malin Akerman,
Jon Favreau, Jason Bateman, Kristen
Bell, Faizon Love, Jean Reno, Kristin
Davis, Peter Serafinowicz, Tasha
Smith idr.
Sobota, 6.2. ob 20.00
Nedelja, 7.2. ob 18.00

OB KULTURNEM PRAZNIKU
PRAZNIČNI ŠOPEK SLOVEN-
SKIH FILMOV:

ZVEZDICA
ZASPANKA 
Slovenska lutkovna pravljica, 58 minut 
Režija:Jože Pengov
Vloge: Maja Kunšič, Iztok Jereb, Urška
Hlebec, Polonca Kores/Sonja
Kononenko, Asja Kahrimanović, Iztok
Lužar, Karel Brišnik, Gašper Malnar in
Nina Skrbinšek, 
Ponedeljek, 8.2. ob 16.00

UKRIVLJANJE
PRIHODNOSTI 
Domači film v produkciji Kunigunde
Misterij, komedija, 60 minut
Režija: Andraž Jerič
Igrajo: Luka Marčetič, Lana Semečnik,
Niko Zagode, Elvis Halilović, Leon Vovk,
Branka Drk, Peter Rebernik, Mileva
Sovdat, Karl Čretnik, Ivo Stropnik, Jonas
Žnidaršič idr.
in  IZBOR NAGRAJENIH KRATKIH
FILMOV iz  velenjskega natečaja za

ljubiteljski kratki film 
Ponedeljek, 8. 2. ob 18.00 uri

DISTORZIJA 
Slovenski mladinski film, 88 minut.
Režija: Miha Hočevar
Igrajo:  Žan Perko, Jure Dolamič, Jan
Vrhovnik, Domen Verovšek, Lan
Štrucelj, Anita Barišič, Katja Škofic,
Nataša Tič Ralijan, Robert Prebil, Primož
Pirnat, Lojze Svete, Barbara Levstik,
Gorazd Žilavec, Matic Hrovat, idr.
Ponedeljek, 8. 2. ob 20.00 uri

Naslednji vikend od
12.2. do 14.2. 2010
napovedujemo: 
animirano družinsko komedijo ALVIN
IN VEVERIČKI 2, akcijsko pustolovski
kriminalni triler SHERLOCK HOLMES
(Zlati globus), komedijo  PREKROKANA
NOČ (Zlati globus)

K  I  N  O  V  E  L  E  N  J  E ::   S  P  O  R  E  D

Bernhard  Schlink:
Konec  tedna

Bern har da Schlin ka naj brž  ni
potreb no pose bej pred stav lja ti,  saj
je  v slo ven šči no pre ve de nih veči -
no nje go vih  del,  z naj bolj slav nim
Bral cem  na  čelu.  Tudi  tokrat  avtor
ne raz oča ra.  Z zna čil no izpi lje nim
slo gom pisa nja pos kr bi,  da bra lec
knji ge sko raj  ne  more odlo ži ti,
dokler  je  ne pre be re  do kon ca.
Glav ni  junak, nek da nji tero rist,  se
po dvaj se tih  letih zapo ra vra ča
domov.  V  ta  namen  mu pri ja te lji ca
pri re di sre ča nje  z znan ci  in pri ja te -
lji,  od prav ni ka  in poslov ne ža  do
ver ske ga dosto jan stve ni ka  in mla -
de žen ske,  ki  želi spa ti  z  njim  samo
zato,  da  bi  se lah ko hva li la,  da  je
spa la  z zna nim tero ris tom. Pri de
pa  tudi nek do,  ki  ni povab ljen  in
je seve da glav ni  povod  za zap le te,
ki sle di jo.  Pred  nami  se  tako raz -
gr ne nepo za ben  vikend,  v kate rem
pri de jo  na  dan šte vil ne skriv nos ti  iz
pre te klos ti.

Arto Paa si lin na:
Žup ni kov zve rin ski
slu žab nik

Pri ljubl je ni fin ski pisa telj osta ja
zvest same mu  sebi  in svo jim tra gi -
ko mič nim juna kom. Glav na tema -
ti ka  je  tudi  tokrat raz hod osred nje -
ga  lika  z druž bo, glav ni  junak  pa
je žup nik Huus ko nen. Fara ni  mu
za roj stni  dan poda ri jo pra ve ga
med ved je ga mla di ča,  ki  ga poi me -
nu je Zlo mek. Zve ri na  mu popol -
no ma spre me ni življe nje,  saj  ga
zara di  nje zapus ti  žena, zara di
nedo pust nih peri pe tij  pa  ga poš lje -
jo  tudi  na pri sil ni  dopust. Sku paj  z
med ve dom  se odpra vi ta  na  pot  in
se zap le ta ta  v  milo reče no nena -
vad ne dogo div šči ne,  v res ni ci  pa
sku paj odkri va ta  bistvo življe nja.
Na mal ce iro ni čen  in vča sih  celo
gro tes ken  način sku ša Paa si lin na
bral cem spo ro či ti,  da  si lah ko  sami
osmis li mo življe nje,  samo  pogum
in vztraj nost,  biti dru ga čen, samo -
svoj, mora mo pri do bi ti.

Peter O'Con nor:
Prvi son čni  žarek

To  je zgod ba  o  dveh življe njih,
Sari nem  in ded ko vem.  Sara  je  celo
življe nje poče la stva ri,  ki  so  jih dru -
gi  od  nje pri ča ko va li,  še pose bej
njen  oče. Nje no življe nje  se  zdi
vsem ide al no,  saj  se  ji obe ta uspeš -
na kari e ra,  za  kar  si  je vses ko zi
moč no pri za de va la. Ven dar  pa  Sara
ni sreč na. Ved no  bolj ugo tav lja,  da
se odmi ka  od  sebe  in  od tis te ga,
kar  si res nič no  želi.

Njen  ded  pa  je  vse življe nje  počel
tis to,  kar  ga  je res nič no vese li lo:
poto val  po sve tu  in  se pre pu ščal
tre nut kom.  Zdaj,  ko  ve,  da  se bli ža

nje gov  konec,  si  želi,  da  bi  ga vnu -
ki nja pelja la gle dat  nekaj,  kar  se
mu  je  kljub pri za de va njem vses ko -
zi odmi ka lo,  popoln son čni  mrk.

Sko zi poto va nje  po Avstra li ji  Sara
spo zna,  kako pomemb ni  so maj -
hni tre nut ki  v življe nju,  tudi  če  gre
samo  za  prvi son čni  žarek.

Bri git te Car re re:  
S kuhal ni co oko li
sve ta

Si upa te pose či  po  novih začim -
bah, ustva ri ti izvir ne kom bi na ci je
in pre iz ku si ti neobi čaj na živi la?  V
knji gi  so  zelo bar vi to  in izvir no
pred stav lje ni recep ti raz lič nih
držav. Neka te ri  med nji mi  so res -

nič no neobi čaj ni,  prav  vsi  pa  so  po
svo je zani mi vi. Recep te odli ku je
pre pro stost, doda ni  pa  so  tudi upo -
rab ni nasve ti  in nami gi  za ser vi ra -
nje. Knji ga  vam poma ga pri pra vi -
ti fran cos ke pro fi te ro le, tur ško
bakla vo, karib sko vro čo čoko la do,
poli ne zij ske bana ni ne kolač ke,
alžir ski kus kus, viet nam sko  juho
in  še veli ko slast nih  jedi,  ki  bodo
povod  za izvrst ne diša ve  po odda -
lje nih deže lah.

Chris ti a ne
Wit ten burg: Pavli na
in nje na  duda

Pavli na  je prav za prav  že veli ka  in
že veli ko  ve,  kljub  temu  pa  ne  more
brez svo je  dude. Kamor ko li  gre  in
kar ko li  počne,  duda  je ved no var no
sprav lje na  v nje nih  ustih. Neke ga
dne  pa pri de jo  na  obisk pri ja te lji  z
dojen čkom.  Tudi  on  ima svo jo  dudo
in  vse  kaže,  da  tudi  on  ne  more  brez
nje.  Ko  mu  jo Pavli na pote gne  iz
ust, glas no zajo če  in  se umi ri  šele,

ko  mu  jo  vrne.  Pri igra nju  na otroš -
kem igri šču  pa dojen ček svo jo  dudo
izgu bi. Nih če  več  je  ne naj de, dojen -
ček  pa glas no  tuli,  da  še Pavli no
boli jo uše sa.  Ga  bo Pavli na poto -
la ži la  na  svoj  način?

Pri pra vi la: Met ka  Pivk  Srdič

Četrtek, 4. februar
16.00 Knjižnica Šoštanj

Ura pravljic
18.00 Knjižnica Velenje

Predavanje - Protistrup za
izgorelost

19.00 Galerija Velenje
Predstavitev knjige
Dr. Damir Globočnik: Prešeren in
likovna umetnost

19.19 Knjižnica Velenje
Odprtje razstave dokumentarne
fotografije Janeza Eržena: Jaz,
gledalec

19.30 Glasbena šola Velenje
Koncert učiteljev

Petek, 5. februar
18.00 Dom kulture Velenje

Osrednja občinska slovesnost ob
slovenskem kulturnem prazniku

18.00 Knjižnica Velenje
Bralno-debatni krožek za najstnike
Cool knjiga

19.00 MC Velenje
Mladinski gledališki abonma in
izven Izbrisani (Lendava) - Zaradi
inventure odprto

21.00 MC Velenje
Klubski večer

Sobota, 6. februar
8.00 – 13.00

Atrij pri Centru Nova
Kmečka tržnica

10.30 Dom kulture Velenje
Pikin abonma in izven
Fran Miličinski: Zvezdica
Zaspanka 
Vstopnina za izven: 5 EUR

Nedelja, 7. februar
8.00 Ramšakov vrh

Planinski pohod
22. zimski pohod na Ramšakov
vrh

18.00 MC Velenje
Jazz koncert ob slovenskem
kulturnem prazniku

Ponedeljek, 
8. februar
10.00 – 13.00

Galerija Velenje
Ob kulturnem prazniku - Dan
odprtih vrat v Galeriji Velenje

10.00 – 18.00
Velenjski grad
Dan odprtih vrat v Muzeju Velenje

10.00 – 18.00

Muzej usnjarstva na Slovenskem
Šoštanj
Dan odprtih vrat v Muzeju
usnjarstva na Slovenskem v
Šoštanju

16.00 Kino Velenje, mala dvorana
Ob slovenskem kulturnem
prazniku v kino! Zvezdica
Zaspanka

18.00 Kino Velenje, mala dvorana
Ob slovenskem kulturnem
prazniku v kino! Ukrivljanje
prihodnosti in izbor nagrajenih
kratkih filmov velenjskega
natečaja za ljubiteljski kratki film
Brezplačen vstop.

20.00 Kino Velenje, velika dvorana
Ob slovenskem kulturnem
prazniku v kino!
Distorzija

Torek, 9. februar
13.15 MC Velenje

Igralno-plesna predstava dijakov
ŠSD ŠC Velenje
Intervju s turistom – potovanje
daljše od življenja

19.00 Knjigarna Kulturnica
Predavanje: In beseda je postala
… slovenska – o čem je Trubar 
pisal?

19.00 Dvorana Centra Nova
Nikodemovi večeri - »To delajte v
moj spomin.« Kaj? Zakaj? Kako?
Predaval bo msgr. Dr. Marijan
Turnšek.

19.00 Knjižnica Šmartno ob Paki
Pogovor iz cikla
O Šmarčanih malo drugače
Jože Krajnc

Sreda, 10. februar
10.00 Mestna občina Velenje

20. Medobčinski otroški
parlament
Stereotipi, rasizem, diskriminacija

17.00 Knjižnica Velenje, pravljična soba
Ura pravljic

17.30 Galerija Velenje
Pravljično-igralna urica

19.00 Dvorana Centra Nova
Nikodemovi večeri - Evharistija –
skrivnostna navzočnost

19.19 Knjižnica Velenje
Pesniški večer

Za dodat ne infor ma ci je  o pri re dit vah  in
dogod kih lah ko pokli če te Fes ti val Vele nje
(03/898 25 71)  ali Turis tič no -in for ma cij -
ski  in pro mo cij ski cen ter Mest ne obči ne
Vele nje (03/896 18 60). 

Sobota, 6. februarja
19.00 Kulturni dom Šoštanj

Proslava ob slovenskem
kulturnem prazniku s predstavo
Skoz iz kože po litetarni predlogi
Petra Rezmana v izvedbi
Mestnega gledališča
ljubljanskega 

Ponedeljek, 8. feb.
18.00 Mestna galerija Šoštanj

Odprtje razstave slikarja Franca
Rasingerja, glasbeni gost vokalna
zasedba Anima Vita, strokovna
ocena Marija Cvetek, beseda o
avtorju Jože Rovšek

Torek, 9. februar
19.00 Kavarna Šoštanj

Kavarniški večer, gosta balerina
Lidija Sotlar ter koreorgaf in
režiser dr. Henrik Neubauer

Petek, 5. februarja
16.00 Hiša mladih
Veselo popoldne v hiši mladih (družabne

igre, namizni nogomet,…)
19.00 Hiša mladih

Otvoritev razstave lee hudournik
in klemna zupanca s
spremljevalnim kulturnim
programom (prireditev v
počastitev slovenskega
kulturnega praznika)

Sobota, 6. februarja
10.30 Hiša mladih

Otroška ustvarjalna delavnica
18.00 Telovadnica OŠ bratov Letonja

Študentska rekreacija

Ponedeljek, 8. feb.
18.00 Kulturni dom Šmartno ob Paki

Proslava v počastitev
slovenskega kulturnega praznika (
v programu sodelujejo: MePZ
Šmartno ob Paki, MPZ Franc
Klančnik in učenci glasbene šole)

Torek, 9. februarja
18.00 Hiša mladih

Joga
19.00 Knjižnica v Šmartnem ob Paki

O šmarčanih malo drugače
(pogovor z novinarjem, igralcem,
režiserjem, urednikom,… Jožetom
Krajncem bo vodila Tatjana
Vidmar)

ŠMART NO  OB  PAKI

ŠOŠ TANJVELE NJE

CITYCENTER CELJE:
- danes, 4. 2. BIO TRŽNICA
- petek, 5. 2. ob 17. uri
Smučarski izziv -
predstavitev prireditve z
žrebanjem nagrad,
predstavitev smučišč,
izzivalske animacije... 
- sobota, 6. 2. OTROŠKE
DELAVNICE 
- nedelja, 7.2. ob 11. uri
pravljice v Džungli 
1.DO 15. 2. RAZSTAVA OB
140 LETNICI-Poslovno
komercialne šole iz CeljaPustna rajanja

za otroke
Velenje - V Velenju bodo tudi

letos na pustni torek pripravili
veliko otroško pustno rajanje. Na
prireditvi, ki bo v velenjski Rdeči
dvorani v torek, 16. februarja, od
17. ure naprej, bodo za zabavo
poskrbeli člani zasedbe Spev, ani-
matorji MZPM Velenje ter voditelj

prireditve Boštjan Oder. Organi-
zatorji prireditve bodo tudi letos
priredili izbor najizvirnejših družin-
ski mask. 

Prireditev Pust, pust, krivih ust
skupaj prirejajo Festival Velenje,
Mestna občina Velenje – TIC, Tur-
istična zveza Velenje, MZPM
Velenje ter ŠRZ Rdeča dvorana
Velenje. Pomembno je tudi to, da
vstopnine ne bo!

Pustna rajanja pa bodo priprav-
ili tudi v nekaterih društvih pri-

jateljev mladine. V soboto, 13 feb-
ruarja, otroško pustno rajanje
pripravljajo v DPM Konovo. V
mali dvorani Doma krajanov ga
bodo začeli ob 15. uri. V nedeljo,
14. februarja, pustno rajanje
pripravljajo v Šmartnem ob Paki.
V Tamkajšnjem kulturnem domu
se bo pričelo ob 14. uri. Ni kaj,
časa ni več veliko, pripravite izvirne
pustne maske in uživajte v pre-
ganjanju letos res hude zime.

� bš

Primabalerina in
režiser
Šoštanj – Gosta šestega kavarniškega
večera, ki jih v Kavarni Šoštanj
prirejata Zavod za kulturo in Črt
Škodlar, bosta v torek, 9. februarja ob
19.h, Lidija Sotlar, primabalerina Opere
in baleta SNG Ljubljana in dr. Henrik
Neubauer, koreograf in režiser.

� mkp

6. februarja, zadnji
krajec, ob 0:48

Februar  (svečan )

4. če tr tek - Andrej

5. petek -  Agata

6. sobota - Dora

7. ne de lja - Egidij

8. ponedeljek - Janez

slovenski kulturni

praznik

9. to rek  - Polona

10. sreda - Viljem

Koledar imen

Lunine mene
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6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila;  6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo
Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Iz
policijske beležnice;  8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 Poročila;  Nasveti
olimpijskega komiteja Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na
današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila;  16.00 Kdaj,kje,kaj;
16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški nasveti;  Erosov kotiček; 18.00 Kvazi kviz;
18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 Poročila;
6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto zveze Slovenije;
7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 Poročila; 9.00
Gospodarski utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na
današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno;  15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje,
kaj; 16.30 Minute za kulturo; 17.00 Glasbene novosti; 18.00 Frekvenca mladih;
18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje. 

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji  dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo
Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00
Polepšajmo si sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.30 Poročila; Izbor pesmi tedna;
10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 V imenu Sove; 18.00 Rock
šok; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v  nov dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo
Avto moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja;  8.30 Poročila;  8.45 Današnji
kulturni utrip; 9.00 Poglejmo v zvezde;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan;  Čestitke;  Nedelja popoldne na Radiu Velenje;
16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 17.30 Minute z domačimi ansambli;
18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov  dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo
Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30
Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.00 Praznično dopoldne;   9.30 Poročila; 10.00
Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj,kje,kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Ponedeljkov
šport; 18.00 Glasbena lestvica Radia Velenje; 18.30 Poročila; 19.00  Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 7.30
Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Kmetijski nasveti;
9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30
Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Naši kraji
in ljudje; 18.00 Avenija mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije
Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je naša;
8.30 Poročila; 9.00 Strokovnjak svetuje;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila;
16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Vi in mi;  18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

SRE DA, 10. feb ru ar ja:

TOREK, 9. feb ru ar ja:

PONE DE LJEK, 8. feb ru ar ja:

NEDE LJA, 7. feb ru ar ja:

SOBO TA, 6. feb ru ar ja:

PETEK, 5. feb ru ar ja:

ČETR TEK, 4. feb ru ar ja:

R A D I O  V E L E  N J E

ONES NA ŽE NOST ZRA KAONES NA ŽE NOST ZRA KA
V tednu od 25. jan. 2010 do 31. jan. 2010 niso povprečne dnevne koncentracije
SO2, izmerjene v avtomatskih merilnih postajah na območju Mestne občine
Velenje, Občine Šoštanj in Občine Šmartno ob Paki, nikjer presegale mejne 24-
urne koncentracije 125 mikro-g SO2/m3 zraka.

MEDOBČINSKA INŠPEKCIJA, REDARSTVO IN VARSTVO OKOLJA
obdelava: AMES d.o.o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od 25. jan. 2010 do 31. jan. 2010

(v mikro-g SO2/m3 zraka)
mejna vrednost: 350 mikro-g SO2/m3 zraka
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POTREBUJEŠ pomoč? Instruiram
matematiko in fiziko za osnovno in
srednje šole. »Jonela« izobraževanje,
Gržinič Armando, Velenje. Gsm:
040/226-419 ali 040/977-474
KMETIJSKE stroje, staro železo,
razne peči brezplačno odpeljemo. Elek-
tromotorje plačamo. Golijan Miladin,
s.p., Velenje. Gsm: 040/465-214.

ŽENITNA posredovalnica Zaupanje vam
z veseljem najde sorodno osebo za skup-
no življenje po ugdoni ceni, na hiter, pre-
prost in diskreten način. Tel.: 035726319
19 EVROV date, neomejeno moških za
skupno življenje na vseh starostnih
obdobjih z vse države spoznate. Za
mlajše ženske je stroritev brezplačna.
Gsm: 031/505-495
50 EVROV date, veliko žensk po lastni
izbiri z vseh delov države in zamejstva
spoznate. Dnevno tako povežemo
veliko ljudi, mnogo pa jih že srečno živi
v dvoje. Gsm: 031/836-378

OLJNI gorilnik za centralno peč, dobro
ohranjen, podarim. Gsm: 031/606-
120.

OKRASNO alojo s posodo ali brez
kupim. Gsm: 041/355-416

DVAJSET postelj z jogijem prodam.
Gsm: 031/305-566.
SUHA bukova drva in prekucne vile za
bale prodam. Gsm: 041/863-141.

VINO: refošk, merlot, rose, pinela in
zelen, prodam. Vinska klet (Čehovin
Bogdan – Štanjel) Velenje – Konovo.
Gsm: 031/749-671
JABOLČNIK, medenovec,
borovničevec in več vrst žganja pro-
dam. Gsm: 041/344-883. 

ŽREBIČKO staro leto in pol prodam.
Tel.: 03/5893-410

ŽIVALI

PRIDELKI

RAZNO

KUPIM

PODARIM

STIKI-POZNANSTVA

NUDIM

mali OGLASI
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Zdrav stve ni  dom Vele nje
OBVES TI LO
Spo što va ne zava ro van ke, spo što va ni
zava ro van ci, obve šča mo  vas,  da  je  tel.:
112 rezer vi ra na  za služ bo nuj ne medi -
cin ske pomo či.  Na  to tele fon sko šte vil -
ko pokli či te  SAMO V NUJNIH PRIME-
RIH,  ko  je zara di bolez ni  ali poškod be
ogro že no življe nje  in  je potreb no takoj -
šnje ukre pa nje eki pe  za nuj no medi cin -
sko  pomoč. Pogo vo re  na  tej šte vil ki sne-
ma mo.  Za infor ma ci je  v zve zi  z reše-
valno službo kličite na telefonsko
številko 8995-478, dežurno službo
pa na 8995-445.

Lekar na Cen ter Vele nje, Vod ni ko va 1.

Izda ja nuj nih zdra vil  in zdra vil  na
recep te, pred pi sa ne iste ga  dne.  Ob
nede ljah  in držav nih praz ni kih  je orga-
ni zi ran  odmor  za kosi lo  od 13.00  do
14.00, tele fon 898 -1880.

6., 7. in 8. 2. – GORDANA ČIŽMEK,
dr. dent. med. (v dežurni zobni
ambulanti, ZD Velenje, Vodnikova 1,
od 8. do 12. ure).

Dežurni veterinar – gsm 031/688-
600.
Delovni čas: ponedeljek - petek od
7.30 do 18. ure, sobota od 8. do 12.
ure.

Zobo zdrav ni ki:

Vete ri nar ska pos ta ja Šoš tanj:

Lekar na  v Vele nju:

DEŽUR STVA

Uprav na eno ta Vele nje

Porok ni bilo.

Alojz Jelenko, roj. 1926, Paka pri
Velenju 67; Alojzij Berložnik, roj.
1934, Spodnji Razbor 61, Šoštanj;
Leopold Papinutti, roj. 1928,
Ločica ob Savinji 38; Stanislav
Fajdiga, roj. 1943, Veliko Širje 92;
Ana Atelšek, roj. 1915, Okonina
32; Magdalena Rozman, roj.
1954,  Velenje, Kardeljev trg 5;
Martin Požin, roj. 1919, Slatina 5,
Šmartno Ob Paki; Marija Štorman,
roj. 1925, Rimska cesta 12,
Šempeter  v Sav. dolini; Viktor
Germadnik, roj. 1929, Lampreče
26, Črna na Koroškem; Jožefa
Kolar, roj. 1958, Mala gora 1,
Stranice; Franc Ferlež, roj. 1924,
Vojnik, Ul.Stanka Kvedra 13.

Poro ke:

Smr ti:

GIBA NJE 
PRE BI VAL STVA

ZAHVALA

Ob boleči izgubi dragega moža, očeta, dedka, pradedka in tasta

ALOJZA JELENKA
iz Pake pri Velenju

1926 – 2010

Hvala vsem, ki ste nam bili v hudih časih uteha in v žalosti
tolažba.

Hvala vsem tistim ljudem v njegovem življenju, ki ste ga z
besedo, nasmehom in prijateljstvom izboljšali.

Hvala za vse darovano!

Vsi tvoji

Spomin je edini, ki ostane,
čas je, ki celi rane.
Spomin, ki v srcih prebiva,
čas, ki spomine odkriva.

ZAHVALA

Ob boleči izgubi dragega moža, očeta, dedija in pradedija

ALOJZA BERLOŽNIKA
Sp. Razbor 61, Šoštanj

29. 5. 1934 – 25. 1. 2010

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem
in znancem, ki ste nam v težkih trenutkih ob njegovem odhodu

stali ob strani, izrekli sožalje, darovali cvetje, sveče in svete maše.
Zahvala velja tudi g. duhovnikoma, g. Petru Lazarju, dr. med.,

patronažni službi ZD Velenje, Bolnišnici Topolšica in Pogrebni
službi Usar.

Žalujoči: žena Fanika, sinova Sandi in Rudi ter hčerke Ivanka, Jožica in Marta z družinami

»Zdaj se spočij izmučeno srce,
zdaj se spočijte delovne roke.
Zaprte so utrujene oči,
le moja dobra lučka še brli
za neskončno dobrega Boga …«

ZAHVALA

Ob boleči izgubi naše drage

IVANKE AVBERŠEK
po domače OKOLAJEVE MAME

13. 8. 1929 – 27. 1. 2010

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem
za vso pomoč in počastitev spomina ob slovesu. Hvala

zdravstvenemu osebju Bolnišnice Slovenj Gradec. Posebej se
zahvaljujemo govorniku g. Francu Kotniku, pevcem, praporščakom

in g. kaplanu za opravljen obred.

Žalujoči: otroci Silvo, Polde in Janja z družinami, 
sestri Pavla in Tončka z družinama ter ostalo sorodstvo

ZAHVALA

Preminila je naša draga mama, bica

MAGDALENA ROZMAN
rojena PAČNIK

27. 5. 1954 - 29. 1. 2010

Zahvaljujemo se vsem, ki ste nam izrekli sožalje, vsestransko
pomagali in jo pospremili na njeni zadnji poti.

Žalujoči: sin Iztok z ženo Petro in vnukinjo Izo, sin Peter z Brigito

Za dobroto tvojih rok
ostala je beseda hvala,
ki v srcih bo ostala
in večno lep spomin na te. 

ZAHVALA
Tiho, kot je živela, se je poslovila naša zlata omica

PAVLA BREZOVŠEK

Bolečino ob slovesu nam lajša spoznanje, da nam je usoda namenila
čudovito mamo, babico, prababico in taščo. Ob njej smo bili

brezskrbni, bila je skromna, prisrčna, človeško topla in razumevajoča.
Ob njenem odhodu se zahvaljujemo vsem, ki ste nas spremljali,

sorodnikom, prijateljem, sosedom in znancem. Posebna zahvala gre vsem
zaposlenim v Domu za varstvo odraslih Velenje, ki so nesebično, z vso

človeško toplino in izjemno prijaznostjo skrbeli vsa ta leta za našo omico.
Hvala tudi zdravnikom za zdravstveno oskrbo. Zahvaljujemo se tudi

Pogrebni službi Tišina za zelo humano opravljeno delo. Hvala 
g. kaplanu župnijskega urada sv. Martina Velenje za opravljen obred ter

pevcem za tako čuteče zapeti pesmi.
Vsi njeni

Prazen dom je in dvorišče
naše oko zaman te išče,
solza, žalost in bolečina
te zbudila ni ostala je
le praznina, ki hudo boli.



Velenje, 28. januar - Na
Škalskem jezeru se je v mrzlih
nočeh in dneh, pospremljenih tudi
s snežnimi padavinami, že pred
dnevi naredil led. Prvi navdušenci
nad drsanjem v naravi so se po
ledeni ploskvi sprehajali in drsali že
v začetku prejšnjega tedna. Potem
je bilo vsak dan bolj živahno, drsal-
cev pa do novih snežnih padavin
ob koncu tedna tudi vsak dan več. 

Tisti, ki obožujejo drsanje v naravi
tega ne bi nikoli zamenjali za drsan-

je na umetnih ledenih površinah.
Ki jih imamo v Šaleški dolini le v
Šoštanju. In tam je jasno, da je
drsanje varno. Na ledeni površini
jezera to nikoli ni jasno, saj led ni
povsod enako debel. Vsaka pot čez
ledeno jezero je zato lahko prava

mala avantura, na kar so prejšnji
teden opozorili tudi na MO Velen-
je. V sporočilu za javnost so zapisali:
»Ledena ploskev je pritegnila precej
ljudi. Drsanje in zadrževanje na ledu
sta seveda na lastno odgovornost
vsakega posameznika, a smo se v
občinski upravi, da bi po svojih
močeh prispevali k varnosti, odločili
za dnevne meritve debeline ledu na
očiščenem delu jezera.« Očiščenih
površin je bilo v sredini jezera kar
nekaj, že na prosto oko pa se je ob

dotokih sveže vode v jezero videlo,
da tam led ni najbolj debel. Celo
luknje so bile vidne. Ob tem so se
na občini odločili tudi, da poskrbi-
jo za nočno razsvetljavo ledene
ploskve. To bi lahko komu dalo
komu tudi lažen občutek varnosti.

Občutek, da je led varen že zato,
ker se je »vpletla« tudi občina. A ta
je lahko varljiv. V petek je najstnik
padel v jezero. Končalo se je dobro,
pa vendarle je to vredno razmisle-
ka. Tudi merjenje ledene ploskve.
Kdo lahko zagotovi, da je 13 cen-
timetrov, kolikor so namerili ob kon-
cu minulega tedna dovolj, da so na
ledu varne družine z majhnimi otro-
ki? Verjetno nihče, ker led nikoli ni
enakomeren. 

Zato bodite res previdni pri

drsanju in prečkanju Škalskega jez-
era. In se zavedajte, da vendarle
tvegate. Takih, ki bodo vedno tve-
gali, v Velenju ni malo. Ker pač
obožujejo drsanje. Pri tem pa mora
biti varnost na prvem mestu.    

�Bš

Šoš tanj, 30. janu ar ja – Januar in
februar sta meseca, v katerih se
zvrsti največ občnih zborov druš-
tev, tudi gasilskih. Med prvimi so
občni zbor opravili gasilci Gaberk. 

Hit ri  so  bili  tudi  zato,  ker  so  letos
sto pi li  v jubi lej no  leto. Praznu je jo
namreč 80-let ni co delo va nja. To

bo  vrh dose glo juli ja,  ko  bodo pri -
pra vi li osred njo sve ča nost,  med
dru gim prev ze li  novo gasil ko vozi -
lo  GGV  in orga ni zi ra li med druš -
tve no tek mo va nje  za  pokal kra jev -
ne skup nos ti  za sta rej še gasil ke  in
gasil ce.

Sicer  pa  so sobot ni  občni  zbor

pri če li  z ogle dom fil ma,  ki  so  ga
pos ne li  in obo ga ti li  z izja va mi
pomemb nih lju di,  tako  iz obči ne
kot drža ve,  nad kate rim  so  bili  vsi
pri sot ni nav du še ni.

� mkp
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Nekaj mese cev  je  že mini lo  od
takrat,  ko  so  v Šoš ta nju odpr li
naku po val ni cen ter.  V  njem  je  vsak

dan  bolj živah no, Šoš tanj ča ni,  ki
so  si  nekaj podob ne ga žele li  že  leta
pred  tem,  so  zdaj zado volj ni.  

Robert Golič nik: »Šoš tanj ča ni
smo  tak cen ter moč no pogre ša li.
Vse poh va le tis tim,  ki  so  nam  ga
pris kr be li!  Prej  smo  po več jih naku -
pih obi čaj no hodi li  v Vele nje,  tudi
v  Celje. Vred nost  tega cen tra  je
tudi  v  tem,  da  vse  bolj pos ta ja
nekak šno dru žab no sre diš če,  kjer
ljud je pokle pe ta jo  ob kavi ci. Goto-
vo  je pri do bi tev  tudi  to,  da  je  v
njem keglji šče,  da  o par kir nih mes -
tih  in garaž ni  hiši  ne govo rim pose-
bej.«

Dani ca Ple šej: »Zad nji  dve  leti
živim  v Šoš ta nju.  Sem  se pre se li la
iz Vele nja.  Z naku po val nim cen-
trom  sem  zelo zado volj na.  Ne
samo  jaz, veči na pre bi val cev  meni,
da  je  to goto vo  ena naj več jih pri do-
bi tev mes ta  v zad njih  letih.«

� mkp

Šoš tanj ča ni zado volj ni

Robert Golič nik Dani ca Ple šej

Letos 80-let ni ca  GD Gaber ke

Naj prej  so  se ozr li  nazaj,  potem pogle da li  naprej. ( foto: Jer ne ja Videm šek)

Vin ska  Gora, 28. janu ar ja – V
Krstnikovem domu je bil tega dne
občni zbor tukajšnjega turistične-
ga društva. Udeležilo se ga je 65
članov društva in številni gostje. Z
opravljenim delom v letu 2009 so
člani društva zelo zadovoljni, saj
so obsežen delovni načrt v celoti-
izpolnili. Njihove najpomembnej-
še dejavnosti so: sodelovanje na
sejmih, kjer propagirajo turistično
ponudbo kraja in MO Velenje; pri-
reditve: srečanje ljudskih pevcev,
rekreativno kolesarjenje, družinski
vikend na Tuševem, mlinarska
nedelja in jesen na Grilovi doma-
čiji; urejanje okolice: očiščevalne
akcije, urejanje kulturnozgodo-
vinskih spomenikov,  aktivnosti na
Grilovi domačiji, vzpodbujanje kra-
janov za urejanje zunaj bivalnih
prostorov; vzdrževanje kolesarskih
poti, kjer skrbijo za smerne table in
zgibanke. Izjemno dejaven je tudi
turistični podmladek. Pod mentor-
stvom Ane Žerdoner in ob pomo-
či Anice Drev pripravljajo nalogo
za tekmovanje v akciji »Turizmu
pomaga lastna glava«. Na zamisel
in pobudo Slavka Hudarina bodo
v Vinski Gori odprli prvi mladin-
ski TIC v Sloveniji; pevci ljudskih
pesmi Reber so imeli lani kar 38
nastopov na prireditvah po vsej
Sloveniji; sodelovanje z ostalimi

društvi v kraju TZ Velenje, TZ Slo-
venije, TIC-em in MO Velenje je
zelo dobro. Takšnega sodelovanja
si želijo tudi v prihodnje. Ob kon-
cu so izvolili nov upravni odbor
društva, ki mu bo prihodnja štiri

leta predsedovala Mateja Učakar. 
Pred sed nik Turis tič ne ( TZ) zve ze

Vele nje  Franc Špe gel  je  v ime nu  TZ
Slo ve ni je  za dol go let no  delo pode -
lil bro nas te pla ke te Dra gi ci Goro-
granc, Cvet ki  in Fran cu Ram šak,

pred sed ni ca  TD  pa pri zna nja  za
lepo ure je no oko li co dru ži nam Tam -
še, Pun gart nik, Peč ko, Gra di šnik,
Lemež, Les jak, Kočiv nik  in Špe gel. 

Tudi  za letoš nje  leto  so spre je li
obse žen delov ni pro gram.  Že 13.

feb ru ar ja  bodo pri pra vi li  v Krst ni -
ko vem  domu Sre ča nje ljud skih pev -
cev  in god cev  z  vseh pre de lov Slo -
ve ni je  z naslo vom  Ob vaš kem per-
iš ču.

�

Šoš tanj, 29. janu ar ja – Šoš tanj ča -
ni  se  radi dru ži jo.  Tudi  mraz,  pa
čeprav  gre  do kos ti,  jih  pri  tem  ne
moti. Nji ho vo drsa liš če,  ki  so  ga

ure di li  na roko met nem igri šču, pos -
ta ja  čez  zimo  vse  bolj pri ljublje no
pri zo ri šče naj raz lič nej ših dogod -
kov.  V  petek  so  se zaba va li  ob igra -

nju ansam bla  Spev,  čez  en  teden
pa  bo živa hen  utrip mest ne ga drsa -
liš ča pos pe ši la ved no nasme ja na
Tanja  Žagar.  Na drsa liš ču  in  ob
njem pes tro doga ja nje napo ve du je -
jo  tudi  med zim skimi počit nicami.

� mkp

Kdo pra vi,  da  je  mraz? ( foto:  D. Ton kli)

Škalsko jezero spet drsališče
Navdušenci nad drsanjem v naravi, na zamrznjenem Škalskem jezeru,
vendarle tvegajo – Led je letos precej neenakomeren  - občina meri
debelino ledu, postavili so tudi nočno razsvetljavo

Prejšnji teden, še pred novo pošiljko snega, je bilo na Škalskem jezeru vsak dan več

drsalcev. Led pa letos ni tako enakomeren kot lani. Zato velja, da je pri drsanju in

sprehajanju po ledeni ploskvi potrebna velika previdnost!

Zelo zado volj ni  z oprav lje nim  delom

V Skornem
so se
sankali

Četudi je vreme kislo, mrzlo,
predvsem pa zasneženo, krajani
Skornega pri Šoštanju neutrujeno

izpolnjujejo ideje, kako se tudi v
takih dneh družiti. To soboto so si
izmislili tekmovanje v sankanju.
Sankaško tekmovalno progo so
uredili od starega do novega igrišča
in okoli 20 tekmovalcev, tako žensk
kot moških, je pokazalo, koliko
sankaškega znanja jim je še ostalo
iz otroštva. Namreč vsi so priznali,
vključno z zmagovalcem
Boštjanom Oblakom iz Lepe Njive,

da se v zadnjih letih na to,
predvsem otroško igro, niti ne
spomnijo. Tekmovanja v sankanju
si je ogledalo precejšnje število
gledalcev in četudi jih je sneg in
mraz želel pregnati, se niso predali.
Namreč z zagretim vinom in čajem
je bila postavljena pika na i sobotni
zabavi v Skornem.

Maša Stropnik,

Foto: Dejan Tonkli

Spev  na drsa liš ču


